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| RO SIEFE RIA G | @R, i == |

: . - 4n _
Pe=—l:P=-iif=1;i"=1

i4n+| =I, i"“+2=i1=- 1; i¢n+3=i3__.._i; i‘“‘:i‘:]
"4 4 ("2 4™ = 0; @A, n e N
TG 8 SETHS:

wibe A 2= x + iy T, WG, 1= [z] =[x’ + y
(i) (% y) STDGEI! wafgs 2,

ST, 0 = arg(z) = tan™" ’§|
(i) (x,y) 3 TEETT WafFS 2,
SI6TTS, O = arg(z) = n— tan™
(iii) (x, y) o7 VESTL SRfg© 20,
W,9=arg(z)=—n+tan_llf|
(iv) (x, y) 8% vgeiot wfge e,
W60, O = arg(z) = — tan™’ f
SGTITHT A A - <0< 7

CoAPTIE & ST Sigf:

Y

X

z = x + iy GibeT T AT r @ G O T, Tiber

Aeoa-
(i) o WP, z = reos + irsind

(ii) ot Wil z =re® [T, e = cosh + isin6)

z=X + iy Toe SR A Foe AT, z = x — iy
AR, 28 Z 7 N i T LR, 2] = [2) =X+

Q wfber e b

D" x#Fiy =02, x=0,y =0

(i) M ¥2b Woe 7R =T AW ZF, O S 6T
GRS FIFNE SR AT T 2 e,
x+iy=a+ib3EA, x=a9Ry=DbT[ |

(iii) 9210 SR SfoeT AT HAfE @ QoFeT IRFT FA |
z +z = 2x, 9 5T 72
22 =x"+y* = |z T 6T AN

(iv) SIEr 77 9 32 s s R, fRome,
GeITe] @ ©ISFe ATSIb 2 Siivel WL T4 |

(v) z=x+ iy Sfoer A 9 0 @GE 7 T T 2
GfoeT 51T JR | @I, [2°] = |2°

<=

O ol St 13 s Ry erw ¢ shiwr:  of[S|=|jo
TR0 ST AL 2, 8 2, TT- ADMISSION
QAFTTT TG, [z2122] = 2|22l «STUFFS-
QP ST, arg (2)2;) = arg (z,) + arg (z,)

O a|=l_z,nL
z2] |z

SIIFTET WECT, arg @-‘) =arg (z,) - arg (z,)
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Q.
Q lﬁ"l’m‘!‘fiﬂ
x+iy=ﬂi‘4“f{"l=:tq—3( r+x+iyr-x)
|
x—iynﬂ'ﬂ\‘ffﬂ=i$( r+x—i\T-x) CGRIE, r=1/x + 2
O @ e
Y O T 2T 9 0 T, IRl o
o, o= =Lt B 2 =13
2 2
o=} o’=w0'=1; 0™ =1; o™ = o; 0™ = 0
1
m = —
0==5
l+o+e’=0

n+l

0"+ o™ + ™ =0; @M, n e N

Q RER: 2= x + iy T3,
(i) |z+a|=|z+b|; eI ot I@ |
(ii) |z/=k; TS Foft @ 319 @ (0, 0) aRIPME =k
(i) |z+a| =k; 38 Foft 30 79 @ (3, 0) SRAPHE =k
(iv) [az +k| = bz + ko| ; T8 o0 21 |

v) zz =0; R 3e fioft 3w
(vi) |z+b k; k=1 21, et o ok # |

0, 79 A e |
(vii) [z + k| = x T, *fa1ge fod 3 |
(vii) |az + k| = x Z071, Boige fAuie

VoSS S
T = n, 06, no?
{[——n! =—n, -0, - 10’

\[—m’ ni, ni, nie’
'JEA-—m — nio, - nie’

‘\f—_IJ! ‘\/711'1

=+n,tni

-0 =i$(lii)

'\5‘— n°=+ni,£yn i©, £/ i’
V=13, £ i, + o io?

sfﬁﬁ=in,inm,inmz

§[~n® = £ ni, £ nio, * nie’

Rhombus Publications

.. NCSy » Higher Math 2™ Paper Chapter-3
HSC A ditre &ay ARi3ge Jeei= LTeTEd

EEER) T7ve-5: 2= 1+ i qaf® wfber eyt |
TReE-x: z=x +iy

() z=i Q7 z @3 of g Ay a1
(. @1, 23 AT & W, @, A% . AL 3y
(%) TRy 9 SRR e A TR ¢ WETTE m‘fs‘
foum ore |
(3. 1. 3 WPt a: T, G, 29 . @1, 20 B, @, 2% F. A 54
(o) BRIT-Y 7 A [z + 2| = 5 oA 7 € YPNE Ty
bl 3. 1. 3% T o F. AL 2
FAYI:

tﬂ‘ﬂﬁ'z: z=-i

i—':lix( 2i)
1
=(1-2i-1)

=§(1’w2i+i’) [:=-1]

=%(1 =

=i =i$(l—i)(Ans.)

Bl SR @z=—1+i
2 @S AP, 2| = (- 1)+ (1) =1+ 1 =12
9, (- 1, 1) o 2 vgeive wrfye |

3
", 7 99 ON6TTG, O = 1 — tan™ 1' E =

4

o+ o 2 ¢ S_E:

G- O, z=x +iy

@I, [z +2| =
= k+iy+2|=5
= Jx+2) +iy|=
:W=S
= (x+2 +y =5 [@fe@]
= {x= (=20} +(y-0)*= 5% e (i)

-, 399 ¥ (-2, 0) qR JFIE 5 43 | (Ans.)
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aflbs SRar » ACS, FRB Compact Suggestion Book .

EHEY M =-5+ 11— 1.p=a + b &R q=x + Iy
@ 1+ i & w5 Brm Ny o0 37 |
I . 33 SR A 3. QL 23
(0 M3 Ay
[ O R, LRI @R T @HYST @Y

("0 p=q T, &I 3 T, 4(x" - r’)=—+%

[ U 2y ST O FL G 20 |

IR
Bl 1 + 2i wifbs wifs B Fos oneeT g
AY
3--
1+2
e
I-....
X< f } —>»X
of 1 2 3
L4 & (Ans.)
a.-dnﬁ,M=—5+11\[-l
=-5+12 [+if=-1=i=\-1]
=4-9+12i

=4+9i'+12i [vil=-1]
= (2)* +2.23i + (3i)’
=(2+3)

= M a3 g, \[M = £[(2 + 30’ =+ (2 +31) (Ans)

CRUT TG, p=1[a + b &R q=x+iy
A, p=q UL [d +b=x +iy
1
= @+bP=x+iy

1y 3
= {@+BF} =+ iy
=a+=x+3x iy + 3x(iy)’ + (iy)’
=a+ib=x'+3xNi+ IdY + iy
satbh=x’+3lyi-3xy iy [if=-1P=-1]
=a+b=x -3 +i3xy-y)
AR © T wel TS T IR,
2= x‘ 3y G®—b=3y -y
ybogoied, advy

"'+~—x-" 3y + 3¢ —y‘

@,

; ~n(£-y‘)=§+;mmd)

anssss s T ]

EEEER) &8r==>: z=x+1ly
B2 7+18 = (p + i)’
@ WMWWmWWNR(I+m+A) =64

[SL & 0]
(1) 3|z -1] = 2|z - 2| et RS AT e A o
FL AL 23 8% & T ®L 38 T AL H», 34]

(1) SRR YUY & 3 @, p"-q’=4—7p- %

[Ft. AL Y0; SFa"T £: 5. AL 20 L AL 23]
A

36
Bius-(1+0+2)
©+ ol +3V
=( © )
6
& 1+3) .

2\ 2‘ 64 _64
- 64 R_I-LS (Showed)

1+ o+ e =0]

B cienwme, z=x+ iy

U, 3|z - 1| =2 |2 - 2|
= 3x +iy— 1|=2]x +iy - 2|
= 3|(x =) + iy = 2|(x - 2) + iy|
D HE=D +y =2\((x-2) +y’
= 9(x* - 2x + | +y) =4(x? - dx +4 +y)) [ of 3]
= Ox’ — I8x + 9+ 9y’ =4x’ — 16x + 16 + 4y*
=8 S5y =2x+7
= 5%+ 5y' - 2x — 7 = 0; W1 Ffr FeraeneE wilET )

(Ans.)

(p+1q)=7+|8
p +3p1q+3p(lq) +(1u) =7+8i
::»p +3p=q+3p|q +|q =7+ 8i
:;p +3p1q 3pq —ig’=7+8i
= p’=3pq’+i(3p’q-q’) =7+ 8i
:uaaemﬁasmw I AT,
pﬂpq =7
aR 3p’q - qQ’=8
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q-nws z;=-—l+w]§l R’z =1- \}'1
TUFE-: g(x) =1+ mx + nx*
@ -1 s afm R (4. G, 33 SR e . G, o]
(¥) &3 @, arg (z)2;) = arg(z) + arg(z,) Bt @t xel
(") TIFE-R 9@, [+ m +n =0,
&M @, {g(w))’ + {g(@)))’ =27 Imn
(3. G, 03 =t e T, @, 9; 3, @t 4]

Y

B e, C1=i

=l><2i

- N

=3(1+2i-1)
=3 @2+2i+i)
=3+

sl =ié(l +1i) (Ans.)

Kl eut e,
2 =—1+\Biq®R 2, =1 —[3i

Eﬂﬂ [ & vt wafye]

11

arg(z;) = n—tan™

[ =]

=n_

3
arg (z,) ——tan" |J1C|

2z, = (= 1+4/3i) (1 —/3i)
=—1+1/3i +1/3i - (3/3i)(\/3i)
=—1+23i- (\3i)’
=—1+23i-3{
=—1+2[3i+3
=2+2\[3i

L.H.S = arg(zz,) = tan™’ l%ﬁl - tan"(\ﬁ) o %

wH

h-'IFI

[ 8¢ g wfy®)

[ =-1]

RHS= arg(zj)+arg(zz)=-—__=__..=_

- L.H.S=R.H.S (Proved)

(7691 I, g(x) =/ + mx + nx*
€, g(w) =/+mo +ne’=p
R g(mz)=1 +mo’ + n(e0?)?
=1+ mo’ + no'
=l+me’*+n0=q [ m4=m3.m=m]

Rhombus Publi

cations

... ACSy » Higher Math 2* Paper Chapter.
L-I’E-S J{E(m)} + {g(w?))’
=p’+q
=(p+9@ -pa+q’)
=(p+9{p’+pq@+o)+o’f} [v1+o+0’ =0, =
=(p+q)(p’ + pqo + pqa’ + 0'q’)
= (p+Q{p( +qo) + qo’(p + ©q)}
=(p+q)p *+q0’)p + q0)
tﬂﬁ?{,p+q=!+mm+nmi+!+mmz+nm
=2/+m(0 + 0*) + n(e* + ©)
=2/[-m-n
=3/—(l+m+n)
=3l  [vl+m+a=0]
SR, p + q’ = /+ mo + no’ + [o® + 06" + ne’
= (1 + o*) + m(0 + ©) + n(e’ + 1)
=-lo+2mo-nw
=o(2m-/-n)
= o{3m~ (/+ m+n)}
=3mw [-1+m+n=0]

WA, p +qo’ =/ + mo + 06’ + lo + me’ +nw?
= (1 + ®) + m(w + 1) + 2ne’
= - o’ - mo’ + 200’
= @*(2n - /- m)
= @’ {3n- (/+ m+n)}
=3ne’ [ /+m+n=0]
s (p+ Q) (p+qw))(p +qu) =3I x 3mo x 3nw’

=27 Imnw’

=27 Imn (Proved)

EELXQ z = x + iy wiber sepifbar St wioe SRt z |

(F) \[-2401 97 T P ST| [ ot s St e B Gt 2
(?) x=2 qRy=2 T, z & T R F7)
(7. @t xo; S a5: 0. @1 2 3. AL 33 3. @

() [z+ 4| - |z -4 = 10 w&t oo e e {0
[, 1. o5 SR e: W, G 9 5. @ R, 5% BT @1 23, % 7. . vl
AAMYH:

4, x =/~ 2401
=x'=-2401
= (x%)* = (49i)?
= x’ =+ 49§

:x2={%(ﬂ:2i)}
=X 2={—(1121-1)}
:>x={7(1¢21+11)} [vit=-1]

=>x1=%(lii)2

ﬁxﬁi%(l £1) (Ans.)
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wfoer eIt » ACS FRB Compact Suggestion Book ............c.e....

@SR, z=Xx+iy; x=2qRy=2

LZz=2+2i
«f¥,\2 +2i=x+iy

=> 2+ 2i = x? + 2xiy + i’y?
=2+2i=x*+2xyi-y

AT ¢ I Tt g w4,
L=y =2 . ()
a9 2xy =2

LY =N -y) +axy
=\(x" - y)* + (2xy)*
NP
=2\[i oee (i)

(i) + (i) = 2x* =212 + 2
=:>x2=\ﬁ+l
=>x=:t\f\f§+l

(i) - () = 2y* =22 -2
=y =42-1
:y=i\}\f§— 1

A2+ 2i=x+iy= + (N2 +1+iyW2-1) (Ans)

Cﬁ\SﬂT‘ﬂTt‘i, z=x+1iy

L Z=EX—ly
z+4|-[z-4|=10
= x+iy+4|-|x—iy—4|=10
= [x+iy+4|=10+ |x — iy — 4|
=[x +4) + = 104x -4 +y°
= (x+4)’ + ¥ = 10*+20\[(x — 4 + y*
+{(x—4)’ +y*) [FF ¥
= X"+ 8%+ 16+ y* =100 + 20\[(x - 4)7 + y + x>~ 8x + 16+ y?
= 16x — 100 = 200/ (x — 4)" +
=4x-25=5\(x-4) +y
= (4x-257 = {s\J(x— 4y + y}*
= 16x* - 200x + 625 = 25(x* — 8x + 16 + y?)
= 25x* — 16x* — 200x + 200x + 25y* = 625 — 400
= 9x* + 25y* = 225
2
=>-292i5-+2?52-‘;—2=1

ELy.
=i

=
25

2
=>§~z+§= 1; Foifre sreraera ot @ Begrea e |
(Ans.)

R I——_—
TUPE-5: p(x) = a + bx + ex’

TIIE-2: I G IPRT TP o |
@) -3 -4i @i Afrsa . @t 3a)

() I T W (p(a) +{P (l)}J - 0, o

(1]
m«,a=%(b+c)m'ﬂ'c=%(a+b).
[3. @t 3b; ST &: O, @1, 29; T. @, 4]

() PIRE-R T A T, 1+ 0+’ =0 . at. 2]
Y
—3-4i=1-4i-4

=1-212i+43 [ #=-1]

=1-2.1.2i + (2i)

= (1 - 2i)?

=+-3-4i=4(1-2i) (Ans.)

(STl SITE, p(x) = a + bx + cx
p(®)=a+bo+ca’

p&) =p(a") [ 1o m‘]

=a + b’ + c(w?)’
=a + b’ + cw’
=a+be’ +co [ o'=0'.0=0)
el Wity
3
- 1
b ) -
= (a+bo +ca’)’ + (a+ b’ +ca) =0
= (a+bw +ca’)’ = (a + bo’ + ca)’
{ a+bo+ce’ }3—l
=>_-(a+hm2+cm) i
2% bo + co’ 3
==’{—(aﬂmf-iucm)}“ﬁ=L"-""’2 [ T T |, 0, 0]
a9,
at+bo+ecw’
—~(a+bo’+cw)
=a+bo+co’=-a-ba’-ce
= 2a=b(- 0 - 0°) + ¢(- © - %)
=2a=b+c [ 14 o +0’=0]
1
.'.a=5(b+c)

44,
a+ b+ co’
—(a+ba’ +cw)
=a+bo+co’=-an-be’ -co’
= 2ca’=-a-an-bo’ - bo
= 2c0’=-a(l + ®)—b(o+ 1)
[ 1+ o+e?=1]

w

= 2ce’ = aw’® + b’

1
. o=5(a+b)

a=%(b+c)ﬂ°ﬁTc=%(a+b) (Showed)

Rhombus Publications
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= -1)=0

= (x-D¢+x+1)=0
W, x-1=0
Lx=1
SR, X +x+1=0

1+ 4x1x1

= 2x1
_—1#+4-3
k=2
TS, © 93N IHAT T
Erb:tfrﬁﬁ,m=_il +2 =3
: m‘=(_“' =3) LI+ 23 1) + (V)
B 2 @)y
1-24/-3-3
4
-2-21/-3
4
_=1-43
ol
LHS=1+0+ o
_1+—1+2\!—_3+—1—2\F§
_2-1+44-3-1-4[3
E 2
0
=§=0(Proved)

EEDE )p=x+iy
(if) p* + p + 1 = 0 AT PTRH 00 6 B |
@) (=1 -+/31) i wéwrs ey 4| fa. . 9l
(%) p wber seiBa Sad wfoer et q 2T |p + 3i| = |q + 4|
Hier e e A 7|

[T, @I, o SFH &4: B, @1 3 T. @ db, 34]
(1) et 3 @, o + P* =~ 1, IIT s T W 3 9 Kooy T

7ot TR | [, @1, Ro; Wt e 7. 1. 0 B, @1, Sa
LI ICE
z=-1-1[3i

@Ry Rl o vedivT SRfye ©1F,

arg(z)=—1r+tan"’_—_\‘15’ =—11:+1;- =—23—T‘(Ans.)
Rhombus Publications

---------------------------------

ACS, » Higher Math 2™ Paper Chapter.;
p=x+iy..q=x-iy [q, p 97 STh o AAT]

creTt g,

Ip+ 3i| = |q + 4]

=[x +iy+3i| = |x —iy + 4|

=X+ (y +3) =\[(x +4) + (- y)’

=X+ y + 6y +9=x>+8x + 16 + y* [3F 3]

= 8x — 6y + 7 = 0; Tl Ay s;eraore == | (Ans.)

El went s,
p’+p+1=0 93 TR 0.8 P

_—1+yPP-4x1x1

B 2x1

_=143

2

_=14[Fi

2

p=—l+i:i3_

ADMISSION
+-STUFFS-*

[-if=-1]

Sot+ B = o + (0F)°
§ 9 T 3 wiat Rsey At 7, €9, s=3n+ 1 ¥R s =3n+2
§=3n+ 1 T,
(I'+ Bl= In+l +(m2)3n+l
= m3n_m + (m3n)2.m2
=lo+12e* [ve@=1]
=+ o’
=-1
$=3n+2 T,
& + ﬁs = "2 4 (m2)3n+2
- m]n‘mz ¥ (mau)2‘(m2)2
= + o
=0+
=—1 (Proved)

T"Dﬂ: z = rcosd + irsin®
@) (A -i)?= @ +i)? 7T ffg | 3. @ %
(R) PIFEmO=45°8r=1T0, 2" +2° +2' + 22 + 1 @
s ¥ .y
(o) PUSE T &N W @, Arg(z’) = 2Arg(2) 3. ALY
Y:
(=i~ +i?
_ 1 1
(=i +i)
- 1
1-2i+i" 1+2i+1

[“1+o+ae*=0]
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o AT > ACS, FRB Compact Suggestion Book
El crsurtwicg, 6=45°;r=1
z = rcosB + irsin®
= lcos45° + isin45°

A
—ﬁ +1‘J§
1+i

=—J_E—
zz=!l-l~i11
(2)’
_1+2i+#
2
_1+2i-1
2

=2
2
=i
ema it
zs+za+z4+zz+1
=(zz)4 +(Zz)3 +(zz)1 +2+1
=i+ +if+i+1
=0+1 [i+i2++i'=0]
=1 (Ans.)

Tl SR, z = rcosl + irsind
z =r1(cosb + isinB)
=re® [.'e®=cosh +isin@]
CTATE, r TEET O3R O SIS |
@3, L.H.S = Arg(z%)

= Arg(r(e®y}
= Arg(r’e™)
=20
R.H.S =2Arg(2)
=2.Arg(re"®)
=20
=L.H.S (Proved)

[ z=ref)

EEIX) 7. =1-ix9RZ,=a+ib @M a,b e R

(@) x =3 T, Z, & I ST ST 37 | f5. @, el

7.
() & 3T @, x 97 IO VT TA— = Z, e Fa
Z,
I @AMFT a’> + b2 =1 [5. Q. xo; Sga en: W QL. Y

X b
(M NZ, =p +iq 20, @ 79 &, — 2(p* + ¢* =% -2
[, G, 205 ST &: O, G 29 1. AL 23

...................................................................................................................

o7l W, x =13
L Zi=1-hf3
Arg(Z)) = tan™ |ﬂlEl [ o4 TTIT wafge]

i+ Zy 9 AT S 2{005 (‘ )+ isin (_ 9}

[~ polar form = r(cos0 + isinB)]

WA

= 2(cos 3~ isin %) (Ans.)

[ cos(— B) = cos@]

El Gsuiwig, z,=1-ix - Z, =1+ix
S|, Z,=a+ib - Z, =a—ib
2 B
T ==
Z
= .
:>1+ix—a—1b
1+ix 1
_ eix

l~ix a-ib

1#ix—1+ix 1-a+ib

l+ix+1-ix 1+a-—ib [FRaTers.- carers]
2ix _ (1 —a+ib)(l +a+ib)
2 (+a-ib)(1+a+ib)
. _(=a+ib)(1+a+ib)
=TT 1 +a)’ - b)
. _(1+ib)*—a?
=X+ 2a+a - b
. 1+2ib+ib*-a®
ST+2ata+pr T

. 1+2ib—(a>+bd)
X +2a+a+b’

. 1+2ib-1
“Temet MR E -]
= ix=_2ib
2+2a
-2 __b
X=3%%a Ha,mmww&m

S X 99 G0 IRT T (1) T TR 5@ I 1 (Proved)

Rhombus Publications
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3 i
dﬂ's\lzz=p+1q
Ja+ib=p+iq
=a+ib=(p+iq) [T Fw]
= a+ib=p’ + 3p%iq + 3pi’g* + i’q’
=a+ib=p’+i3p’q-3pq*-iqg® [
=a+ib=p’-3pq’ +i3p’q - ¢)
AT ¢ FHAT W g II-
a=p'-3pg’
~b=3p’q-¢’
a b
RHS= -
_p’-3pq*_3p’q-¢’

iP==1;i==i]

_2p*+ ) =§-§ (Proved)

n=-1-1B,%=\3-i
() z, G @ Afr s
() ortne o, Arg(2) = Arg(z) - Arge)
[@. Q. o; wEs o: 9. @, 23l
o e, (32) +(32) =2, Tn qrw s warRere
SR, — 1, T 0 G W ST G AT |

[ @ 9l

[q. . 2o; SEET e . @t 0 B & ds)

STAY:

Z|=“1-:\ﬁ 2
oo VB
G4
= (-331) =2 35 (V) am)

Bl oveat ure,

21 =— 1 - i\[3 T o7 TP w1y
.'.Arg(zl)=—n+tan"‘?IE|=—75+§=-23—“

2,=/3 - i T 8¢ vt wafge

&
6

‘. Arg(z;) = tan” ‘:\E‘-| -

Rhombus Publications

--------------------------------------------------------------------------------------------------

................................ ACS; » Higher Math 2 Paper Chapter.4
n_=1-ifi_(-1-nE)(3+i)
2 \3-i | (B-)N3+)
_=\B-i-ifAx\3-i43
(\B)'-#
-\r—l—31+\r
3-(-1)
=~T4i=—i=0—1
L.H.S=Arg(§1
= Arg(0 - i)
= tan™ _—l’
0

“#L.H.S=R.H.S (Showed)

a3 WITE,

Z{“——]"'lv_

LHS= @ EJ + Gz,)

= (0")" + (@)°
n 99 T 3 w9t ey @, €@ n=3m
2 (mi)im + (m)am
=( ma)zm + (mi)m
=)™ +@)"
=1+1
=2=R.H.S (Proved)

[ o’ =

1]
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Hioo TR * ACE/ FRE Compast Sgsoion Bowk ... ..
W,
R 98 S 3 WH B0 A 3, §8, 5 =Im + )
Y, = tmt 2, PR M e T
B=9m+ | T, LAS = (Wi ¢ (gop'h
= (WY& + ¥
= (o Y®.& + (/)9
SRR
5= 3m + 2 T, LH.S = )" + (a7
(W) P o™ e/
= ('Y 94 ()F &
~@+e [/ =1]
(/1+o+e =0)

J_ A0 ']
:,(Bz.) *G’”j = 3, WA p 4F FE 3 W99 RBIEY SN
- |, %45 7 W% A AT GHTT AT | (Proved)

S

GELE) 7755 7<%+ by
AT 35 o= | +4[= 3 @R 2y v — 1 -3f= 3
(%) - 1 +/3) a7 TGSt @ g fady ol | (41, o, 23!

() 775> @ {p+ g =7, o6 A1, Yp-lg = 2 Promsd)
() TPUVR-R &7 STFTOP &I F7, ¥ + %'y + 'y’ + 3 ot e

. on, o8)
STHIHI)

Bl & 9, 2- - | +4/31

g, [ =\ 17 + (B
~[T+3~-44-2 (Ams)
@, (- 1,4/3) g s vy sz |

3
i Hg(ﬁ}*x—ian’*|§|

= %E (ABS,)

OTGHI ST,z %+ [, %= %~ 1y

@, g +1q =z TAYp+1q = x +1y
sSptig=(x+l)

S p+lgex + 3xly + 3x(y)’ + (Iy)’
E?p+].qm;;i+3[53y—jysf—ly] [‘,'P“—J:}J“‘l]
S p+ige (37 - 3xy) + K"y = y) e (1)

A @ vAIeT sie sge F0 1L,

pox’=3xy’ @88 g = 2y -y’

rrrrrr

LHS=Yy &
=z{(’ te/ ¥k /)
U7 Ty Mgy
AT TRy why] QF 7w
i

=% -y =7 = R 5 Aawed)

B g s v 49,

L WRY B

= I T+ -a.
5«sa~——£ww

2
gy =~ § -f 3

59*—“-’—;B-af

G ¢y G 6 SBAT FBHRA g,

LHS = ¢ 2y 4 58 o 5/ # ¢
= (6" + ()’ 4 + (W (T © entsTY ¢ (oY
=o'+ o & ¢ f &  asi6T'F ¢ of
sgtdfrel e’ o=l = @)
= (0 + & + 1) # (904 6P
=0+(-1) 71 #es6f <6
=_—|

LRSS SRMS. (Proved)

g=4,be ..4_,3«;:;04-&31)##@&@’”%

(Wi{—j;'ﬁﬁ-ﬂa?mmﬂl fal. 6 59
() e+ bRAST| (@ o 3 SEPT AT B, O S F. O 54
(M) /= m =3, 8 =\1ST0T [z] ¥4 SHAGTT oo P
F7 | far. o, 24
STl s
. L2-3
a7 W = 5
_(2-30)(4 + 4i)
(4 —4)(4 + 41)
_8-12i+8i-12F
4° - (@Y’
8-4itl2
*To+1s [F=-1]
204 5 1,
"732 T8 8§

m%+(-?gl)a‘;ma+ B ®%Ta e@ifaw | (Ans.)
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20 .. - vos
[ | mwm a=4

b=\-4="1x\4=2i

[+ =-12i=4-1]

ovg A = a+b='\[¢IT2i
f, \[4 +2i = x + iy
= 4+2i=(x +iy)*
= 4+ 2i =x7 + 2xyi + i’y
=4+2i=x"+2xyi-y

IT 8 ST W TS I,

XK=y =4 (i)

R 2Xy =2 woeoe (i1)

@, (x* +y') = (- y)’ + 4xy?
=4+ (2xy)’
=16+4=20

s X2+ Y = 20[5 e (i)

(i) + (iii) =S,

xz—yz+x2+y1=4+2\j§
=2¢=4+2[5
=x=2+15
x=im

(iii) - (i) TS,

X +y —xt+y =254
=2y =21[5-4

=y =45-2

Ly=% \[3—2

93,

Va+b=x+iy
=+ (\2 +y5 +i\5-2) (Ans)

8T g, [ =m=3,n =118
mwﬁwmﬂﬂ,ﬁﬁaﬂm)

aﬁr,lanﬂqﬁ,{ﬁ=x
=1=x
=x-1=0
o= 1) +x+1)=0

... ACS > Higher Math 2™ Paper Chapter. 2
Iﬂ,(x—l) 0 gt XX+ x+1=0

=>x=1 1) -4.1.1
2.1

= X=

=—lﬂ:j—3

2

=1 +3[—3

T 2

=13
W,X— 2

WW&'W=1+_H2\I__3+"I_2\{__3
2-143=3-1-1J-3
2

0
=3= 0 (Ans.)

EEIED) 77%%-5: 2= 1-3i, 2, =1~
m‘ii (l+y)“=bq+b]y+bz}fz+b3)r" +“.+bnyv

@) Q+i)(x+iy)=1+3igx, y g [, @t W
@) PIFE-> TO\zy2, RT3 | f @« et ent: 3. @ 3
) PUFE-3, 97 TR TS oS T,
(b= by + by ......)’ = (bg + by + by + by + ....)
LB bt bs - ......)’ [5. @T. 33
FA:
B cven sy,

@2+ D0e+iy)=1+3i
= 2%+ 2yi+xi+yil=1+3i
= (2x-y)+ix+2y)=1+3i [wit=-1]

T ¢ Ipfre et T 7,
2x-y=1

=S y=2X=1: (1)

YR +2y=13

=x+22x-1)=3 [(i) RIS}
=>x+4x-2=3
= 5x=5

x=1
(MmTEAMR, y=2x1-1=1
. Frefram: x=1,y=1 (Ans.)

PIIE-) WO AR, 2, = 1 - 3i Gz =1 — i
G4, 21z, = (1 - 3i)(1 - i

=1-i-3i+3i
=-2-4i [vi*=-1]
W, \-2-4i=x+iy

=-2-4i=(x+iy)* [ F@]
= -2 —4i =2+ 2.x.iy + (iy)?
= -2 -4i=x*+2xyi +i’y

=>-2-4i=x* -y +2ixy [ci?=-1]
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giiber RN » ACS, FRB Compaot Suggestion Book ..

(Y, TRT G THFAT GO TIPS T,
X —y?=-2
QTR 2XY = — 4 wrvennns (H)
A, (x* +y')! = (= ) + dx’y?
=(-2)'+(-4)
=4+16=20
x4y =20 = 24[5 ... (i)
(i) + () = P +y + -y =252
= 2x*=2\[5-2
=x'=4[5-1
qox=t\\5-1
(i) - () =>x*+yY - +y* =2[5+2
=2y =2[5+2
=y =5+l
ny=t\5+1
(ii) TR ZTS 1% xy OF AT WG TA |
soX 8 y OF ETIIAT 9I0T W AIGF A W0 T
YNGR TR |

N-2-4i=+(\\5-1-i\5+1) (Ans)

G, (1 +)* = by + byy + bay” + bay’ + - + bey" :{i)
() Ray=1 I 1R,

(1+I)"=I:»¢.+b.+bz+b3 ..... +b,

= 2°=bg+ by + by + by + «ue + by (i)

() TR 4 y=IFwex AR,

(1 +1)" =bg+ byi + byi® + bsi® ¥ .

= (L+1i)°=bg+bji—by —bsi+ - ['.'iz=—1;i3=—i]

= (14i)° = (bo—by+ bs— ) +i(by=bs+bs=-.) -~
WA, (i) R 9 y = - i P g,
(1 =i)° =bg+ by (= i) + by(—i)* + by(~ i)’ + -~

(iii)

= (1 = i)* =bg—byi + byi® — bsi® + -
= (1=i)* =by—bji—by +bsi+ bg— e [ v P == ;i == 1]
=5 (1 =i)" = (bp = by + bg = +++) — i(by — b3 + bs— .....)... (iv)

(i) = 8 (iv) &4 FF AR,
(1+i)° x (1-i)® = (bg— by+bs — ...)"— i*(b — b+ bs — ...)*

= (1=1)°=(bo—by+bs—..)" + (b = by +bs - ...)?
= (1+1)"=(bo—by +bs—..)" + (b = b3 + bs - ...)*
= 2°= (b~ by + bg— ...)> + (b — b3 + bs —..)* ..(v)
() RS (V) R ¥,
b0+b|+b1+b3+ ...=(bu-"bg+b4—...)z
+(by —by+bs—...)°
= (bo—ba+bs...)  =(bo+b;+by by +...)
— (b =by +bs—.....)?
(Showed)

!'(x) l+x T3 22 GRg(x) = p + gx + rx’ 720 ¥ |

mz=l+§:mewl IBr. . ag)
(%) (1) @& worpr Ry o | [, ar. o
() p+q+r=0TTAIT A &, {g(w)}’ + (g(0)}) = 3(p* + 2g1),

A o TIT T afo afber g | I, e, ae
HAR:
AT ITE,

g Lt2i_ (1+2i)(1+30)

1-3i (1-3i)(1 +3i)

=1+3i+2i+613
1 -9i
1 +5i—-6
1+9
_=5+5i
10

— B =
] K

g, IZI=|~§+%i|
N30
=\/i'_+%=‘\/%=$ (Ans.)

Bl e g, fix) =—" 1+

X

2x1
=T

. K1) @x g = /(1) =1
4, x =1

=>x=1

=x-1"=0

=x-1D)E+x+1)=0
W, x-1=0

=x=1

A, X2+ x+1=0

— 117 —4x1x]l

2x1

=—li}1—3

2

=—lii3£3

2
—1+3i -
2 ]

=x=

= (1) 97 Tere |,

1—2 \[3i A

Rhombus Publications
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N...
ﬂcmfm g(X) p+qx+rx*
- g(0) =p +qo + ro’
g(0) =p+qu’ +re'=p +qo’ +ro [ o' = o]
dRp+qt+r=0
L.H.S = {g(w)}* + {g(w?)}?
=(p+qm+rmi)z +(P+ qml +l'0))1
=p’+ g’ + o' + 2pqo + 2qre’ + 2rpe’ + p?
+q’0' + Po’ + 2pqo’ + 2qre’ + 2rpo
=2p” + g0’ + ©) + (0 + o) + 2pq(e + o’) + 4qr
+2p(0’ + 0) [ 0’ = 1; o' = ]
=2p’ -’ - -2pq+4qr-2mp [~ 1 + 0+ w?=0]
=2p’—(q* +r’) +4qr-2p(q+1)
=2p* — {(q +1)* - 2qr} +4qr - 2p(=p) [ p+q +r=0]
= 2p’ - {(~ p)* - 2qr} +4qr +2p’
=2p® —p® + 2qr + 4qr + 2p’
=3p? + 6qr = 3(p’ + 2qr) = R.H.S (Proved)

7=1+ix,2, = +ib R 2, = x + iy T wider

SR |

(@) 15 + 8i @ o Fefr =2 . @ $4)

() mf* = 1 T, orete ﬂ,xuﬂi@fﬁwm?=i}
1

FRTIE Bre o) (7. G, 35 S o= B0 i, o)

() V22 =2 T LT T, |25 = %"zﬁi

. @t 23l
FAH:
Elis+si
=16-1+24.i
=4+ 24240 i¥=-1)
= (4 +i)
s 15+ 8i @ fgm=1+[(4 + 1)

=+ (4+i) (Ans)

TGTI AT, z) = 1 +ix GR 2z =a+ib = |25 =\[a’ + b°
a9, [z =1 = 2’ +b* =1

l-ix—1-ix a-i

Sl-ix+1l+ix a- |b+l[ﬁwmmw
-—213:= a—l-lb
2 (atl)-

_@—1-1b)(a+1+1b)

{(a+ 1)—ib}{(a + 1) + ib}

=>—ix=

a+a+1ab a—1—ib—iab—ib—i’h’
(a+ 1) (ib)*
_a’+b’-1-2ib

(a+ 1)’—i’bz

Rhombus Publica tions

.. ACS; > Higher Math 2" Paper Chapter-}

_a +la2 1 -2ib _
Ta'+2a+1+b [i*-1]
_1-1-2ib
T 1+4+2a+1

~=2ib

“2+2a

ib

= ix= 1+a

[.'. 8-2 +b2= 1]

b
cx=—7; T x 97 93 T T |

a+]?
S X 99 G T AW (i) R RIS Fra F0d | (Showed)

T IR, z,=a+ibURz;=x +1iy

ﬂm,{lz_q=z3
:’\3/a+ib—x+iy
= {(a+1b)3} (x +iy)’ (9 &

= a+ib=x"+3x’iy + 3xi’y? + i’y
=a+ib=x -3y’ +3iy—iy’ [it=—1; =—i]
=a+ib=x -3xy +i(3x’y -y’

BT 93, IFE et g 73,
a=x -3xy’

GR b=23x"y -y’

LHS = [z3|= [x + iy =-\Ix!+?

— fl__
R.HS = zy 2%

X f X —Bxﬁ
2x
( \/y@x ~y) _x(¢-3y)
2y 2x

=_\/3x‘—y‘;xz+W

[T +2y
- 2

b
szl = Zy 2X(Prl:n-'e(l]‘;

TUFE-Y: [z + 1| +|z- 1| =4; @AMT 2z = x + iy.
PIFE-a=p+q,b=p+0q9Rc=p+ o’q.
N
@) (%t_:) FA+IBESIEASIT| [0, T, 5. €T, @&

(}) PUFE-> AC MM T @, 3 +4y’ =12 |, T, 5. o3 at. v
(1) PIEE-2 TS ote ¢, 2’ + b’ + * = 3(p° + q°)
(@, ¥., 5.6, @r. !
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&5 SRAT > ACSs FRB COmMPACt SUZEESHON BOOK ....v.cuurvureemrserseemsrssrssssissssssssssssssesssssesssssessssssessesmsssmsnsssesessebsensessessssssssnss

SAYT:

eﬁfﬁ( ) {(Hggig}[ T € T (1 + i) WA &1

_[_a+ip
{(l - (1 +3i)}
» (I(T)Zi_ +I ijs

Gl

=-i [ci'=-i]
=0+ (=1).1; T A+ iB SIS | (Ans.)

Bl st s,
z+1|t]z—-1|=4, @MEFz=x+1iy
= k+iy+1|+x+iy-1|=4
SNE+1) +y' =4-\(x-1)’+y
S+ =4 -2x A -2+ 1+ P+ 5 -2+ Ly
(= v
=x'+2x+]1 +yz=16-‘-:&1—23-{“1+y2—3'\}x:!--2,x-l'l+:,_;l
=S4x-16=-8\x - 2x+ 1+
Sx-4=-nX-2x+1+y
= x’ - 8x + 16=4(x>-2x+ 1+
= X' —8x+ 16 —4x* + 8x — 4 —4y* =0
=-3x"-4y’+12=0
= -3 -4y'=-12
=~ 3%  + 4y* = 12 (Proved)

LHS=2+b +¢°
=@ +9’ +@+ 09’ + (@ + o'y’
=p’+3p’q +3pq° + ¢’ +p’ +3p’.0q + 3p.0’q’
+ m3q3+p3 ¥ 3p2-m2q + 3pm4q2 g mﬁq]l
= 3l:|3 + 3p2q(l +o+o)+ 3pqz(l + o +0')
+ qJ(l + (.03 + mﬁ)
= 3p’+3p’q.0 + 3pg’(1 +&’+ @) + @*(1 + 1 + 1)
[Cltot+te’=0;w’=1]

=3p’ +0+ 043¢’
=13(p’ + ¢’) = R.H.S (Showed)

Tm-:: z1=2+3i,z,=1+2i
POy ty+1=0
m—mm%ﬂ‘fqﬁl

(¥) TR SN 2, — 2, 97 I g =9 |
[F. . 39 st e . @1 % 7. @t 23]
() TUFE- 93 AT T p, q T, 7S G,
m w2 T m 9T 3w Rt
P Tq ={—1,W=rmwt§r@m’fﬁwn
(B, Gat. > ST epd: T, 1. 20; 7. @ )

[ @ )

»
YL
1 - 2+i
2-i (2-iN2+i)
_ 2+ i
=27 ADMISSION
=¢ ['.'i1=—1] "STUFFS"
4+1
2.1
5 5

1
TS 0 7, 0 = tan™ | - | [ e vt ]
5
=tan™' 5 (Ans.)

El meut o, 2 =2+3i;2,= 1 +2i
-2=2+31-1-2i
=1+i
oA, z) -z, = 1 —1i
Al -i@af@m\1-i=x+iy
::»1-i=x1+2x;n'+i’y2
Sl-i=K+2yi-y  [+i¥=-1]
=3 1=i=x"=2y’ +2xyi
A% @ FipfAe w g I AR,
K=y = 1 wn (i)
2xy==1 % (ii)
e R
=A@+ (1)
-\
Xyt = 2.0 (i)
(i) + ()2 +yY+x -y =\2+1
:>2x2=\ﬁ+l
G+ 1)
\2
(i) - () =>x*+y - +y? =\2-1
=2yt =21

=y =)M2-1

2
\2
(i) TR (AT AR, xy GF T UGS |

S X8y OF (WPIE! GBT I g A SofEde IW
FINYF I |

= Xx==x

[§%]
I
Pl
k=

Sy=+

Lz -2 9T i,
=% =¢$ [(\{E F1P-i(\B- 1)%} (Ans)

Rhombus Publications
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T m, T @I e
., m=3n+1l,ne?Z
R, m=3n+2,nelZ

Som=3n+1 T,
B H S - m3u+l + w![!nﬂ)
= ™™ 4 ™2

=" .0+ o™ o

=(0")" 0 + (0’)".0’
=lLo+le® [+a’=1]
=0+ o

=—1 [v1+o+e*=0]
=R.H.S (Showed)

m =3n+ 2 T,
LHS= m]n+2+m6u+4
=0".0’ + o™ o’
=10’ +1l.o
=o’+o [v1 + 0+ 0 =0]
=-]
=R.H.S (Showed)

¥4, m = 3n .
. LHS = 0"+ "
= (@) + (@)
=1"+1*
=]+]
=2
=R.H.S
. LH.S=R.H.S (Showed)

Rhombus Publications

58 .. .. ACSy > Higher Math 2 Paper Chapter.; |
[ 7 | mqﬁwq q-!m::x+ly=2e"°
Y+y+1=0 THFE-L: z G wfber st @ gy) =y — 2
1Al (F) RS € T @R GO T0g 7E By
nE 2.1 m‘ﬁ‘ﬁm&”
-1+4-3 () TIIW-> TS A I T, X’ +y' = 4. . . 3 |
T2 (1) z=p +iq T, [gz + 6)| + |g(z - 2)| = 10 wAT Py
<. CTST! WITy, FMPFaTe JoTeh p, q | R oo SR A 3
(B, G, S; ST eRf: W, G 295 T, @ 2R, 3% B @1 3% T, AT
‘iﬁ'p;%gw ST
R 202 8T FRAA C1F |
tﬂﬁ'!'.,q;l;_zE:m’ C T GfbeT AL G5 |
LHS=p"+q"=o"+ 0" R @ C 99 T ¢ TR R C ¢ IR IBI R &
Wmawﬁw GioeT AT TATIT |
W, m=3nneZ

TIEH-5 O AR, x + iy =2e™°
= x + iy = 2(cosb — isin0)
= X + iy = 2cos0 — i2sind
BT GIR FFAE S TP I 41X,
x = 2 cosb, y =— 2sinb
x4 yz = (20089)2 + (- 2sin@)?
= 4¢0s’0 + 4sin’0
= 4(cos’0 + sin’0)
=4 x 1 [ cos’® +sin’0 = 1]
=4
(% +y’ =4 (Proved)

gy) = y-29Rz=p+iq
glz+6)=z+6-2=2z+4
=pt+iq+4
g(z—2)=2-2-2=z-4
=p+iq-4
3, [glz + 6)| +g(z—-2)|= 10
= |(p+4) +iql +|(p-4) +iq/= 10
= \p+ +T=10-\p-4+¢
= p?+8p+16+q°=100-20\(p-4)* + g +
p’—8p+ 16 + q* [ ¥4
= 16p—100=—20\/(p -4y + ¢’
= 4p-25=—5\(p—4)* + ¢’ [4 W= S A
= 16p> - 200p + 625 =25 (p’ - 8p + 16+ q*) [If =0
= 16p° - 200p + 625 =25p” - 200p + 400 + 259

= 9p? +25q% =225
2 2
:%+%—=1 [225 w1 it 974

. TR 936 Berga Aot 09 | (Ans.)
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EEER) T03w-3: f(x) =x" +x+1

POFR-R: x=§[—_64

(@) o & cITR SIPRTS ewrt 37 |
(9 X)) = g + ;X + 8" + wuunne + 25, T0T AT I €,
ag+ag+ag+,.=3""

(o) PUIE-X TS x 7 T A 3
AAYI:
G I FHAF T 0 T,

—1+\]_3 —1+~J'§: _% }é:

WO 32, (AT ZA% (1,6)

NSRS

3
6o, 0 = 1 —tan! | 2o | - 8 PR
2
=n tan"(lzﬁx%)
=7 —tan™/3
2 &
3
=2n
3

ey oI TS, (r, 6) = (n. %)
(1@ S = r(cosB + isin)

i(coszsx + isin=— ) (Ans.)

C‘T‘mmﬂx)=x2+x+ l=1+x+x
LAY =aptax+ azxz'f' ..... + ag,X

S +x+x) =+ ax+ap’+ ...+ agxX® e (D)
(i) @ x = | T 7%,
Gta tagtaz+a,tastag+... +agy =3" ceer (i)

() M 4 x = o I 92,
(1+o+0’)*=0
= 0= +2,0+50"+a6 +a0' + a0
+2,0° + ... + 8y,
=> ag+ 2,0 + 20" + & + a0 + a50°

+2g+ et 8200 =0 ooeoe (i) [0 = 1]
(i) R @ x = o* 37 A7,
(1 + 0+ @)= a9+ 8,0° + 2,0° + 2y0° + a4’
+a50'° + a0’ + ... + 2@’

= g+ 2,0 + a0 + 23+ 2,0 +a50
+ 26+ ...+ 820" = (1 + @+ ©)°=0...... (iv)
[~&=11+0+ o’=0]
(i) + (iii) + (iv) =
3ag+a,(1 + 0+ ©°) + ax(] + 0’ + ©) +3a,
+ay(l+ o+ o) +a(l + o + o) +3a + ... = 3°
= 3@ tatagt..)=3" [+1+0+e =0]
58+ 8y + ag + ... = 3" (Proved)

x=\lﬁ - 64
116
:>x‘={(— 64)'5}
=%’ =64
=x°+64=0
2) + (@)’ =0
2. +(x" -4x>+16)=0
LxX+4=09G x' - 4x*+ 16=0

=x=-4 |, e Car-axixie
=>x* =4i exl

_4=16-64

2

_4x+-48

2

_ 4216 x 37

2
=2+ 213
=323 - |
= (\3) £ 2f3i +
=(3ti)

nx=x(\3i)

- =64 @7 W =+ 2i, + (\[3 i) (Ans.)

=x=%2i

[.'. iZ _— l]
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HSC WiWwWﬂ:ﬁmﬁzmm

wifber TRYH Y, SiffE et S wfber et

31 o1, . Qe
1
@ -3 4
! 8
@3 O
e @) % [e |@Admission8tuﬁs]
3 3
JM: 2 = ﬁ%l‘ = % - % i [Using Calculator]
Re(z) *—";1
31 i @@ Ie? [5. 1. 3]
@1 @-1
@i ®@-i
Ter: @ 1

P 0= 030w, i =i =
Note: i‘=1,i¥=1,i%=1,i"=1|

ol P+ +i+P+i AT i G, 39
@ -1 @-i
@ 1 ®@ i
Ten @i
i+ +i’+if+i°=i  [Using EX/CW-Calculator]
81 i"+i™ 4+ +{™ =32 (m e 2) (&, . 34l
®@ -1 @ =i
@0 @i
Tex: @ 0
PIYT: | 97 GRS ThHF ANewH TS o @riger = 0
5 P A=y

Note:i=A-1,i*=-1,P=-i,i*=1
Litit+i+it=0

¢l i @Rb? (3 @ S e T, @ ey T @ 33
® -i @i
@ -1 |
Te: @ —i
Prr: Using Calculator
K
i
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Yl 1’+ 1’ 1”+1"mmwr I, .y, |
@ -1 @1
@ -i ®0

T ® 0

It i+ =0 @wi' +iP=0

A+ P+ +iP=0

i 97 “ieg ot @hie @y TRA/EFHe Rrarg TR
TR CaIeTEreT *F7 7 |

@M i2+it=0:i+i=0

Note: EX/CW Calculator ¥ Direct i’ + i° +i'' + ihe

9 (37 F41 789 | Calculator §3*12 Complex Mode

9 HRTS 79 |

91 ne NTFEi™*s qg am o7 [Fr. m;
® 1 ® -1
® i ® -

Bew: @ i

W: iSlH-S = isu.is - (i2)4n-(i2)2.i

=-D"C1% [ if=-1]
=
vy i+ 1L GF T @ fr. . »
@0 @2
@1-i ®1+i
et @0
1
W:-iqlu+]=i—4m+l=%+l=0

_
|

Note: EX/CW Calculator fAt@ Direct I @& FaT 56 _
w1 Complex Mode I3%[4 F4T® 2(A | ——‘I

5 IEFFERY i Rne NF&ETi—i+i"1 -1 9z
F©7 [P . 3
@ -i @i
@0 @1
Tea: @) 0
ws i4ﬂ_i+i4ﬂ+!_]
=1-i+i®i-1  [i*=1
=0-i+i=0
i
Yol TP 99 IR © FHfT W AR For (Fr. . ¥
@ -1 @0
@ 1 ®2
Tew: @ - |
-
1
I ll_+i§__5_%1 [Using Calculator]
WGWW‘{WW=—%—%=—1
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1 V=3 x[-1 97 7 @l
® \3i
@-\3

Bew: @ -3

It Using Calculator in Complex Mode

OFSVE
@13

EEY 1——lm._'s_lﬂ§‘tﬁ' [5. @t. 33
@0

®2

j =P=1 1]

—

—;

0

3

[y &
-

Note: EX/CW Calculator t# Direct ¥ &a ¥4 87 |
w@=12 Complex Mode <RI F00 A |

301 z=-2i 93 afoe Tt | Z 97 elfSFA 7 D2

fat. . sol |77

@ (-2,0) @ (0,-2)
@ (2,0) ® (0,2)
e ® (0,2)
PO Z=2i=0+2i

- effewl 7 (x, y) = (0, 2)

38 | 2x — i3y wiber Y @ TSI wfFS? (Fr. a, s4]
@ >Y oS @ 33 5o
@ o ST @ 84 vgdict
S @ sd vt
It 2x - i3y @7 efemr {47 (2x, - 3y) T 84 vgeiet w1 |
& TR SIEE Se 8 Sy TR &R Tew he:
Wﬁﬁﬂ’i‘lﬂmz-i‘_—l
¢ | wibe Wt ISy e @ R Aokt 3w, oF
TH%- [T, @& 9]
12 12
® (53 o(3)
2 1 21
@(3“§) (s’s)
2 1
v (5-3)
1 2 1.
b T
2 1
et s (53
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.............................................................................................. 4
|z GF SR s SRt @Ry [, . 2ol
2-i 2+i
3 5 3
2+i 2—
@7 @5
'@W@%
I z=—=2-1i  [Using Calcul
2= ™5 5! [Using Calculator]
S 2. 1. 2+i
ESsT5% 5
Hlﬂﬁa=\{—ﬂ,ma‘tﬁmm‘
@-1 @i
® 1 ® -i
W:@-i
I Calculator W Direct 7 (37 1 (@1 317 |
141
W,a \ﬁ?.
:baz=1

n
S | nﬂ?WﬁﬁﬁW‘Tﬁ@ﬁﬁWwG{—D =1

®2 @3
@ 6 ®4
e ® 4

e (29 -1

—

1+i
[Usmg Calculator ‘l“"—l = 1]

:> =
SRR I4  [i'=1]
| T .
Note-'l'——l.l_|_1 -1
wﬁvrﬂwTAﬂ_B_W i
>b|A+1B- 31€tﬁ,Blﬂ'sTﬂT=TC¢Hm (. ct, el
? ——
@-9 ®@-
22 3
@ 21 @32
-
@Eﬁ:@“ﬁ
T
I A+iB -g—_% =31 31 [Using Calculator]
7
|.|B=_4l
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M iicsnassinsaninsssssmininasiosss

+ i
20| 'l—l“=p+lqm,qﬂmﬂ'!

@ —i @ -1
@i @1
Ten @ -1
gt %= 1-i [Using Calculator]
Lptig=1-i
Sp=lig=-1

fat, at, a9

L e R R © TS ff

R | — | G TR @ T

@160 19-%
@ len 167
e @ | ve—-%
PPT: Using Calculator in Complex Mode
W T . T
[Arg(lJ =7 s arg(-1) =“§]
Q1 1+ i Efber SRyt TGIRT '@ WS 67
T T
@ 2,2 @ ﬁ) 4
T i3
@ ‘Ji'li @ 2’2
ﬁ@ﬁ@Dﬂi%
JMYT: Using Calculator
Rew %fe:

1+l =1+ (1 =2

arg(1+i)=tan"|‘%| e Byt SRES)

13

20 | -1 -h/3 9% T4 S Fe;

®-= oF
@ -4 ¥
Ew=®—%75
P Using Calculator
R afe:
~ 1 - i\f3 (g vgeiet srfie]
f=~mn+tan” ¥l=—n+%=-%§
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2 ['f.ﬂ?.w
2% I
@'"; 3
2
@3 @3
2n
T @ - 3
-1-4-3) 2 )
T 2 =-73  [Using Calculator]
|z =1+iqRz,=2+iqA, 2,7, WIAFAT— @ Ay
@ tan™2 @25
@ 5\2 @10
@mm@yJﬁ
I 242, = (1 +i)(2 - i)
=2+2i-i-i
=2+i+1
=3+
21 =\[G) + (1) =10
S, |21z = (21122l
=1+ 1" x4[2°+ 1*
=2 x5
=10
V| 7, =142 9Rz =3 +i, TAZ - 2, 9T TLAH TT—
[or. @t
@15 @13
® \/25 @ 5\2
@ﬁm()dﬁ
I 7, -z =1-2i-3 —i==2-3i

|2 - 22| =\[4 +9=1[13

Hef, Using Calculator

91 z =2 + 3i <= & YT T, z —Z 97 AT WETD

FE7 Itr.aT.“‘|
®0 ®3
@n ®37“
@Eﬂ:@'ﬂi
IO Z=2-3i
z—-z2=2+3i-2+3i=6i

Argz-7)=7 [Argﬁ)=§-;arg(_ i =--‘-‘§]
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v | z=(1-1i)’ T, arg(z) TI- [et. &, xol
3
®-% ®-3
n 3n
@ 3 4
3n
T @ — %
It arg(z) =— [Using Calculator]

B z=-1+iT, Z G HEGTS FB7 mmmwwmmw

3n on
@__4_ ._ 4
i3 I3
@ 3 ®-3
tw:@—gf
YMUT: Using Calculator
R “afe:
z==1-1
a.rg('i)=_n+tan" H [ o DgEfol R
~_3n
4
©o | 1-\[3i ¥ Ty 60T F57 [#fiBrs o 3¢
@20m—~%;uez .2nn+3,nEZ

@ 2x-F5neZ @ 2+ e Z
Tew: @ 2nn—%:n e’

L= 1 - \[3i 7 3o o = - 3

g) =t2mu-%

Note: SR SI600 = 205 + U4 AI60TH

-, ST SETTS = 20n + (—

®) | z =231, Z 7 YR ANE0TE F57 1. ot 43

2nm—

2

=3

® 2o+

m
2 ® -3

® nr+
e @ Zrm-%

prerviilivretin s

BT T T T

I z=3i @A, z= -3

arg(z =-m-‘[-‘§ = 7 % 7 ANED

=—tan"'«

o -

Z &7 T[T N = 2nn + (- g-)

i
=2nn 2

O | — 1 - h[3 g o wifo woed 727
[BL . $% TEPT et T oL i AL AL se

®-3 ®3
2
® -4 @3

idll: Using Calculator
4t - | = i/3aa e - 1+ 13
8=r— un'll | [-- fréta vedior wtke)

Il

= |
WA

]

|y

wfoet ACO (9T © oI e

0o | —1 -+ &7 AT SIsE— 0 |
@ﬁ(cas%ﬂsin%) @ﬁ(m%—iﬁm%}
In
@ﬁ(coai—n—isﬁnéf) @\ﬁ( —+1s:sm?)
@'ﬁi’-@)\f(wa—ﬂsmh)
4 ]
M Calculator @ 1 ¢ © G7a Tl |

r=\ﬁ,6 In

138
e, p = JE (17 = \2

4
0=n-tan |_I|=n# L

4

t

—=—

4

o 38
THM4

AT 9T, r(coud + ivnb) = \ﬁ (m :
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8 | 8+4\[§l nﬂ'ﬂ‘f*{'l@lﬂﬁ?
@ %= (3 -2i)
® + (V10 +1/2i)
T @ + (V10 +131)
JIGH: 8 + 4[5 = 10 + 45i -2
= 10 + 4[5i + 2i°
= (V10)" + 2y/10./2i + (Vi)'
= (10 +12i)’
o 8+ 4[5i=+ (\10+4/2i)
SR, Option Test: FEIE0 A @ WP & f 301 efvy

‘O [Eoar e
@+ (\10-2i)
® (3 +2i)

&g NI *neqT T b3S T |
o¢ | 11 - 60i 97 I F7 I . a)
@ = (5 - 6i) @ = (6 + 5i)
@ =+ (6 -5i) ® £(6i-5)
Bew: @ = (6 5i)

YT: Option Test: FFAFE0F Cd @ T & 3 FaeeT &l
oS I “iNewT 71 G162 T&d |

et «fF, 111 - 60i =+ (x - iy)
G, r=~[(11)7 + (- 60)> =

_\/r+a \/61+11
x.—-

r—a 61 —11
..y .\/ 2 _,\/ 2 S

. foefa oo = + (6 - 5i)
Note: \[a+ib = (x + iy) ¥

sﬂ'{&\]a—ib =% (x—iy) ¥

ov | | 9% Tfgr @Eb? (4, . 305 e @ B, 1. S
® £301+) @#3(1-)
@1:15(1-1) iﬁ(lﬂ)

e @ i\%(l +1)

M Option Test: T fTH @ W & T+ Faer Ay
ewa 17 “neql 917 o2 Bed |

wqiqfl=—-x21 —(]+21 1)
%(1 +2i+1)
; ADMISSION
=51 +iy +STUFFS-

\fi=tq-5(1+:)

Rhombus P

ublications
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1Y %maﬂnwz T A
:tﬁ(lﬂ) @ié(l-—i)
@ +(1+i) @ +(1-i)
W:ié(l—i)
ot =i

1

Option Test: FFFEDT Fexr @ w2y & I F4771 274
eva Wi “iheat I C1fbE T |

2
wﬂ"m{ﬁ(l—i)} =i

o | 2i g7 I 37 15 A=
@ 1+i @-(+ i)
@ £(1+1i) ® £(1-1i)

Tom: @ £ (1 +1)

It TR et () re g |
Option Test: FEFET T @ oM & 35f =21 23
2 T “NeTl I GifbR Ted |
U, 2i=1+2i-1
=(1+2i+i) [ if=-
= (Lohi)?

\2i=£(1+i)

%1\]-_6113'9'1!1?{-*
3

@ £\f3(1'+i) @+

@Y -9

1]

feT. . =

@ £3(1-)

Bew: @ +/3(1 —i)
FYT: Option Test: FFIEHT LT @ T & I AT a0
&g M AT T G153 O |

wrR@ {(\3(1- i) =-6i

8o %inﬂ'ﬂ'?’ﬁﬁmﬁ? . @
@ﬂ:%(l-&-i) @i-\;—a(l—i)
@:I:ﬁ[l+i) ®tﬁ(l-‘i)

m@f;}—gmi)

Yt Option Test: MEAPELA MF @ FopIT & I5f e &
&g W #1eqT IR IR 06T |

et "I'l=—(2l) —(1+21+1) Ly

3

§i=¢%(l+i)
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8y | \[i+\-i 97 7% s @iy

@ 5i @i
@2 @2
v @ 2

Mt i+~ = \,— 175" =4[2 [Using Calculator]

=i i
Note: '\r—\ﬁ —\ﬁ
+12
83 | 53 ﬂllmaﬂqﬁﬁ@w|
:t(-§+'z-i) @ + (2 +5i)
@ + (3 +7i) @ (9 +11i)
4 7.
Em[:@i(§+51)
5+12i 33 56 ;
T 34 = 25 t2s5i [Using Calculator]
T T T 9T~ gg gg:wmﬂﬂﬁﬁﬁ?mi
4 7 33 56
e (s 5) A
A 1
89 | (2i) 2+ (=2i) 2 97 I 97 (%G 3]
1
@3 @1
®0 ®
Tew: @ |
Ik 4R, (2i) 2+ (=2i) 2
>
V2i -2
o W 1
TP 1=i
=1 [Using Calculator]

Note: \}i 2i =x(1%1)

88| z=1-iqM z-Z 99 IPT F97 (o7, R, *a)
@-1-i @ £ (1+i)
@ +(1-1) @ivl-z-u—i)
Tem@+(1-1)
I z—-Z=(1 —i)— (1 +i)=-2i

QY P QLA WOUT CABT A5 DAt — 2§ 2W 18 T |

8e | | au TP~

i

, 143
@". 2

. i£3
@ i, 7

NENE
2

@_L“ii 3

@L—{_i;‘ﬁ
Bom @ -,

[Mn {:rir-ax
=2x-i=0
=>x +(i)’=0 (P =-i
=+ -ix+i)=0
=>(x+i)(xz-ix—-l)

i£43

SX=E—jERx = 2
©edt, Optlion Test: N0 T A AT 43 Power 3 0T

ey @i W 2ed A g Bem
81 \/— 49 47 T TID? oL At &4
@ £\[7i @i:'\/f-;'(li:i)
. 7 ;
@:i:'z'(lzh} ®$(1¢21}

Ws@i'\g(lﬁi)
7i4iT:. Qption Test: FMPFEBT Mg o 97PF 97 Power 4
T efre eqs W e I e Bed |

W,w=i\/;q(i +1i)
\7-493\7-72’*\/2“ +1)

89| \[-81 97 T ¥

t%(ltﬂ i%(liﬁ)

.i\!-(Zil) ®:i:}2E(l:tI)

Tem @ + \j—(lil)

P Option Test: OG0T MU @ [ANPT &2 Power 4
A TS AFS NI “med 9w it BT |

qm{/ﬁ=¢\/%(lii)
=81 =\ =¢-\/;2 (1 £i) =:I:\—:;—'2'(l 1)

W4T, Option GWI W« DR *Mewa 4 T — 81 Wit Wbk
®%H | Use EX/CW Calculator,
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1
8| (—i)f="?
®@ i, £\fio, +\/io?
@+ 2i, 2o, + 21w
@ +\i, £\3io, +3i0?

(® None
‘Bﬂs@ iﬁ)i%!iw
1
I x = (- 1)6
=>x0=-i={

2
X 3
=>T= V1=1, 0,0

= x=1\i,t\io, +\/io?

' % FToTE Wi ey
85 | z-—(—1 7)) T, z -z F AT FO? fat. . el
—l\r @-1
@ W7 @1
e @ -7
w=i=%(_1+i\ﬁ)
z—E=%(—l—i\ﬁ’ -%(—1+i\ﬁ)
=— i\ﬁ [Using Caleulator]

¢o| a =%@mmwﬁim, (R0 TET? S . sb]

@ aa=a’ @at+a=2a
@a+a=-1 @ a+a’=-1
Tam: @ a+ai=-1

PN GMA, a=0 . 3=’
Lataz=o+a’=-1 [v1+e+6’=0]
_1+\f§i_m1=—1—\!§i
2 Y 2

Note: o

@ | z=3—4i GR\[z=x +iy T, o7 @G 5?7 [ @ 2l
@ x*-y*=5 @x*+y*=5
@ ¥ +y'=3 @ ¥ -y =4
W:x1+y2=5
Y z = (x + iy)* = x* + 2xiy + i’y
=3-4i=x*-y* +i2xy
BT @ IR T TP I,
X —y'=382xy=—4
= (K +y') =~y +(2xy) ==9+16

LY =S
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s o8 1
@ | x='%3‘m,x+;“mm l".ﬂ'l.;‘
®-1 @ -/3i
@ \f3i @1
T @ -1
~1+4=3
mnmx=-i—§a:=m
3
l=£=2.['+m3=1]
X 0 o
=m2
x+i=m+mz=—l[':l+cn+mz=0]

W31, [Using Calculator]

@0 x=2-iTW, -3 +x+10 @ IFAfr a7

@ 4 @2
@5 ® -2
e @ 5

WL x* -3 +x+10=5
[x = 2 — i 3T Using Calculator]

@8 | x =142 i qT2x’ +3x* + dx + 1 G AT FS?[T. ALY

@ 4 @2
®1 ®@-2
e i BT ¢ |
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i fRfr Fa [st, .}
FAAY:
Ed creai Wiy,
x>+ (p? = 3)x — (p +2) = 0 AT 93 FoT— 1 +1ip
STt ife, Giber Jerate SRt Prewe 4 |
. Tlegebd 9o I T =— 1 —ip
4fd, Taeba Fo T 3 o
oG AR 7o AR,

X+ -3)x-(p+2)=0
S(1+ip)+(-1-ip)+a=0
=>-1+ip-1-ipta=0
=a-2=0
La=2

. fefy s, x =2, - 1 +ip, — 1 —ip (Ams.)
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B cren s,
2mx*+nx+1=0
R nx’ + 2mx + 1 =0
o1 3R, read q2fow et ¥ o T Toy Aiend Fa
U
s2mol+na+ 1=0.....(1)
@3 no’ + 2ma + 1 =0 .....(ii)
(i) '8 (ii) 7R 1A ZCS GG TP I1E,
o o |
n-2m n-2m 4m’ -n°
7 8 0¥ HIATS (4T,
o I
n-2m 4m’-n’
o 1
=n-2m  (2m)’ -n’
o __ _ 1
=n-2m (2m+n)(2m-n)
-1
=0  2m+n
ST 8 T SEATS (4T,
o’ a
n-2m n-2m
=>a=]

o. O3 Tqad Z09, 2m+n=l

S 2m+n+ 1 =0 (Proved)

El cisan s,
x> + px* + qx + r = 0 NPT T o, B, ¥
a+B+7"-%=—p
of + B?+vu=?=q
r
offy=—7=-r

A%, T(o - ) = (a—-PB)* + B+ (y— )

= (o - 20B + B?) + (B* - 2By +v)) + (¥ - 2y0. + o)
=2(a’ + B>+ 2 - 2(op + By +y0)

=2{(c+ B +v)* ~2(ap + Py +ya)} ~ 2(af + Py +y0)
=2(a+ B +7)* - 6(op + By +y0)

=2(-p)’ - 6q

=2p’-6q

=2(p*-3q)

. P = 2(p? - 3q) (Ans.)

BEEX) 1(x) = 3x’ - 4x + 1 R P(x) =x - Tx" +8x + 10
(3 f(x) = 0 e qom ol ffa
[@1, @T. 20; WTET &% 5. @I, 3
(%) f(x) = 0 TP TIH 0, B T, |0 — P| OR o’ + p*
TRfEHE lend fAdr ¥ 1 fa1. 1. o]
() P(x) = 0 sfiiaca G T 5 7T, Sl e Ry 39 |

[31, Q. 0; a7 &4: T, @I 4 1. @ ]

IAY:
CT6TT WITE, f(x) = 3%’ — 4x + | G3R f{x) =0
=3x -4x+1=0
Fieata frome, D=(-4)’-4x3x 1
=16-12
=4>0

@wEg D > 0 9
S, ANSAUDA JoTaH BT, SN 6 TV | (Ans.)

CTGETT SITE,
f(x) =3x* —4x + |
gk fix)=0
=3x’-4x+1=0

fereefar STeaCers To1ed |o.— B| 43R o + B2
2

(a-ﬁ)2=(a+[3)2-4aa=@ ~4x3
hja—pl=2
ST,

2
. Fieef TS Jomeeas QIeeT 93 GeTeeT -
(los=Bidho{a?+ p7) =2 + 0= 1
{loo—Bi} * {o’ + %} =§*?=§.}
. foefe e, o2 - 164+ 20 -

9" 27
= 27x*— 48x + 20 = 0 (Ans.)

N=1F

el ST, P(x) = x" — 7x° + 8x + 10
T, P(x) =0
=Sx -7 +8x+10=0

SFfeReoT 9 771 5
5 (x=5), x> =7 + 8x + 10 WFE 436 Teoma |
99, X -+ 8x+10=0

=X -5 -2x*+10x-2x+10=0

= x*(x = 5) = 2x(x - 5) = 2(x - 5) =0

= (x-5)(x*-2x-2)=0
W, Xx—-5=0 W@, x> =2x-2=0

W X=$5 =D EN(Y -4x1x(=2)
o 2x1
_2%+4+8
2
=143
. AR Eree: 5, 1 ++/3, 1 -3 (Ans.)
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ol ..

m: u’+3bx +3ex+d= GMWmﬂ,y
PURW-2: q(x) = Ix* + mx + n; r(x) = nx* + mx +/

(F) @1 TS 2x* - 2(a + b)x + a’ + b? = 0 TR PreTAT
I T (@, ct, 2e; fr. . )

2
(%) TTFH-> C4F o ¥, T(a - BY! = ) (g, o o

() r(x) = 0w G P71 q(x) = 0 FwTH G T
fReet 2o, o746 CF, 1= 2n WA 2m’ = (I + 2n)* |
(a1, it Qo3 St &3l 7. @1 A UL G, 3, 34)
A
owg T, 2x* - 2(a +b)x +a’ +b* =0
FRefba FreT I A 1 97 FeomE T 2 S
T T |
srefBa from = (- 2(a + b))? - 4 x 2(a’ + b?)
= 4(a” + 2ab + b?) - 8(a’ + b?)
=4(a’ + 2ab + b’ - 22> - 2b?)
= 4(- a’ - b’ + 2ab)
= —4(a’* - 2ab + b?)
=-4(a-b)’<0
g Ao T9 UGS T, TG I@T Z0e A |
IER AAFAN0F FAGTAT IAE TR I BT A 50 &5 |
=i, (a-b)’ =0
=a-b=0
..a=b
-, a= b XA FANFA9MH7 JAGTA I 2R | (Ans.)

ax’ + 3bx* + 3cx + d = 0 FAFACR AT ot Py
3b

LatBry=-T

aB+13'r+Ya=lf

@R afy=—

ﬂﬂiﬂﬂ"l})z
=(@-Bl+PB-1’+y-a)
= (o - 20B + B + (B* = 2By + V) + (¥’ - 2ya + &)
=2(a’ + 7+ 7)) - 2(ap + Py +ya)
=2{(ct + B +7)' = 2(ap + By + ya)} - 2(ap + Py +ya)
[ (@a+b+c) =(a’+b*+c’)+2(ab + be + ca))]

=2(a+ B +7)° - 4(ap + By +va) - 2(af + By + ya)
=2(a+p +7)' - 6(af + Py +ya)

3b\’ 3¢
=2(—;) -6x7

9b* 18¢c
—Zx—r— =

N 18b2— 18ac _ 18(b’ - ac)
a a® N

Y(a-PB) = —8@’—1—J (Showed)

Rhombus Publications

.. NCSy » Higher Math 2™ Paper Chapte.
MMq(x) Ix* + mx + n 9 g(x) = 0

W.r(x)=nx’+mx+imr(x)=0

LA mx+1=0....(i)

G, (i) T FAAFIE @I P (i) T ANTITE o

o feee |

T 7, (i) T AR 93 o

- (ii) R FNFICH 93 P 20

(i) T 7Tt 20T ME, lo” + ma.+n=0.....

(ii) T 7T T A%, n(20)’ + m2a+ /=0

= 4na? + 2ma+/=0....... (iv)

(iiii) TR @ (iv) 7 AT IGG T 2ATINT F4H %,
o IR . P 1

Im-2mn 4n°-F 2/m-4mn

T € OF YIS (4T,

4n*-F
2/m-4mn

ST 8 3T WIS (AT,

Im— 2nm
41'12 —P

} tf _Im—2nm
2im-4mn  4n°-F

= (4n’ - ")’ = (I m - 2mn) x (2/m — 4mn)
={(21)’ - #}* = m(l - 2n) x 2m(/ - 2n)

= {2n-0)@2n+ }* =2m*2n- 1)

= @2n-)@2n+ 1) -2m’2n-0*=0

= @2n-0 {@n+0)*-2m%} =0

T, 2n=/ W@, (2n+[)* =2m®

s 1=2n = 2m’ = (/ + 2n)’ (Showed)

o=

a:

@ m<’+nx+n=L
(i) S = 6x’ - 20’ + 5 G T =6 — 6x — 9x"
(@) TV TRRER g3 Ree slen Afr 7 @ @ ¢
(3 ++2)"
(. 1. 23 WA s X, A1, Qs W, 1. 3% . G, 335 L. AL

(%) ﬁLaOM{qqmwp:quﬂﬁ

WN. E+'\j§' \/E-=
‘\/:l P+ m 0
[, 1, 0; STt & B, TR 0. @ 23: B L

() W S = T AT reT TR et o R
IS T O x G T AU 37 | tw. . ¥
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AAY:
a3, e s 93 w7 (3 +iy2)”

3_ i
TG+ l\ﬁ)(S -i\2)

. ©f%, W9 P 11—1 (3+1/2)

xz-{ﬁ(B - i\ﬁ)+%(3—i\ﬁ)} X
+i(3+i\li)x—l-(3-i\[i)=o
= x- {11 (3+n\!i+3-nﬁ)}x *121(3 2-2) =0

1
= x*— 11><|6x+m(9+2) 0 [~ 1———1]
ol SRS S
:>x—11x+121><11—0
2_ b
= X 1 +11 0

o 11— 6x + 1 = 0; 3t fAefa s7iliwaet | (Ans.)
(17T g,
mx’+nx+n=L
9EE,L=0
LmxX>+nx+n=0
b et See p : g
Wﬁﬁ,{mpa‘ﬁqa

n

. ,____E b4 =
S pot+qa qRpoxqo= "

L A e -'—pq=g%;z‘
Wﬂ=\/§+-\/§+‘\/%
_\p, Vg \f
e,
i pw—q ﬁ"

<

n
==

\Jma

moL
mo. %

=_3@+\[%

=0 =G[\TF

'\/E = ‘\/ap' \/V 0 (Proved)

ST IR, S = 6x° —20x* + 5
QR T =6 — 6x — 9x°
SE, S=T
= 6X° — 20x> + 5 = 6 — 6x — 9%
46X —bdx® + 6x— 1 =0.......(1)
() T ARSI TG TR el ¢t Redre

aﬂﬂﬂw@maﬁrwwl 1,1

udo:a+d

(i) TR AT x aaﬁﬁaﬁ;aﬁmﬁﬁ,

'6.(33-11©1+6G)—1=0

3%—l§'+§"1=0

X X X
=6-11x+6x=x>=0
LX=6x+11x-6=0...(i)
¥, (i) R TSR FAGE T LGS TR
et o —d, o, oo+ d

4o JR
m

-6

ce-d)tat(atd=-7
=3a=6
Loa=2
W, (o - d)xux(a+d)--'—1§
= a(a’-d)=6
= 2(2* - d%) = 6 [o 97 W7 BT
=d*=1
nd=+%1
a=2,d=1 3, (i) 99 FreE,
=o—-d, o, 0 +d
=2-1,2,2+1
=123
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91,

o=2,d=- 1%, (ii) 99 T,
=a-do,at+d
=2-(-1),2,2+(=1)
=3,2,1

<. (i) TR TR eneter %

-, g = x=§s%: 1 (Ans.)

‘i‘lﬁ'ﬁ-&:a:‘+bx+c=0L'H'bez+cx+a=0
PUFE-R: 8x° - 36x" +22x+21 =0
@) x* - x + k = 0 FFCR T BT T k 97 T Fefy
| fa. @ Q)
(@) PiIeE-> 97 REe slereT g3 sy F AR
@48 @, a’ + b’ + ¢’ = 3abc,
[T, G, 0; St ef: B, @M. 0; W1, @, Q0]
(1) PUFE-3 GF NP TAH HAGT ePINTES Z0eT Yot
ffa = . . 0]
AAY:
&G FAFIY, X — X + k=0 wevvvven (i)
-, (i) TR TR T T | SR, JAFF D 2 0T |
D20
=1-4k20
= —4k>-1
= 4k < 1 [TSF FF — | 9T o FH]

1
.. k£4

- Fefr ik S% (Ans.)

El msawng, ax’ +bx+c=0
gRbx’+cx+a=0
T B, AR AT A o I Ty FeIs B
I |
saol+batce=0... ()
qRbo’+ca+a=0... (ii)
(i) & 8 (i) TR AT TS GG FARPACE,
o _a 1
ab—c° bc—a’ ca-b’

CRCERICE (Eie

Rhombus Publications

... ACSy » Higher Math 2™ Paper Chapter,

=>(bc a)(bcwa)—(ab—c)(ca—bz
= (be —82)2= (ab- cl) (ca—bz)

= b%? - 2a’be + a* = a’bc — ac® — ab® + b*c?
= a*=—ab’—ac® + 3a’bc
=—b’ =c’ + 3abc

. @’ + b’ + ¢’ = 3abc (Proved)

&g TR, 8x° - 36x% +22x + 21 =0.....
(i) 7 TN Joray ST IS T,
qﬁ-’ma_ﬁsa:a-l-ﬂ

()

-36

L(a-B)tot(atp)=——g
ld 3
= U.—2 ..(1—'2

s, (a—m.a.(wﬂ)r%l

lﬂﬂ,a=§tﬂ'd‘\[3=2it"'{,

m-a B, o, 0+ P

33
22, +2

‘I'BW—): X - 2x - 5 = 0 TSR T4 a, B &
ax” + bx + ¢ = 0 AT TG v, 3.
m-q: f(x)=x1+x+1---... —)
—11x*+47x-85=0 - » (i)
@) (i)ﬂlﬁwc‘rf(x) GWWW%WI
[5. 1. Q05 AT efd: . @ 3% T QL W
(%) PUIE-> F WEMF o : f=7 : § T, OTANS &, 5b” + 4ac =0

(o) PIFE-3: 9 (i) TR TSI FRF S, o, B T, o +% R
B+—{ﬂﬁﬁtﬁwﬁ"ﬁ'ﬁ'¢m

[, G, 35; St e 5, G, e, 39 . . 33 B, .
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HAAY:

ST §IE, fix) =x"+x + 1 GR f(x) =0
x2+x+1=0
fsiae, D=1 -4x1x1

=1-4
=-3, 1 ¥GE

@7g, D <0, i s Jormy &foer ¢ 71 | (Ans.)

(76T WITE, x* - 2x — 5 =0; ToTeH o, p
u‘.+|3=—_—2=2

1
off =
R, ax’ + bx + ¢ = 0 T To7q y, &

= ap B (e Rees s

(4B _(r+5)
= (=B (=0 [“f““‘

-

= (a+ l3)2 40B " (v +8) — 475 a) —4y5

+

b?
w2 __ a
(o +B)* - 4op (:_b)’_4_c
a a
bZ
44 &
=247 b’ 4ac
a
b2
=>g_bz—ﬂiau;
= 6b? =b’ - dac

*. 5b% + 4ac = 0 (Showed)

Bl & (i) 7= 7o 413,
X’ = 1%+ 47x ~ 85 = 0 weeevees (i)
G (i) TR TAFACH AT S, o, P
LS5+a+B=11
=atp=11-5
LatB=6
R 5. 0P =85
= of= 85

& aB-—l?

(a+ﬁ)(|3+a)=aﬁ+|+l+o+ﬁ

= n 8
17+2+17

1
=19+17

323+1

-7
_34
~i

Tea0Hd CAreTe,

ool le-aomed
-(@+p+ 2

6
=642
17

=108
17
1 et e, X7 -

2 1087324 _
=X = ” +” 0

1 7x*=108x + 324
17

o 17x° = 108x + 324 = 0; 9t fesfa A2 | (Ans.)

(TR STR)x + YT e = 0

=0

EEEXD 2 + 2cx +2b =0 v (i)
ax’ +2bx +2¢ =0 wweeeer (ii)
Fat+tb+ec=09Ra, b, c IVI T ([ G, (ii) N
SRR JoTed 41T @ ST T | f5. @, 20l
(@) () e (i) T FNFaE G et T AIT (NS (@,
a+t Zb +2¢=0 (5. Q. 0; WFA™ el Of. @, 39; . @ )
(o) e (i) @ (i) 97 TREA HERT T T oS @,
b=cdRb+c+2a=0 [5. @t 29
HAYI:
ewg A, ax® + 2bx +2¢ =0
.. fFeota%, D = (2b)* - 4.2.2¢
= 4b’ - 8ac
=4[{-(a+c)}*-2ac] [ra+b+c=0]
= 4[(a + )’ - 2ac]
=4[{(a+c)}* - 2ac]
=4(a" + %), T I |
T o TR 017 i Fare® T A |
o D > 0 6, o9 18T 8 W T | (Showed)
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&g TR,

ax? +2cx+2b=0 .-
R ax” + 2bx + 2¢ =0 -.... (ji)
W M, (1) S (i) R 9F R FoT o
< a0 +2ca +2b =0 ... (iii)
G2 ao” + 2bot + 26 =0 ... (iv)
(iii) '@ (iv) T TRNTACT TG @ ST I “A1E,
az o 1
4c’ — 4b’ ~ 2ab—2ac  2ab - 2ac
3T 8 OF TS (AT,
2ab —2ac _
2ab - 2ac
A, ST '8 T TS (AT,
_Ad-4p’
2ab - 2ac
4c? - 4b?
2ab — 2ac
= 4¢? - 4b> = 2ab - 2ac
= 4(c +b)(c —b)=-2a(c—b)
= (c—b){4(c +b) +2a} =0
T, c-b=0 e,
=b=c 4(c+b)+2a=0
FHEI T ITTb=cT@ [=>2c+2b+a=0
Tog 12 AMIE | 5 a+2b+2¢=0 (Showed)

U—=

Sl=

&g AT,

ax’* +2cx+2b=0 «om.

G2 ax? + 2bx + 2¢ = 0 «e (i)

(i) TR FARFC TR oy, By T
2c

o -+ B] =_"a_‘5ﬁ'-’\ CI'.|B| =?

WM, (ii) TR AN T oy, B T,

2b 20
ay+ B ="_' R wpP; =

sloy =Bl = \flll +p))’ 4“!31

—2¢ 2b
- (a)_4xa

Rhombus Publications

.. ACSs » Higher Math 2™ Paper Chapter-4
W, |0-1 I3:| = otz = P

4c”—8ab  [4b”-Bac
= at a’

4¢? — 8ab 4b Sac

P [af =]
= 4¢% - 8ab =4b’ —8ac
= 4b” - 4¢* = — 8ab + 8ac
= 4(b* - ¢?) =—8a(b-¢)

=4(b-c)(b+c)+8alb-c)=

= (b—c)(4b+4c+8a)=0

W,b-c=0 9449, 4b+4c+8a=0

S b=¢ S b+c+2a=0
(Showed)

‘j‘ﬂ?‘ﬂ'—):f(x)=axz+bx+c
PUSE-: g(x) =px’ +qx+r
(F) 4%’ — kx + 1 = 0 FANFICR FTRT AN T k 9T T Ay
91 [%. @ ¥
(%) g(x) = 0 IR T 720 o ¢ o A AT T @
pr+ pr’ +q’ =3pqr [F. @1 9; ST e B @ W
(1) 1(x) = 08 g(x) = 0 TAFTIRCET TGN WS FHA T3

2 2
mw,:—a—ﬂ;
AT
&G TR, 4%’ —kx+1=0
TR T, D= (~ k)t -4 x 4 x | Gatekiadied
g +STUFFS-
SAFRefbd Yoy T LI IM, D=0 2 |
wdfie, K- 16=0
=kK=16
k=14

-, feefT k @3 TF: - 4, 4 (Ans.)

Bl msatng,
g(x)=px2+qx+r
SIE, g(x) =0
=>px2+qx+r=0
G, FNFAUDT T4 o '8 o
atal=-T...0)
aRoxol=1
p
R T ) -
8 o G
p e (i)
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(i) R AT TSAIHCE T I AR,

3
ns g
(a+a’) —( p)
= o’ + (o)’ +3.a.a’(a+ o) =—
3
Elj

[(3) '8 (i) I FH]

;

= o’ 4'(0_) +3|‘1(0‘.+U-)__

=p r+r2p qur——q3 [p’ 7RI & 3]
pzr + prz +q'= 3pqr (Proved)

WeTl IR,

f(x) = ax? + bx + ¢ YR f{x) =0
saxi+bx+c=0... ()
HEE, g(x)=px2+qx+rtﬂ‘*1‘{g(x)=0
Lpi+ax+r=0 ... (i)

T 3, (i) TR TR T o S8 p

b c
sat == ol =
SRR, T I, (ii) T THER Ty e 5

q &
= 92 =
y+8 ptﬂ ¥o P
L. ¢
*ﬁ’ﬂﬁ,ﬁ—a
+B y+38
:Z—_—E—=h (e -Rate =03
(@+pB) (y+8)°
@By (-8 ke
(ﬂ+l3) — (‘f"‘ﬁ)1
(f~'it+l3)2 403 (+5} - 4y8
b
% (_a) ( )
SEYOE:
g =& P
) 2
-
=>b1~4ac=q2—4rp
aZ pl
b? ~ ¢
b -dca q—4pr
2 —
==.b b:lca q 24pr [T 3]
b’ —4ca— b* g’ -4pr-¢q°
—4ca —4pr
=S Tr- a
Ca_E;

Y _9_
g (Proved)

----------------------------------------------------------------------------------------------

2¢° - 3¢ + dx — 1 = 0 3 Teeifd ST
R g(x)=px’+qx+r
(F) a2 GF T IS A x° - dax + 4 = 0 FNSICE T7e7 oo
A [, @, 23]
() TR SRR fire wlieari TR o, B, Y T To’p
9 T A 3 . @t
(o) = g(x) = 0 AT TGO 9 8 T, O rp(x* + 1) -
(q" — 2rp)x = 0 FAFTH T RO v, § T MTT &I
F9I [3. 1. o; ST & 5. . 2, 39; fr. @1
Bl G, 35 7. @1 33, 53 . @1 23 T @ )
YA
owE NI, x* - dax +4=0......
o (i) TR TR oy Eioe |
D=(-4a)*-4x 1 x4=16a*~16
QARG (i) T TSI FoT77 &bt | fF 5a@@ D < 0 A |
L. D<0
=16a’-16<0
=5 16(a*- 1)< 0
=a'-1<0
=(a+1)(a-1)<0......... (ii)
(i) RSPl oy A A a+1>08 a—1 <O |
g, a>-18a<1@
. Frfr a9 1 <a<1 (Ans)

(D)

Bl a3, 2= 8x2 +d4x - 1=0
s (i) 9% FaT o, B, ¥

------

5 Ya’B = olp + oy + Pla+ By + ¥ + Yo
=o’B +Plo+ apy + By + B +apy + Y
+ o'y + afy - 3apy
=af(a+p+y)+Py(a+p+y)
+ya(o+ B +v) - 3afy

=(a+p+y) (ap + By +yo) - 3aPy

x2—3x%

Il

W ORIW MW

:. Za’p =7 (Ans.)
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NP cicusic s
mmwrc'é,
g(x) =px’+qx+r
qR g(x)=0
:>px1+qx+r=0
FNFbT Ty 8 §
;7+5=-g
@, rp(x’ + 1) - (q* - 2rp) x = 0
=>f;(x’+ 1)+(2.§—§;)x=0 [p? wat S1 e 1]
= ¥8(x* +1) + {25 - (y + 8)) x =
=80 + 1) - {(y + )’ - 2y8} x=0
=y8(x%+ 1) - {(Y* +8)x} =0
=19 +y8 -y x - 8% =0
=y -y’ x - 8% +y5=0
= 1xX(8x - v) - 8(8x -y) =0
= (5x-7) (x-98)=0
L RAX—y=0941,yx-86=0
=dx=y =>yx=0
3
Y
. FRTICH o7 y, & 9T TGTT &P T3 =W

r
R 5 =1
L

.'.x=% SX=

., e gemam: %, % (Ans.)

f(x) = mx* + nx + /.
@) 3x° - 2x° + 1 = 0 TRSACH TGET 0, , y 37 Yo’ &2
oW T A @1 29
(®) T f(x) = 0 AT 1 2 p ¢ q W, 5F (S G,
n’ - 2/m
m

() MW fy)=0 mr@}ommwwm,

S @A @, [+ m=+n.
[3. 1. o STEe &4: 3 @1 3R, 5 i @1 Q% O @ 34

(mp + n)’1 + (mq + n)" = 7. @t 29

FRAY:
emg AT, 3x° - 2" + 1 =0
eI T o, B, ¥

ay=-3
s Zal=al+ By
= (ot + B +7)* = 2(cp + By +y0)

2
@ 2e

4

9
ﬁt‘fﬁ‘i{ﬁ: g (Ans,)

Rhombus Publications

M‘s; » Higher Math 2™ Paper Chapter
CE‘G‘ﬂT“lTEE f(x) mx’ +nx+ 1 9Rf(x)=0
Smx’+nx+/=0

sireafba Fa p e q
n [
p+q=*‘;tﬁ{pq=a

=S mptmg=-n

Somp+n=-mq

[, mq +n=-mp

9%, (mp +n)”2 + (mq +n)™
= (- mg)” + (- mp)*

. B
~ (-mg)’

(- mp)°

]
E:i_
=)
o +
3
= - 't:l:J‘“

Il

oL sl ol

&

"g L
o]t
(=]

2
4 “—Eﬁ{g (Showed)

- (mp +n)~ + (mq + n)~

TS WITE,
f(x) = mx* + nx + /
2. f{y)=my’ +ny +!
2
f‘l)=m6) +nG)+!
SR, f{y) =0
my1+ny+l=0

exif)-
=) +2(5)+1=0

:>$+E+1=o

4
Sm+ny+yI=0
Sl +ny+m=0
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IgoAT 8 I A » ACS, FRB Compact Suggestion Book... i e ereereererenerens O
I B, e YA o W Tow AT Frw | maﬁ (a)mﬁwmw aeﬂ
s ma?+na+l=0...() a+B=-_T’=
@ o +na.+m=0......(ii) -
(i) TR 8 (ii) TR AT TS IGL @I, ap =" =Im
O R TS, | - | =n
mn—-/n F-m° mn-In .3
= (a—B)’ =n’ [3 3]
W 8 OF TP (T
2 : = (o.+ B)* — 4op =n’
o=fom (@ mii-m) = P~ 4lm -2 =0
mn-I/n  -n(/-m) x -
==(+m) I=-(—4m)i\!(;iml) —4x1(-n)
n
S8 [ TP (AT, _4m £+/16m’ + 40’
2
_mn—In__-n(-m)
T FEF-m (+ m)(/ - m) =4m:l:\‘4(4mz+nz)
2
__—n
I+m =4mi:2m
—(l+m)_ —n 2
O e 2T, *
= I+m =2m +\[4m’ + n’
= (/ +m)*=n? . I=2m++[4m’ + 0’ (Proved)

s I+m==n (Showed)
A g0 =xt+ 4+

1 1 1 J
T ) =y H " T
iy it Sy i E 87 -0
m-q-g(ﬂ—x“fp“p- ~d

(F) x* - 4x + 4 = 0 TR T AFf Fefr e | 6 @ ) :mw

i P
(%) -5 4 £(x) = 0 e e e et = 0 ..... ()

C!f,l=2m:t\14m!+n2 (7. @, el AR () T NPT 90 T o
(o) PUFE-R @ g(x) = 0 FRNFACH G o1 woafo ol sty - AL o
3
P_(p- ’ .
m.mraczr,r—@:;‘) I!FRSq—p-r=g; .-.a+a2=—§ ..... (ii)
: [, G xo; S @l 3. @1 28 a9 o x P =k
B ¥ - 4x+4 =0 5ilwacr o, ,-_.f:lf] ...... (iif)

D=b’-d4ac=(-4)"-4x1x4=0

TRy FAFRaHT st =0 a3, (i) + (iii) =

by ol Q4K
. FAPgelfbe Yo BT, FAM @92 T7 | (Ans.) i
= a(l +a+o0?) ==4
e SITE, f{x) L, L1 p
2 X —_ —_—
9EHE, fix) =0 P
1 1 1 .'.(1=r_
:;+f—x—x_11_=o P-q
m(l—x) +mx—x(=X) _ w{aas I (iii) @ FR,
mi—mx+mx—-!x+xz=0 -9 p
=x2—Ix+Im=0....(i) ‘r \r-
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(-1« Jm— o
(u)mﬂﬁ’lw@wmwri‘

(ot oy =(- 2)3

3
=0’ +(0) +3.0.0 (@t 0d)= “IgJ'I

3
= o’ + (o) + 30’ (0 + &) = -gz

r. r Br( g) }
==t g+=(-2t]|=-
p ?; PP P
r 3n
_+ - = —
AT
+P-3
ﬁLpzjzﬂgI
3
=>—r(3q—p—r)=—gp'
3
. i
31:]—1::-r-—pr

s 3 3
E=(H) nﬂﬁqu—p~r=%(ShﬂWﬂd)

PR3 f(x) =3x’ - 2x" +x -4
PIFE-2: g(x) =x' +3x° +x* + 13x +30

() ax’+bx + ¢ = 0 7 T oS ey o7
() PIFE-5 @ f(x) = 0 TAFACH TH a b,cmz;}—bm

T e (@ . o]
() TIRE-R @ g(x) = 0 FoFaCH G0 T 1 - 20 T3
e’ Y F9 | (7. a1, Q0 S &: F. QAL W
FA:
REH |ITE, ax’ +bx +c=0,a#0

2a
G, b’ — dac (F AT T T IR GTF D W[ <0 F41 2 |
(i) D=b’—4ac =0 1 a7 4= TN, IR @ W A |
(ii) D = b* - dac > 0 T ¥ st At 2T Feraw AT,
S GR TP A |
(iii)D = b* — 4ac > 0 @R §RF T Fag AT, T S
ST A |
(iv) D = b* — 4ac < 0 T0T o197 GibeT e ST 2 |
(Ans.)

o1, @t 4]

el W, f(x) = 3%’ - 2x" + x — 4
qR fix)=0
=3 -2 +x-4=0

Filieaefbd Feiad a, b, ¢

BE K
ADMISSION
+STUFFS-*

cations

Rhombus Publi

PDF Credlt AdmISSIOII sﬂ'ttnsghermth 204

Paper Chapie- .

. . R . R
PIn i e i PR i o

_bc® + b’ +ca’ + c’a +ab’ +a%
Tbl ]
_(azb+ca2+abc)+(b;c+ah3+ahc}+_(_b¢2+ac2+abc) Bz
- s

_a(ab + be + ca) + b(ab + be + ca) + c(ab + be + ca) — 3abc
ab!?.
(a+b+c)(ab+bc+ca) 3abe
(abc)*
2 1 4 2_
_3x3—3x3_9 4__34 i__.ﬁ
- 16 9 16~ 8

-, fdr i - 1_81 (Ams.)

AT SR, g(x) = x* + 3% + x2 + 13x + 30
9k g(x) =0
= x'+ 3 +x*+13x+30=0...(1)
(i) TR sTifieaCesr @M @ | - 2
STt i, Gfbet Jerafer oremer 4 |
ToaR eIt o 93 31 | +2i
(1+2i) ¢ (1 -2i) FRFE2 fGare T,
X (ST G151 x + YNGR erw = 0
= — (154 20+ 1 - 2i)x + (1 +2i) (1 -2i)=0
=Sx-2%+1-4it=0
o Xm 2 5=0
G, X — 2 + 5 A (i) TR @ @3B BrAm |
@97, x* + 3 + x>+ 13x +30=0
x* =2 + 5% + 5x* - 10 +25x + 6x* — 12x + 30 =0
= X*(x* - 2x + 5) + 5x(x*~ 2x + 5) + 6(x* =2x + 5) =0
= (X’ =2x+5)(x* +5x +6)=0
LRI -2x+5=0 9K +5x+6=0
x=1+2i,1-2i :>(x+3)(x+2)=0
=,
:.ﬁwﬁaﬁvfawmm.x--a, 2,1+2i, 1 -2i (ABs.)

TURE-S: 3 + dx + 7= 0 AT PRE oS B |
TIFE-2: f(x) =X’ - px’ +qx—r
@) A FETIEEET A+ D+ 20 +2)x + (A -3)=0
STRATIT TJoTeH BT ' T TA? [ @, Qo5 Wt s F. G, 3
B, G R0 T, G RD, 3 W, @, k85 W, L. 32

(4) PIeE-3 97 W o ¢ B R et Ffr 3
[, ct. w.wmn at. sl

() f(x)= uﬁwﬂwwa,ﬁ,vm}: w7 T+ fefar ==
[¥. @1, xo; W e 5. @T. 2
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FAY:
ST &g, (A + 1)x* + 20+ 2)x + (A -3)=0
sty frotrs,
= 2L +2)}’-4(A + 1)(A-3)
=4\ +2)2-4(A2-30+1-3)
=4(A*+4N+4 -2+ 21 +3)
=4(6L+7)
S Yo IR @ iR A A Frsme D=0 =
wdfie, 4(61+7)=0

=6L+7=0
=6AL=-7
h *——(Ans)
ORI ST, 3x” +4x + 7 = 0 ST 10 o '8 B
a+|3-_4t£ﬁ°\a[3 ;
9 -5 1 1 o?+p?
aﬂ,a1+B1—?+Bﬁ= 2B’
_(o+ Py’ 208
(ap)’
(_ﬂ)’ 7 16 14
3) ~4%3 ogmg
5 3
16 - 42
. N
TT49 T 9%49
9
__26
=749
TR TR ST a7 x B =E’z'l'ﬁi
LA LY R R
“@@py 7y D749
G 3

faefar sTireact, x? — (PoTaCaA CEISTET)x + TERER Qe = 0
:xz—(-ﬁ—g)x+%=0

- 49x* +26x+9=0 (Ans.)

CTeTl WITR, f(x)=x3—pxz+qx—rt£ﬁlf[x)=0
:>x3—px2+qx—r=0
FMwaeifbs T o, B, ¥

SoatBty= ‘j"

aB+ﬁT+ya="il=q

opy=-—t=r

hegedd

=(1)’+ 1)’+ l)’_i 3
_(Ll+1)(17+ ! aﬂl_iﬂY_L_L)Jrﬁ_
By B 7 op Br o) apy

@ +b +¢’ - 3abc= (a+b+0)(ﬂl+b1+c2—ab+-bc—ca}]

) BRI

[-a’+b?+c?=(a+b+c)—2(ab +bec + ca))

e )
ol a o/ @

(% 'E o] G B o -

-{® -0}

G-

_93-3El§r+3r’

- e -3 r+3r2(.Ans)

Y PUE-5: (m® +n®) x* +2(mp +ng) x +p* +q* =0
PUSE-R: M(y) = 8y’ — 42y" + 63y - 27
(as):— = k iy 93 w15 - 2 T k 97 77 Ffy

w9 | [, . ]
(¥) 4086, PUFH-> 9 FASICH TTRY I LA A W

TR GR e Afr f5. . 2
) TUFE-x TS, M(x) = 0 FAF0T TGN ST
PSS FroT FRFFA0 THYT F7 | fr. @r. 23
FATYI:
g TR,
x-==k
:x2—1=k

=X kx=1=0 e (i)
2 (i) T e w3l g5 - 2
oA, W PAB —[5-2 [ S T S s 7]
(i) TR M TR AT,
-k

5-2-v5-2=OT
=>-4=k
=k=-4
. fefg w9 k=—4 (Ans.)

Rhombus Publications
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83..
E v?rrw -3 @,

(m? + n?)x* + 2(mp + nq)x + p* + ¢* = 0....(j)

s (i) @7 fP51EF D 30,

D = {2(mp + nq)}? - 4.(m* + u‘*).(p2 +q%)
=4(m2P:+2quﬂ +0°q) - 4(m P * m2q2+ ﬂ2p1 +n'q?)
=4{m’p’ +n’q’ + 2mnpq m’p’ - m*q’ —n’p’ - n’q’}
=4{- mzq2 + 2mnpq - n’ p 2
=—4{(mq)’ — 2mq.np + (np)?}
=~ 4(mq - np)’

@2, — 4(mq — np)” BT T AW 8 @@ W mq—np =0

T I mq—np =0 T, D =—4.(0)* = 0 IR 120 5T 7 |

4f¥, ST T o

Z;mP+ngl
Soato=-—

m +n

"'(EIP_'_—DTCD' (Ans.)

@RI, M(y) = 8y’ — 42y* + 63y — 27
5 M(x) = 8x* — 42x* + 63x - 27
Q, M(x) =0

= 8x’ —42x*+63x-27=0

4f, T (i) tﬂi‘sﬁiﬂ%,u, or

o =21
S
3_27
_3
*=2
o -42 21

r 2
=2 -5r+2=0
=2 —4r-1+2=0
= 2r(r-2)-1(r-2)=0
= 2r-1)(r-2)=0
T 2r-1=0 @ r-2=0

=>r=2

Rhombus Publications

.. ACSs » Higher Math 2™ Paper Chapter-

w: x'=2x+b=09®Rx’ - bx +2 =0 33

THP-R: f(x) =x" —4x+5,g(x) =x + 1
(F) ordte @, 2x* + 6x — 8 = 0TI Tl T A | 4. AL 3y
(}) TRro-> @ SRR T 3t PReE ey 93 g
A e AT I @, b  +4b-12=0 ¥, Q.
(1) £(x). g(x) = 0 TN T p, q, r T, Zp’q AFar =7
(4. G, R%; ST ef: T, G |

FAYI:
SIvar S, @ figre T ere e € e
T AR JoTe B, oW 6 S A |
2x% + 6x — 8 = 0 FNFACR Fr51F, = b” - 4ac
=6*-4.2.(—8)
=100 =107
G, o €re sfast e |
. AT 1w 17 | (Showed)
TroRe- @
X2 =2x+b=0....(%1)
X —bx +2=0......(ii)
ofF, AT (i) 97 T o, P GIR AP (i) 9F T2 Y, 5 |
M, [0 — B = [y — 8| =
o e —-Bl=ly-3
= (- B)* = (y-8)* [*f 7]
= (a+P)—40B=(y+8)>—4v5..... (iii)

[ (a—b) —(a+b)2—4ab]
T (1) 2o, a+|3“——2—2 uﬁ——-

m(ii)w,y+a=—_7b=b,y5=7=2
o (i) S 1,
(2)*-4.b=(b)*-42
=>4 - 4b=b"~8
. b* +4b— 12 =0 (Proved)

MeT TNy, flx) =%’ -4x +5
gx)=x+1
9G4, fix).g(x)=0
= (x"-4x+5) (x+1)=0
SX+X -4 —4x+5x+5=0
=x -3¢ +x+5=0...(I)
#ﬁ.(i)‘!‘{tﬂﬁmp,q,r
Lprq+r=3
pqtqr+mp=1
par=-15
Zp'q= pq+pr+qr+qp+r’p+r’q
=pq(p’ +q +r’)+qr(p +q F )+
(@’ +q* + ) - par® — p’qr — pa T
=(p’+q*+r) (pq +qr+1p)—pqr(p + q +r)
={(p+q+1)’-2(pq+qr+p)}.1 - (-5).3
=(3*-2.1)+15=22
-, fefa Tp’q =22 (Ans.)
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fi(x) =4x’ - 7x+3
fi(x) = ox’ + Px +y
(F) m 9% T F6 T (m” - 3) X’ +3mx +3m +1 =0
SR W 4l offte e . bLan vl
() fy(x) = 0 T G o ezl 0T 0T T 2 @ T
A=, mrﬁa=9,ﬁ=zm7=—-‘5(a+z)
fa. Gt R S e . G, _)
1.1
Q) f;(x)=0MWp,qmFﬂ?mM
g [at. @, 3]
STHIA:
&g SMFR, (m? - 3) x? + 3mx +3m+1=0
T 3f, (i) R AR 93 771 o

wvﬁqsfﬁ?—i- [+ ored =i et Redftes)
. JETelEd oqFE,

1 _3m+l

= m’-3=3m+1
=S>m’-3m-4=0
=>m’-4m+m-4=0
=>mm-4)+1(m-4)=0
= (m-4)(m+1)=0
W, m-4=0

Som=4

QL m+1=0
=>m=-]

- Aefa T m=4, -1 (Ans.)

CRSTT STTE, £5(x) = 0
:>wz‘+[3x+y-0

= 9x? +2x—“(a+2) =0 I:'.'cc=9,13=2,7=_3—](a+2)]

= 27x* + 6x — (a +2) = 0 97 G Tor woiafoq Tofa W |
Qﬁ,'ﬂf‘l‘ﬁ'ﬂm,mz
=9m’+9m+2=0
=9m*+6m+3m+2=0
= (Bm+2)Bm+1)=0
e |
323

—(a+2)

IR mm’= 27

1

m-="3—2mr, (i) RS A, (i)j e

—8 _=(a+2)
=7 27
=a+2=8
L a=6

—-(a+2)
27

—!a+2!
27

]l
m='3—lwr, (i) RS 1E, (i) =
|
el 3
=a+2=]
=—]
c fefa e a=—1, 6 (Ans.)

ST A, fy(x) = 4x> - Tx + 3
a2 fi(x) =0
= 4x* - Tx +3 =0 9 9T p 8 q T,

7
p+q=-(~9=z‘mpq=z

-Q'Ju-

1
il T
p

s 91 64_
27%+27=0

5 27x2-91x + 64 =0 (Ans.)

f(x) = ax’ + bx + c TR g(x) =X’ - px +q
(F) 3% — mx + 4 = 0 AT I P1 FF FOT Pe

T, m 97 9 Fefr e [T @ 3

(®) f(x) = 0 NI T GPT WS r T, A G,
§r+1f_lll_1

’ e [7. @r. 23]

() g(x) = 0 FRFACH F1H, mﬂm,—q—ﬂﬁ‘l"ﬁﬁ‘

e Ao . @t 23

Rhombus Publications
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1 S

A

AU, 3 —mx +4 =0 ...... (i)
off, A (i) O TIY o G 300

-m
Latia=—-—

4 x 144
- -
=m' =70 =64

Som=z= 8§ (Ans.)

H QYTE, f{x) = ax’ + bx +¢ @R f{x) =0
weie, ax’ +bx +¢=0....(i)
of, TR (i) 9F T o 9 ray

- b
W.un*m:?b ar+1)=-7
bZ

:uz(r+l)2=;z[ﬂ‘f?§t§]

¢ c
€M, o =;:>ra.2=;

bZ
= T.m i‘ () z0s o CERICE Erecy]

r+1)} b’
=£—rl=;z><

r+1) b
T~ ac (Showed)

O l=

mmﬁ,g(x)=xz~px+q
q g(x) = 0 WX’ —px +q=0...... (i)

T (i) YT 0, B T, o+ p=-To=p
arap=1=q
a¥, ﬁmj—mﬁﬁmwﬂw

Py _q_) P S T
-a p-B p-o p-P
2 (pl & 1)x+ q2 =0
=X "Ug-a p-p/*" (p- a)(p—ﬂ)_
p-a+p- B q
=X -0 o ) e-p* F-@rPprap C
. p-@tp) S
X -4 T+ p)p+ap P-ppta
2p-p q
2_ & + =
=X -q pz—If"'qx P-pitq 0
Z_Eg +i=0
q*"q
5 x*=px+q=0(Ans.)

=X

.. ACS; > Higher Math 2™ Paper Chapter.,
@ﬁ"ﬁ'—b ax’ + bx + ¢ = 0 AR PRT o, B, 7 |
TR mx +nx +p=0....... (i)
px’ —dnx + 16m =0 .......... (ii)

1.1
@ 3x‘+2x+2=0mmmﬁm;+ﬁﬂﬂﬁmw

hﬂid
,Yl 1
(%) TRr-> mmmwﬁ,p” T+a11-1ﬁﬂ'3 By
fefr o | [x. cn. g
(1) TRoRp-3 7 (i) F TANFCE T o @ B T (i) 3
SRR RS '@ B G TRGTH P 34 |
[5. @, % T &: B G R B. AL oy
FAIYI:
TG ST, 3%+ 2x +2=0.... (i)
(i) R 97 T o, f T,

.
“4P7S (@] eadmissionstutfs)

=2
1.1 Bta 3 _
’0‘.+ﬁ_ ) =—1(Ans.)
3
nw-bmqﬁ.

ax® + bx + ¢ = 0 FRIPICH T a, B, y
.'.a+B+7=—g=0
oMo +p=-y,pty=-a9Ry+a=-
b
Laptpytya=g
GBY‘“E
]'2 2
Catp Bty 7+aT R,
xs_(_t _L
atp pry’ T"‘

byttt e

+pPHy Prrvte a+py+a)* a+pPryyta

=>x —(i+‘gi+'l%)x +

{_fa o’ Y. } (_yi B
(=9 (— a)- B) =NEP) Yy —a —-B

=X +(y+a+ B+ (yo+af +Py)x +yap =0

3 2 b C
X +0x2+= x-==
0.x 3 5=2 0

o ax’ +bx - c =0 (Ans.)
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(TGN SI1TE, mx” + nx +p =0
px> —4nx+ 16m=0
(1) R AT T o 'S B T,

..... (i)

U.+B='_%W a13='%
G, FAF(ii) F m T S5 I A1,

By 3y t16=0

+4(—E)x+16 0

= ofix’ +4(a + B)x + 16=0|:§ a«ﬂﬁmwm]

= afx’ +4ax +4px +16=0
=> ox(Px +4) + 4(Bx +4)=0
= (Px +4) (ax+4)=0

T, Px+4=0 S0, ax+4=0
= Bx=-4 = oax=-4
NI .
S x="3 LX=TC
mfﬁﬁwr(ii)eaw—i,—%mns.)

EBEEER) 707w-3: (p + 1)x’ +2(p + 3)x+2p + 3= 0 @b wify

UIE-X: ax’ + 2bx + ¢ = 0 9T G A

ex’ + 2bx + a = 0 TR G Yo et |

(F) 2 -9 +9x + 2= (x-2) (ax* + bx + ¢) T a, b, ¢ &I
T R 99 @A a, b SR e 7T | (@ cat.

(¥) p 97 I ¥ T 5 e Sl 1A fef 2@

(. . 2]

() TUIE-X AR OANS @, ¢ = 3a W 12b” = (¢ + 3a)’

[ a2l

STHIY:

ST 8, 2x°
= 2% - 9x? + 9x + 2 = ax’ + bx? + cx — 2ax’ — 2bx — 2¢
= 2% =92 +9x + 2 =ax’ + (b - 2a)x> + (c = 2b)x — 2¢
iewia Towers e X, X', x 97 TR ¢ W e
I AR,

—9x*+9x +2 = (x - 2)(ax” + bx + ¢)

2=a -9=b-2a 9=c-2b
=a=2 =-9=b-2x%x2 | =9=c-2(-5)
Lb=-5 =>ec=-1

Soa,b,c@@IN2,-5,~1(Ans)

.8
.i'mswvnt
(p+1xX*+2(p+3)x+2p+3=0...(3)
QT, Bz (p+ Dx? +2(p+3)x +2p + 3
A spfeef 202 3 (i) T Flaalba Frsrs 7 = |
={2(p+3))2-4.(p+1).2p+3)
=4(p* +9+6p)—4(2p* +3p+2p+3)
=4p* + 36 + 24p — 8p> — 12p - 8p— 12
=—4p’+4p+24
'm,—4pz+4p+24=0
=p'-p-6=0
=p'-3p+2p-6=0
=(-3)(p+2)=0
& p~3=(0
=>p=13

wedt, p+2=0
=>p=-2
- Fefg a9 p=-2, 3 (Ans.)

TARE-3 O AR, ax’ + 2bx +¢ =0 ....
ex*+2bx+a=0
¥, (i) T 97 930 T o
(i) = 97 @3 741 30
SR, a.(3a)’ # 2b(3a) + ¢ =0
= 9ac’ + 6ba + ¢ = 0..... (iii)
@R ca’ +2ba+a=0..... (iv)
F (iii) @ (iv) TS IGOTHT e NiE,
o’ il A 1
Gab-2bc c*-9a’ 18ab—6be
R
"t 6ab—2bc c*—9a*
ofl( Y ']
= 6ab—2bc ¢ —9a’
6ab — 2bc
F—9a’

o A=

1
I, & 91 18ab - 6bc

_ ¢? —9a’
= 0= 78ab - 6bc
_6ab—2bc__c’-9a’
2 -9a _ 18ab—6bc

= (c? - 9a%)* = (6ab — 2bc) (18ab — 6bc)

= {(c+ 3a)(c - 32)}? = 2b(3a - c) x 6b(3a - ¢)
= (3a+c)*(3a— )’ = 12b*(3a - ¢)?

= (3a-c)*{(3a+c)’ - 12b%} =0

W, (3a-c)’=0 [I9, (3a+c)*— 126> =0
=3a=c¢ = (3a+c)’ = 12b?
s c=3a o 12b% =(c + 3a)®

wgdfe, ¢ = 3a WIT 12b* = (¢ + 3a)’ (Showed)
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8Y..
EEED) 7% 5 - px -+ pa - 0
POPE-R: x' - 9%’ +27x" - 33x + 14 =0
(¥) a, b W =T, 048 (@, x° — 2ax + a’ — b? = ) FNFCR
ToTed ST o g | . @, 2
(}) PUFE-> G AT PTG TS r T p F q 8 r GF

TP &t 37 | [F. @t )
() PUE-y @7 ey @I T 3 - 2 T e

ST 9 | (@, @, 3
STRYI:
(T WM, X - 2ax +a>~ b2 =0 ..... (i)

= (- 2a)’ - 4.1(a*- b?)

= 42% — 4% + 4b* = 4b% = (2b)* [A GAGEF @ Y]

Q3MT, a, b TW T, 4b° T 8 @36 el 7t 73 |
= (i) T 97 TF7% ! F9 A | (Showed)

Bl riee-s 7o o),
x2=px+pq=0..... (i)
4ff, (i) 2 oA T o, B
a+p=-"R=p

4R af =pq

NS, a—P==%r
= (a-p) =1y
= (0.+B)* -4op =
::»]'.-z—tlpq=r2
= p*-2.p.2q +(2q)* -
= (p-29)°=r*+4q
Sp-2q=+\P+4q
o P =2qi\f?+_4q! (Ans.)

@Qq?’=r

(TG T, x* - 9 + 2752 = 33x + 14 = 0 oo (i)
o 9 o1 3 — /2 Tt wofE el J A 3 +4/2
«f, ST ST T o 8 B
qﬂwmﬂ'ﬂ,a+ﬁ+3+\]§+3h\j§=_(¥)

0k B =3 e i
e o, (3 +y2) (3-\2) =
=ap{3’-(\2)'} = 14

=of(9-2)=14
Lop=2

=9

... ACSy > Higher Math 2™ Paper Chapter
W-(a ﬂ)‘(a+ﬁ) —4ap
=32-4x2
=1
La-p==%1
Soo=P =1 e (i)
QR o=f =1 (iv)
(i) TR R (iii) TR @ FF IR,
=>20=4
=>a=2
L B=3—-0 [ii AT
=3-2=1
R, (i) 4R (iv) R QI AT,
atft+ta-p=3-1
=2a=2
=aoa=1
S Pp=3-a [ii AF]
=3-1=2
22 i) R eI 0w 2 2, 1,3 +4/2 3 —\/2 (Ans)

GRSy TUFE-Y: p(x) = (x-a)x-b) + (x - b)(x —¢) +
(x—¢)(x-2a)
PIFE-R: ax’ +bx + ¢ =0 ......... (i)
’—2bx +4a=0 ... (ii)

(#)ax’+bx+c=0mmm3m:n'{m
14hS @, ac(m + n)* = b’mn
(¥) p(x) TR el 2=t e @, a=b=¢ b, @, 2

() TIFE-R 9, (i) R TNFCH FTRE o € B @GR (i) N
AT T B Sy M I, 2a+¢=0
w]t (2a—c)’ +2b* =0

STYI:

Ed <&, ax + bx + ¢ = 0 97 &7 ma, na

[, @

Y9, mo. +no ="

-b
a(m + n)

= o=

99 mo.no = y

.. ac(m + n)* = b’mn (Showed)
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=ZofAT @ IR WIFA > ACS/ FRB Compact Suggestion Book
CTST R,

p(x) = (x —a) (x—b) + (x - b) (x — ¢) + (x ) (x —a)

=x’—bx—ax+ab+x’—cx—bx+bc+x' —ax—cx+ca

POFE-3: p(x) = ax’ + bx’ +ex+d
¥P(x) =x"—mx +/

=3x’—(b+a+c+b+atc)x+ab+bc+ca
P{X]=3X2-—2(a+ b+c)x+ab+bc+ca

PIRE-2: f(x) =x° +2px+q
g(x)=x+mx+/

p(x) SRR sfefef zrer ifafe wrat sifds e Frsme (@) x’+qx + r=0 G T o, B, y T,

W N R |
=R, (-2(a+b+c)}?—4x3 x (ab+bc+ca)=0
= 4(a+b+c)*—12(ab+bc+ca)=0

= 4(a’ +b* + ¢ + 2ab + 2bc + 2ca) — 1 2ab - 12bc — 12ca =0
= 4a’ +4b” +4c’ + 8ab + 8bc + 8ca— 12ab - 12bc - 12ca=0

= 4a’ +4b% +4c® - 4ab — 4bc —4ca =0

= 2a’ + 2b* +2¢? — 2ab - 2bc — 2ca=0

= a’~2ab+b? + b2 = 2bc + ¢} + c*—2ca+a’=0
= (a—b)+(b-c)+(c—a)’=0

ST G, FoerE AR B U TS O Ao

M SEMISI 4 20e R |

wde, (a-b)'=0 WRE, (b-c)’=0 INE,(c-a)’=0
=a-b=0 =b-c=0 =c-a=0
s.a=b s bh=c S Cal

;. a=b=c (Showed)

(79T |, ax” + bx + ¢ =0 ...... (i)

@32 ox* - 2bx +4a=0 ...... (ii)

(i) e TN JoTRT o, P G (i) HE SHlscelas FoTad B, y

QRIT, (i) 7R @ (ii) TR FAPICIT GH0 AR I B
coapt+bp+c=0... (i)

cp*-2bB +4a=0.... (iv)
R, (iif) © (iv) 7R 20O TEECITT AP,

o dlY B
4ab+2bc c*-4a° —2ab-—bc
BB 1
= 2(bc+2ab) " ' —4a’ - (be + 2ab)
P S
“* 2(bc+2ab) c¢"-4a’
_2(bc+2ab) _ 2b(c+2a)
=SB4+ ~(c+29)(c-2a)

c—4a’ (c+2a)(c—2a)
EinTmr’ﬂ=~-2ab—bc= -b(2a+c)
. _2b(c+2a)  (c+2a)(c—2a)
““(c+2a)(c—-2a) —b(2a+c)

= —2b% (¢ + 2a)* = (c + 2a)* (c - 2a)’

= (c+2a)’ {-2b"—(c-2a)%} =0

T, (2a+c)’=0 &AM, —2b>—(c—2a)’=0
s 2a+e=0 = (2a-c)*+2b*=0

=~ 2a+ ¢ =090 (2a - ¢)* + 2b% = 0 (Proved)

o« B ¥ qumfdre
B+y aty a+p

(}) PUFE-> T© ¢(x) FMHa=0,b=1,c=-/qRd=m
T, p(x) = 0 GR ¥(x) = 0 TRASACH PR AT G0
SR AN T T @, [+ m+4=0. (o1, @, 2]

() TR T f(x) = 0 T p =1 O q = m. T,

f(x) = 0 8 g(x) = 0 STNFIG T30 A T RATH
T (N8 @, 25 + (1 + m - 2)x = (/ + m — 2)* TRCR

s e} . @t

S [@ | @AdmissionStuﬁs]
“ x3+qx+r=0°ﬁ|‘¢'ﬂ'mifl‘ama, B,y
Latpty=0...(»)
4R, (i) RIS 1%,
at+fp=-y,at+ty=-p

ARB+y=-a

@ . 8 . 7
R - o

adl B 1

-4 =B =%

EeooBoy

=—(a+p+y)

=(

. Fefar 9 =0 (Ans.)

(e TR, ¢(x) =ax’ + bx* +cx +d
@d,a=0,b=1,c=—/d=m
GR y(x)=x*—mx +/

=X+ m=0 e, (i)
X—mx+/=0.... (i)

(i) TR AR FTRH o '8 P T,
a+f=
af=m

(ii) 7= AT T 7 8 0 T,
Yyto=m
yo=1
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e‘m$

ot = B| = |y = o] = k [ k W36 &3
o= Bl=ly—of
= (a-pB)’=(y-o)
= (0 +B)*-4ap =y + o) -
=P —4m=m’-4/
=F-m’+4/-4m=0
= (I+m)(l-m)+4(/-m) =0
= (-m)(/+m+4)=0
S l—m=0 T (i) 8 (ii) R AN 432 I AT O1Z /—m =0
S+ m+4=0 (Proved)

4yo

@R, fix) = x>+ 2px + q GRf(x) =0
SxE+2px+q=0
p=%ﬂ?§q=m?ﬁﬁﬁ‘iﬁ'{ﬁ’lﬁ,

x2+2%x+m=0

Ax+ik+m=0....0)
N, g(x) = x* + mx +/
dRg(x)=0
LoxPmx+ =01
R, (i) e (ii) T TwAIT 9B Agreer o7 AT A o0
(i) TR 8 (i) 7T o AT,
o’ +la+m=0........ (i)
qR o’ +mo+/=0 (iv)
(i) R Z® (iv) TR Reart 3o =1,
o +lo+m-o’—ma—I=0
=lo+m-ma-/=0
=>lo-mot+m-/ =0
=af/-m)=/-m
=>u=i"—m
[-m
ta=1
a«ﬂﬂﬂﬁ(rn)ﬁ!ﬁﬁmaﬁwﬁ
1?+11+m=0
=1+/+m=0
Sl+m=-1
2¢+(I+m-2)x=(+m-2)
=2+ (-1-2)x=(-1-2)
=2x*-3x=9
=2x*-3x-9=0
= 2x’—6x+3x-9=0
= 2x(x-3)+3(x-3)=0
=>((x-3)(2x+3)=0
W x-3=0 e[, 2x+3=0
Lx=3 9, 2x =3
3

x=—5

: _3
. T semaw 3 @ 5 (Showed)

[ 3frea)

... ACS > Higher Math 2™ Paper Chaptery

TM) x’+ax+b 0q®Rx*+bx+a=0.
PIPE-R: ax’ + bx —c=2.
(F) @ S ex’ + bx + a = 0 TR TG (i) & ¢
S (ii) To '8 I T |
(%) PIRE-> 97 TAFTNER G YR T AP o7 @
SITHE SoR 5 o1 wrat sifde Ffwae® x + x + ab = 0.
[F. @1 23; et o= . G, |
(o) I PIFE- @ 2 =27, b =6, c = m GR FTNFAADT Gh
1 e 0l ST 7, O m Wi AT
[F. @ {3; ST e: BT, Q. by
REILICE
C"T‘G‘QTWTEQ. ex*+bx+a=0
97 fPBRRs, D = b* —4ac
(i) swseifba Jeefr wioaT ¢ SPT 703 3t D = b — 4ac <(
Z¥ | (Ans.)
(ii) T Mafbe ereler Jom @ s 2@ AW D = b? — 4ac
¢S “faef 141 =7 1 (Ans.)

Bl 75 o A%, x* +ax +b=0
R x>+ bx+a=0........ (i)
4, (i) T 8 (if) 72 TRFww 9B AR T RN o=
Wauwri,uwame (if) 72 w7t e =T |

o faa+b=0.. «... (1ii)
4= e’ +bo+a=0 . (iv)
(iii)T2 S (iv) Hﬁ?ﬁ#ﬁmﬁw A1Z,

& +an+b-at-boa-a=0

=ao+b=bo-a=0
=ad-ba+b-a=0
='afa-b)=a-b
_a-b
Z?U.—:B
Loa=]
S oL 9 W (i) T2 A b o,
*+al+b=0
=l+a+b=0
SLatb=-1]

. B ey FiRfE A,

X~ (y+P)x+yB=0
=x’-(a+b)x+ab=0
S (-1x+ab=0 [ (v) RS AT
Xt x+ab=0 (Showed)
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Bl -2 7o 4%, ax’ + bx—c=2
a =27, b=6, c=m % (i) R I TS 41,
27x*+6x-m=2
= 27X+ 6x—(m+2)=0
4fR, (i)™ AT T o, o’
6

Sootali=——

27

3. 2
+ = -
= ata 9

= 9a + 90’ =-2

=9’ +6a+3a+2=0

= 3a3a+2)+1(3a+2)=0
= (3a+2)(3a+1) =0

a=—% L, 0 =~

ad | o—

GR ol =-— m+2
L oLa (27

(-2

=-8=-(m+2)
=8=m+2
S.m=6

=—%wr, (iif) 7R 700 I,

(_l’=_ 21_+3)
3 27
=0, m*2
ﬁn'(n
= ]1=m+2

. — ‘

o fefr s m=-1, 6 (Ans.)

EELED 7> 3x° + 2 — x - 1 = 0 TR o 3
a, B, 7.

TIIE-Y: G e AT 90 31 2 - 3\/-1 IR 6w
T 65 |

(&) 3x* = 2(c + )x + ¢ = 0 TP LE TS f“-,lTl*i*
L=[|;:t=el.'|, l,¢c
Xx—¢

) m—swwi,%%‘mﬁﬁhﬁwﬁmw|

[@. @t 2]
(51) PUIE-3 GF W e ffg o7
(¥, 1. 23; ot en: B, @1, sl

AT

K3 s ome, 3x* - 2(c + Ix +¢=0
=3’ - 2cx-2x+¢=0
S>xl—cx+x-x—cx+c+xt-x=0
= x(x-c)tx(x-1)-c(x=1)+x(x-1)=0
S x(x-c)+(x-1)(x-c)+x(x-1)=0

l +l+#=0 [x(x — 1)(x — ¢) TSPt 32A)

Tx-1 x
(Showed)

q*m-:mvrr‘a‘, I +28-x-1=0
@R (i) TR THFACHR T4 o, B, ¥

GECH 'l'!la

s %‘q?lﬁﬁiﬁwvrﬁﬁwmn

3 11 T2 (1 1 1 E
X=|=t=+=p+|—+—+—|x——=0

(a B ¥ af By v afy
=X+ (=2)x-3=0

5 X0+ xE=2x -3 = 0; It ey w9 | (Ans.)

Bl 7iew-2 ze o3,
S frate R @ P 0 =2 - 31 =2 -3i
wiar &, T St [ Sieaes aibe JretEr e
AT |
. RS =l T p=2+3i
«f3, o 7 y
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(£ + T s
emw U.ﬂ‘f 65

(2-3i)(2 + 3i).y=65
= (22~ (31)*}y =65
= (4-91%)y=65
= (4+9)y=65
= 13y=65

65

'r=—-

13
LY=S
G, 0+B+y=2-3i+2+3i+5
=9

@R 0 + By +ya = (2 32 +30) + (2 +3i).5+ 5.2 - 30)
=(22_9i2)+ 10+ 151+ 10— 151
=4+9+20
=33

X = (a+ B +y)x+ (af + By +ye)x — ofy =0
X —9x*+33x-65=0 (Ans.)

U= + f (x) =x° - 3x° — 11x" + 23% - 10
PIFE-R: f(x) =ax’ +bx+c; g () =px*+ qx+r

(ﬂx’+5:+3=oﬂﬁwmmﬂm,%-i-mm

ﬁ"fﬂﬂl !ﬂ.w.ui

(¥) PIFE-> GF SN f(x) = 0 FTHACH G0 T 1 GR
wolE et o, B,y T o + B+ T (o )

() PUH-2 GF ST 3 £(x) = 0 TAFACH T 9207 GPle
g(x) = 0 ST 7 TR PSR T W, ST (71
@ b:q=1/6:35 MTa=2,c=3,p=5r=7 [xa

FAYI:

Ed a7 i,
X' +5%x+3=0
AR (i) TR AT FTRT a1, P
La+p=-5
qRof =3
“(a—B)=(a+B) - 4ap

=(-5"-4x3
=25-12

=13
a«-[i=i:sfﬁ

gﬂﬂﬂ"l _—l. =(I—_E
B a

ap

.. ACSy > ngher Math 2™ Paper Chapt, %

-rfrnafa:.wﬁ f)=x'-3x"-11x*+ 23x — 10
9. f(x)=0
x* =3 = 1122 +23x - 10 =0...............(Q)

932 (i) T TP 9F0 P 1 1O, f{1) =0 ZJ |

5 (x = 1), f(x) 97 @36 Ay S

(i) RS 1%,

~11x*+23x-10=0

=x' -2+ 2 - 13+ 13x + 10x - 10 =0
=x’ (x—1)-2x}(x—1)= 3x(x = 1) + 10(x — 1) =0
= x-1)K-2%-13x+10)=0

= =23 = 13x+10=0....... (ii)

(ii) 72 AT TG o, B, ¥

x - 3x°

Loatpty=2

ap +py+ya=-~13
@32 afy =- 10
o7e A, o’ + B2+’

=0’ +p*+ 7' - 3apy + 0Py
= (o + B +y){o’ +B*+y - ap - By —ya} + 3aBy
=(a+B+p{(atp+y)’-2(ap + By +ya)
= (o + By +ya)} + 3ap
=2{(2)2-2(- 13) - (- 13)} +3(- 10)
=2(4 426 +13)-30
=2 x43-30
= 8630
=56 (Ans.)

Bl oo uig,
f(x)=ax"+bx+c
g (x) =px*+ qx +r......(if)
G, f(x)=09Rg(x)=0
T, a=2,c=3,p=5,r=7
(i) T8 (ii) RS 913,
23 +bx+3=0

IR of =%
W41, (i) & FHFAT P98 m, n

sm+n=-3
m+n 5

99 mn =

wn =1
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JL7AT @ oM ANFTD > ACS# FRB Compact SUEEESHON BOOK ....c...ucuuueemmmrerereersncassessesssssssssssssesesssssssssessassssssssesssssssssanss

a‘ﬁwl
‘B

Q

m:n

=

I:'mln
|
B |8

m-n

u+B=m+n [~ caeet e
_©@-B) (m-n)

2 @rp “mrny TR
(a+B)’ 40 _(m+n)’— 4mn

(a+B)* (m+ )’

BY 43 (_aY _47
(3 -4 (-4
ﬁ =

=

U
% o

1}
lo 2d&

U

G’ DIU" 2 |
W
wn

[%w NHF T T
6:1/35 (Showed)

: %

EERERY f(x) = Ax + bx + ¢ veveee (@
O(x) =X — 9%’ + 21X — § weuueus (i)

@) x’-ax‘+bx-c=oﬁwmma,pwmzi—s

ffrea) [5. . 2]
() (1) RE® f(x) = 0 FIIFACE TTaH TAF a1, P 2T (748
b® — 3abe

ac
[o1. G, 39; SR & 1, @1 2]
(o) (i) R T o(x) = 0 TRFACH G T 5 T &o¥7 TTe

Rfaea ) (7. . x%; St s B @t )
STYE:

o7 g e, x° —ax’ + bx—c=0

QR (i) R AR T o, B, ¥

S a+pry=a
of +py+oay=b
aR afy=c

@, (a+b)™ +(ap +b)> =

@>
¥, 3 =

=1

Tl WITE, f{x) = 0 T, ax’ + bx + ¢ = 0 FAFICR Forag
oL . B I YPTRHT CA, o+ = — 2
—ao+af=-b
scadtb=-af yRaf+b=-aa
mamawup=§

LHS=(ac+b)*+(ap +b)>
=(-ap)y’ +(-aa)”

S(aa+b)y P+ @B +b) =

3
b—;,%f“’—c (Showed)
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2 J— .. ACSy > Higher Math 2™ Paper Chaptery
CEicH cp(x) X -9 +21x -5 W’
R 9lx) =0 ax’+bx+c=0ﬁﬂT©‘W’lﬁm,x=_bi 22 —dac
X =0+ 21X = 5= 0 e (i) )
GUFGE (b — 4ac) AR o1 Ffera cwom aofaer forzwr foen
GR (i) R TRNFTCR 93 7 5 AT | AR b — dac @F WA HGE A WNGF ¥
4, SR T o, B e TR TP T PfS forweier 1 T | (Anms,)
Lot+B+5=9
=p=9-5-0 Bl crsut wite,
A S T e (if) CHpx+q=04F TR u ¥R v|
dRaf+pS5+5.a=21 Lutv=E—paRuv=gq
= af + 5B+ 5a=21 1,
= (4 - o) +5(4 - )+ So.=21 g’ +px+1=0
= 40— o’ +20 - So.+ Sa =21 =S uv’-(u+v)x+1=0 [fu+v=—p @R uv=gq]
=-o’+40-1=0 = uvx’-ux-vx+1=0
=a’-4a+1=0 =ux(vx—-1)-1(vx-1)=0
g4 411 = (ux-1) (vx-1)=0
2.1 T, ux~1=0 W, vk — 1 =0
=15@ =ax=% ::>x=%,
LAl 4 o 0 L (Showed)
+
=ﬂ%ﬁ BB evasT s, ¥ +y+1=0
=213 oo eV dxIx]_-1243
o0 & T (1) R TR 2w X, d 2x1 -
a=2+3 T, p=4-(2+13) ¢ o e e,
—4-2.43 a=—l+23{—3mﬁ=41—-23[—3
=22\3 =7 | Sy 3Y P2 Cn.(6\5) 3
R a=2-3 T, p=4-(2-f3) e =( 2ﬂ B 4
=4-2+[3 =-2—231—3
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. L 2 [F. @ xo; W@ &: 1. @1 ;L @1 95 7. @1 3% 779 @ |
Y + 3
RS e S () 8%, y) = dy - 9 21, BT ST @ RAT @
ffasa [, G, 30l
La=5dRb=4.a>b
b 16 |
W,e=‘\/l—;f= -2 X —4y-2=0
_\[E. 3 =X =4y+2
25 :x1=4xlx(y+%)
AR e, x — 1 =5 ST TR, x = 0 (Ans.)
5
Sx- =52 ST ST, fx, y) = 1 — 4y - 6x— 16y — 11 4R f(x, y) =0
oK -4yt - 6x—16y-11=0
(+)f&$ﬁm°|ﬁ', (—)hm"“i :>(x‘—6x)—4(y2+4}')—11=0
X — =23—5 x-1=—23—5 = -2x3+3)-4(Y+2y2+2)-11-9+16=0
25 25 = (x-3) -4y +2) =4
=>x=73 +1 2x=1-% :13‘312_(214'2)2 i
:bx—g =X= ﬁ p
3 il +2 .
:!—)_l = Lowwws (i) 1 G370 SHfSEas STl |
o 3x-28=0 L3x+22=0
. PR TR, 3x - 28 =0, 3x + 22 =0 (Ans.) (Ans.)
Wi, a=2;b=1
4, ST A, 4) X .78 | saofirest o [1+5 4 [1+1-38
. *IRCS TR, x* =4a (y —4) ........ (i) a
: 2
(i) & *rgef P(6, 0) gt | B L e e IR o P —— )
- 6*=4a(0-4) 5 A
36 226=2x2x 2
=>4a=3 =-9 2
. =21/5 (Ans. - :
b () RIS AZ, 5% =— 9(y - 4) e (i) V5 (Ans) I (Ans)
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ST BT, g(x, y) = 4y” — 20x — 4y + 30
AR g(x,y)=4y-9
S Ay —20x -4y +30=4y -9
= 4y* —4y — 4y =20x -9 - 30
= 4y* — 8y =20x - 39
= 4(y* - 2y) = 20x — 39
=4y’ -2y.1+1})=20x-39+4
= 4(y - 1)* =20x — 35

:(y—l)2=5x—34—5

(y—l)3=5(x—%)

(i) T (& “1RIGUS W AT y* = dax G A G I AT,

X=x—% ,Y=y—-1493R4a=5 .. a=“5‘

4
THEIRE AN Y =0 9], y -1 =0

-------

=y=1l... (i) (Ans.)
e ieat, X =—a
1.5
“‘ﬁ’\x—“— 2
_1.5_1-5_2
=ATE 4T 4 4
->c=%.. . (i)
(i) © (ili) R TS R, x =3,y =1

;. TRl ¢ s @A @Al G, 1) (Ans.)

THE-3: G TAYITT THE x '@ y THCAL, GI
@vm(z,n)www%

TAe-2: ol wfiqre Sxefreer\3, Srememm wodt
WY 18|

1
&) %+§=1Eﬁqmmwh€rﬁﬁW| [ot. cat. 2ol

(R) et x-St T o ¢ (8, 0) Rrpid 2o, Tiee-y
TS it @, Toigee sliew, x¥ + 2y + 8x— 56 =0

[F. @ 3 ST o v, @1 2% . @6 20, T @t 2y B @ 3y
. @1 2 790 @,

(1) SfRqres SrHe GAET WF 6T TRy 0T SiRgreT
it A o9 | [ot. cat. xo]
YL

2

el

x!
=R
a=2\ﬁ; b=2.a>b
. R WO TG = 22 =2 x 2[2 = 42 9FF (Ans))

bt
TRler-> T IR,

WW&=$&W@WSE(2, 0) I

4f7, ST Togg P(x, y) AR 93f> 77 |
e @it x SR T 7 |

. e @, x = a....(i)

(i) T Gfo =, (8, 0) Rttt

.. 8=a
-, Frsmem e, x = 8
=>x-8=0
. ToTER AP,
SP=ePM [(T41% PM T P (it st Som #79)
G- F -0 = \ﬁ‘ﬁ"
= (x-2 +y =3 (x-8) [afwm)

=>x2~4x+4+y2=%(x2—16x+64)

=>2x’-8x+s+2f—x‘+ 16x — 64 =0
A %5+ 2% + 8x — 56 = 0 (Showed)
|Note.lﬂt¢trﬂ?fcwu3vtqmmx~e y ¥ T, X € y TF

mqmﬁwq—zﬂ,—lmw;

2
aﬁ,uﬁqmaﬁw,g:-g -

G, Tafgeer, e=\j§
GR TNFHLR TGS 7y, 2ae = 18

18
= 2a x1/3 —lsaaﬁz\ﬁ
.'.a=3\]3

m,e='\}1+g;

b2
=:-cz=l+‘z

= () =1+

=3-1=

J@

O%x3
ADMISSION

+STUFFS-

bI
:2—27
= b* =54

L b=1[54 =36
93T, a 8 b G W (i) T AR T AR,
2

=275 =1

=]

o 2x* - y*= 54 (Ans.)
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SR
YJ\
B(0, 1)
aesoN__ | 460
B'(0,-1)
Y'Y
TR
A
\ o P&, )
M!
2x +y = 1 @t et MM 3 STt |
@) 2x* +3y* = 1 Toelts Soirefire wowm ond o =
v, @i, 23

(@) Ty ¢ BRRe Tiger Tuafiee, NEE 9w
e Tl T g1 (6 a2 @ o 7L @ $al

(o) B3 @ SRR wRigrer Sefire /3 0T 7 et
s (91, T, 3 ST & B, G RY; . G, 8]

SAY:

G, 2% + 3y* = |
<Nyt
=>I+.1.=1
2 3
2
=='_T—:+—):—z=l
@ @

2
ﬂﬁﬂm‘gz+£=l T Y G I AR,

ACS; > Higher Math 2™ Paper Chapter-6
TAr- 9 TR Togret TR IF X qRIGF Y |

ORI, AA' =2a=(3-(-3)}" +(0-0)*=

na=2=3

[ =2 1= %

Y

B(o 1)

N
XRGo__A60

[B(0,~1)

'YI'
BB'=2b=+/(0-0)"+ {1-(-1)}*=2
S b=1

G, a>b

.. Sggfgee, e = \/1 e \j ;—j Y
SHLRTH TP, x =+ ae

=x=%3 x%@

- x=%22 (Ans)

(Ans)

3
Fare @mmeaT: x= i =x= ibﬂ—iz\f—(Ans.)

3

B <, sfiques Saafiger e =13, ¥awg S(1, 1) <R
ke B ¢l R P(x, y), e 2x+ y=1

2x+y—1
P(&y)WWWW,PM=_X_Y_'ér;—i’
... SIfRJUE FIPI,
SP = ePM
= (x—- 1) +(y-1)"=43 S

2x+y—1

o+
2
=>x2—2x+1+y2-2y+1={£(2x+y-* l)} [=f =13]

VK -2x+1+y -2y+1=43x

= 5%~ 10x + 10+ 55"~ 10y = 3(4x* +y* + 1 +4xy — 2y — 4x)
= 5x" - 10x + 10 + 5% - 10y - 12x* - 3y* = 3 — 12xy

+6y+12x=0
S-Tx+2x+7 +2y" -4y - 12xy=0

“ TR =2y" + 12xy - 2x + 4y - 7 =0 (Ans.)
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TIFE-3: 4x” + ay’ = 1 3 ey et |
TIRE-2: 3 SrRRreRfie ol wfen Fume @R
TYIS AT 4 |
@) (x—3)* = d(y +2) *RRSA Coiargs g% Al =3 |
B, @t 3y st e 3. @L 2% T AL 35 |
(¥) TIFE-> 937 32 (0, +1) Ry e fowry e 3Fele
TGS T @I | (B, @1, 23
(o) TUFE-X 97 IFET wEE FAPT TFE W T,
sfies Al AT 9 [Fr. at. 23
AAH:
&g (x — 3)* = 4(y + 2) “RYEF X = daY «F A T
I AR,

X=x-3,Y=y+2, a=1 4RI (0, a)

ToieE: X =0, Y=a
=x-3=0 =>y+2=1
Lx=3 S y=-1

. fAvfa Toetma 791E (3, - 1) (Ans.)

TIFE-) O, 4 +ay’ =1 ..... (i)
(i) R 30 (0, + 1) Rpird,
0+a(x1)y=1
soa=1
() @ a= 130 AR,

42 +yz"1

’“ﬁ_

—1 Tt 3 Bergrad e |

—

/‘_"“:Jn .;-.|._

)

?ﬁw§:+§= | 9% T et FA AR,

(4

= a=5,b=1;b>a

B |

;. FREHFI TG =2b=2 x | =2 93F (Ans.)
ﬁ?&‘f&ﬁmtﬁfr=2a=2x%= 1 997 (Ans.)

oneT! 1R, Syl e =1/3> 1
- Il gfb wfiqe |
IRET ey AT T ARA (7 SfRgred e,

-;—g= L.

G e Tae @y = 4

w#re,z—ﬂ;:n 2e
=:~a=2><\/§

sLat=12

= 3a’ =a? + b?
=2 =bh
=2x 12=b[:a’=12]
=b*=24
@4, a% 8 b? T T (i) 7 A I A,
2

127 24= I (Ans.)

EEIEQ ©arey: @t 3w Tawm (0, £ 4) 9

STl |

BRF-2: 9y? - 16x* - 64x — 54y — 127 =0

(@) @ e Ty (1, 2) 9R FAEEE e
X —y = 0 %01 *geiw i ffy 391

() FEa S IRET wF [ I TRy a7
Ffelba siea Ffa oz

(o) CRpiT-2 97 W SRS ST TR, Semeam
TS Ry G el woed onf Pefr e |

AT

B3 v 37, “R13087 O P(x, y) @ @it @i R |
08 T S(1,2)
R FErEEE MZM’ @3 s,
X=y=0... ..()
HI9UST HGEIAAE, SP = PM

= (x—1)+(y—z>=\%|
I“+(=1)
(x—y)’
= -1+ (-2 =5 [ ¥
x2—2x+l+y’—4y+4=m

2

S+ 27— 4x =8y + 10=x>-2xy + y*

= +y +2xy—4x—-8y+10=0

o (x+y) - dx -8y + 10 = 0; T frfar ~rgraa widfiwaet |

(Ans.)

PIFH-> O AR, TR TAwy (0, + 4) o TwshiTer,

e=§ﬁt{9‘, TafEel 0 <e < 1; ©1% #R0 Gl Togw

Ao 3 |

W ¥, Torgran T, —z+ﬁ 1

G, STwaH, (0, + be) = (0, + 4)
Sotbe=14
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2
G4, 2= 1 —%:

2 bz_az
=e="y

= b’e’ = b - o
= a’ = b’ - b’

2
=>a2=25—25-(ﬁ)

5
=a’=25-16

sat=9

a® @R b? 47 T (§) R TR P oA,

L
g T35 = 1; 3t vy sl 1wt | (Ans.)

&g A, 9y — 16x* — 64x — 54y —127=0
= 9(y? - 6y) — 16(x* + 4x) = 127
= 9(y —3)* = 16(x + 2)* =127 + 81= 64
= 9(y - 3)* - 16(x +2)* = 144

v x
afﬁgr-zﬁlwmmﬂﬁﬁwmwﬁwﬁwl
@AW, Y =y-3 qR X =x+2
Q9T b2 =16 R a*=9

2
2,8 _,.9_2
Bt ™ S T T

. A3
. Er=4
©o13 (0, + be)
FHIEE &0 X =0
=x+2=0
LXx==2
Y =1be
=>y—3=:t4-§'
=>y=+5+3=8,-2
. CorerET TA% (- 2, 8), (-2, - 2) (Ans.)
CoteHaEd YOIt @Y =1/(- 2 +2)° + (8 +2)°
=10 99 (Ans.)

eseseereeee ACS# > Higher Math 2™ Paper Chapter-6

-5: @b Bergren Serwmew (3,-1) @ (1, 1)
TR, I TS TR YT S 4 G |
T

Y: M
/ —frers P

x':yﬁ: 0 Z A\S‘F@ﬁx

Y W
0Z=1;08=4,e=2
(F) x =5y - dy + 7 R0 oFT R Ay 7|
() TUE-> e Toigale silie Ay
() PE-R « e sReba Tt Afy a9 |
FAYI:

&AVG IS AN, x = 5y° —dy + 7
SO

2. 4)\_ 4
=>5(y2—2.y.-5'+25)—x—7+ 5

2
:>(y—§’)=%(5x—31)
2\ 1/ 3l
R
= Y?=4aX

W,Yﬂy-%aa=$tﬂﬂ"\x=x—%

-, RIS WUwT AR, Y =0 =$y—%=0
s S5y-2=0
. e ~rargeew wowe wiwE, Sy -2 =0 (Ans.)
oy S(3, - 1) 9= §'(1,- 1)

a3 TR g, 0(3%1,:%):(2,— 1)
ARY TAFGLT (6 T oA JAITF x NCH UG |

%mﬁmzlx_;g)fgr%:lfﬂ

4, 2ae =1[(3 - 1)’ + (- 1 + 1)?=2
Soae=1

W94, (a—ae)(a+ae)=4
= a’-ale’=4..... (j)

:>a1~a2.(1-£;)=4

=>a§—32+b2=4 ADMISSION
ey »STUFFS-
@-a'd’=4  [() 79

=a’-12=4

a=5

. Borgran Ak, L'SZ)EJI*T‘)E: 1 (Ans.)
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B TR T IR,
@M, 0Z=1,08 =4,e=2

. TtEE S(4, 0)
HSAR ae = 4

=al2=4

&g,0=(0,0)
qﬁgz@awﬁiwq,ﬁ—,-)-"‘o 2-5’——)-”0 e 1 [CoTTg G % x WF]

, S6. 0)
X b ] A
40 [ 40
\ 4
Y\‘

(@) 5¢ + 4y’ = 1 Ffa Soiralie aove g Rfr s et
(%) Sieire sireeey witques s ffa o)
[, 1. 05 S ef: . @1, *3

() TR A8 A’ @ Trieem (@ SoigeER St A

T T s A, 5x—36=0 4. @1, ol
HAYIS:
crex W, 5x° + 4y* = |

ﬁ_

-"? lﬁz=l(Ans)

A

>

>X

5

'(7*6’

9 ='—*ﬂ-‘ﬂb=_;b>
A, a '\[5. )

1; T @3t Borgras HAAT |

...................................................................... e
GG, Sftgefa Mg A(4 0) 9 A'(—4, 0)

ofs, uﬁqwﬁawﬁwvr ﬁ ....... (i)

Hf (+a,0)

sa=4

oEHa S'(- 5, 0) 9R S (5, 0)
. BT TS WP =5~ (-5)=5+5=10 9%
oAt S, SoFHaad TSl @Y = 2ae

5
s 2ae=10=>2x4xe=10 .. e=y

HHEE, e= I+'Ez
, 2
=e =1+;z

= (- Da’=bp*

2
::»{G)-l}x‘f b

25 _ _12
:}(16 l)x[G—b

=b>=9
s =3
4% a8 b @I (i) 7R ARSI AT AT,

Xy
o F N
= 9x” - 16y’ = 144 (Ans.)

4f, Sograw T,

X g_
rdiae
G, THST A'(— 4, 0) 9R A(4, 0)
AT WIS Y, AA’ =1/ {4—(-4)}"+(0-0)"=8
A ¥, R T x =+
QI frames STt

5x~36=0:>x=%

a 36 -
i (ii)

WHE, AA'=2ae=8
(ii) TR 8 (iii) T AT o I AR,

a _36 2_36
exZae—S xS:)Za—S x 8
»_144
=a = 5

oo a=

s
w2
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T
a 99 TN (iii) TR 9 BT 11T,
2 A5, b S
Zxﬁxe—sfbﬁ— 3 = -_-9,:;]—?-_»5
b2 4, 4 144
:>;!—9=b =9%75
o2 84
..b--S
QA aebmm(l)mﬁmzﬁmﬁﬁ
2
4 - _x_ s
\B 5 5 5
5 5
- 144 +_6)4f =1 (Ans.)

TIFE-5: maﬁmtwm@mw
(4, ;S it

PUPE-R: X’ + 2y’ - 12x +28=0
(F) 4x* - 9y’ — 1 =0 IS QI AT P I 21 T |
. ar

(%) PUIE-> 9 PR Ffires e x IF ¢ y OF 4 Ty
e ong T e [Feql,

() TUE-2 @ SRR I Sty gAIE ¢ R @
st T 3 g cn. a3 T e T AL W% TG ARy
;. @ 3 . @ 2 o @t % .t 8]

HAYI:

g I TR,

wﬁ,wﬁqmﬁwm:q—g= @)
BfHeel, e = 1+E:=3?
213
=>1+Ez=3 [@f 317)
b_13_,_13-9 4
g o )
b 2
5" [t 2]
a=§2E ..... (ii)
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=b’=4

. SRty Iy 9rFd 0T = 2a=2x 3 = 6 9FF
T SR SCF G =2b =2 x 2 =4 G3F | (Ans.)

Bl 7792 TS, x* + 2y - 12x+28 =0
X' -2X.6+6°+2y +28-36=0
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:M+£= 1...00)

8 4
i
TSN (D) F 7 + 17 = 1 &F R G I IR,
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. AT FART (+ ae, 0)
qdffe, X =+ ae
=>x—-6=i2\{§x$
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SLx=8
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S x=10 Lx=2
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e
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Y
v
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La=3

CIEIES
2
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2 b’
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2
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Board Questions Analysis

mﬁw SR | wERbrR | weend | 3fmn oI o | e Pt | e
209 9 9 8 : ¢ 8 ¢ 8 ¢
WIN ¢ 8 e 8 8 e q ¢ 8

Q@) sin'x #sin'y =sin” (x\1-y 2y \1-x)

4R WO oFge e | |

QO e it Freim ©mEe e @a:

QO (@) sin'(-x)=—sin'x
(ii) cos'(-x)=n-cos'x
(iii) tan™'(- x) = - tan”'x
(iv) cot'(- X) =1 —cot”'x
(v) cosec™'(- x) = - cosec'x
(vi) sec”!(- x) = n—sec”'x

*+STUF

Q (i) sin'x+cos'x=

IR oa

(ii) tan™'x +cot'x =

(iii) sec'x + cosec”'x =

S E ]

FS

(ify cos™'x £ cos'y = cos™ (xy FY1-x1- y')

+
T COIT Ga (fii) tan™'x + tan”'y =tan™' (IX_I:%)
sin”'x 1,1 Ii—;—‘,g]
cosx E1 1] (0,7 EDIN Bt e gt X
; h nXS tan T T =sinT = cosT 1T
tan™'x (- o0, +0) AR (—’2—"2—‘)
- (o +o) TR 0.9 (i) sinf=0T, 0=nn
A (=0, -1] U [1, ) [ h: (g :I (if) sin@ =17, 6= (4n + 1)5
sec X AR-(1,1) 0.2 Ul 2
a m
p— (_:I‘F;I](UI[I.I;O) [_%’0 U(O,%] (iii) sind =~ 1 1, 0 =(4n-1)3
’ (iv) sin@=sina TT, 0=nx+ (- 1)"a

(i) cos0 =0T, 0=(2n + l)%
(ii) cos0 =12, 0 =2nr

(iii) cosO=- 1T, 0=(2n+ )n
(iv) cosO=cosa T, 0=2nnt

(i) tan0=0%, 0=nr

(i) tan® =tana T, 0=nn+a
(iii) tan@ = tan(- ) T, 0 =nn -«
@, n € 7
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O O s RS S R S S G R  ca s

HSC ~r=3d &0 ARG Tt &Taed

TRMIF-3: cosx = E , cosy =%
TRIE-2: £(6) = sind
(¥) e 39 @, tan g-%— cosec"£

[51, G, 29; STt enf: B, G, )
(¥) ORee-y 97 AR, x + y = o TE, SN I @,
2

2
Ei_ 2 Eg cosa. + gr =1 - cos’o W3t p’b” — 2abpgq cosa.

+a’q’ = a’»’ sin’a.
[o1. . qo; St ei: 5, T, 20; T @ 29 7. @ s B1. @, 3, 34
(o) TRPIP-3 GF I YT F9:
f(x) =1 - {f(x) 1= 1,-2n<x<2n
[or. Q1. 0; SET & T, @1 20, 83, 5 T @ s F.AL D, M T AL
23, 5% B G 23, R G 2R, 39 WL @1 R3, 3% T, @1 B, 38; 5, @ 3]

FAYI:
Ed st wf,

i -1, &
tan x +cot x—2

: 55+ 22 =429
(X
2
fou s, cot"%=cosec"3@
2
Qﬁ, X = 5
2 2 Ix
L 7

9

CW‘G!ITWTEE,cosx=E 4R cosy=¢

. v = paclP S—— |
SX=cos o Cy=cosTy
4G9, x + y = o A,

cos 'E+cos 'g—a

oo (2.8 [1-BAf1-E)-0
:%_\/:\/-1_—; = cose
= (8- (-5) (-

Rhomb

us Publications

.. ACS; > Higher Math 2% Paper Chapter-7
2 2

Pq_ - gl

( b cosa) (1 Ez) (1 E!)
2 2 2.2

%ﬁ; ab cosa+ coslo.=1- 5:-9!+Ezgz

2
Ez
p

p cosa+ 9'1 = | - cos’o. (Proved)

2abpqcosa. +a’q*
a’b’

. p’b® - 2abpq cosa. + a’q* = a’b® sin’c. (Proved)

= sin’al

oiet WM,
f(0) = sinb
. f(x) = sinx
@, f(x) -\1- {(f(x)}* = 1
:>sinx—x}l —sin’x =1

=5 sinx — cosx = |
1

:@sim*écosx=é [ EEH’TW\I(I)2+(— 1)
| =2 wErer )

= 1: 1
silmy sinx — cosy cosx = N

= —€0 x+E)“1‘
3 -\&
---:v(:{Js(:':-i-zt-)ﬂ—l
4" \2
= CO§| X 4 —cosT
+IF..__.2 3_1[ z
=X y? . m::l:4 yNE

" n_m
= x=2nnt W 2

" n_x n_=
:x—Znn+4 4,2117:—4 2

=2nu+g',2n‘.'r—1c
=(4n+ l)§,2nn—n

- R
n—O@,x—z,—

5
n=lw,x='§l£,n
In

n=—1%E, x=—"7 2 3%

—2n<x<2ﬂmﬁﬁ',x=—-—2?-’£,~m§,“

e ST x = =3

> ﬂ’2 , T (Ans.)
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= g = =1 —l-
3,B cos™ 4,C tan \/3
R g(0) = cosO — cos70
(F) sintan'cos sec”'y @7 W A F)

ERB Y A =sin™

[Ar, QL 3 ST & 9, @L 29 T @ 9, W, b T AL 9, Vi

T, AL W T, @ s A AL > T a9l

(‘) mﬂﬂ,A—%B*.C:.tan-l(\l%“ls)

[Br. cf. X0 ; WA & T, @ 9, 2, 13 T @, *Y, dbs 5. @ 23

BT @1 2, 3% F. @ 39; T, AL 55, 34; B @1 s =1 @t sl
(s1) T g(B) = sind0 T, ©IXET O &7 T fAfy 1

[, @ 29 T, @ 29 5. @1, 4]

YL
e%g 7% = sin tan"'cos sec”'y

1 =
= sin tan"'cos cos'l’; 8 =tan™' — @7 (T,

1
_ 1L
=gin tan y F_21+y
- |
= sin sin m .

= (Ans.)
\H+; 9=tan"l=sin'|_.1_
y \!H-?
B} st i,
2
A=sin"§,B=cos“%,C=tan“'%
7 B = cos 3
, B=cos 4=9 4
) \7
= [N
=>cosB—4 3
o
2.§ ]
: g Siny 2siny cosy
an‘_:
2 0
cosy 2c081%
7 A7
__sin@ __4 _4
1+ cosB H_Q 41
6 I
N~
[12 \j&
=:"e'=ta[1"L
2"

-12

LHS= A“"I'B+C sin iaac'mr

2

= sin"2 L cos"§+ tan™—=
e N
-g_ [ ™

2
el o gl
sm 3—tan

35

=R.H.S {Proved)

7Sl W, g(0) = cosd — cos7O
93N, g(0) = sind0
= cosB — cos70 = sind8

2_Tr'Ei+9 . 70—
= L5IN0 P s 2

g = sind0
=> 25in40 sin30 — sind0 =0
=> sin40 (2sin30—-1)=0
¥, sind0 =0 4T, 2sin30—-1=0

=40=nn;ne’
omn

0.,_._.

. 1
=5 sin30 = 2
= 5in30 = sin§

=30 =nn+ (- 1)

5 B aX.

Fefa w0 =F, 5+ (- 15 ; @40 € Z (Ans.)
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S
A
y |
[N
B x c
TRPF-2: g(z) = tanz.tan3z GR f(a) = sec™ 1 +sec”! é

) Eﬁwzmc=w:cﬁ,a+e=5mm @ x+y=1

[6. Q1. 0; WFE°T aF: T, @1 Q0; UL, @1 33, 33 F. @1 )

() f(a) = o T F9 @, sinc =1/a’ + b — 2abcosa 5. a, 33]
(1) W g@2) = 1 WOR z @I Ry T T -G <257

[, @, 20; ST e T, @1 2% . @t 3n)

A

= sin'x+sin”'y =
PR | S |
=sin x=5-sin"y

s
= x=sin{5 —sin"y
=> x = cos(sin”'y)

= x = cos (cos™[1-y?)
~omlbol Vi) |
= x=A1 -y sinr!y = cos™ X

::rx2=1a-y2
- X2 +y =1 (Showed)

Bl ow sz, fla) = sec” IL+:;v;-.

s fa)=a

11
= sec’ a—+se

U'l'--

=0

U“I'—‘

= cos'a+cosb=a
= cos™ {ab -\ - az)(l - bz)} =q
[ cos™x + cos™y = cos™ {xy - (1 =1 - y)}]
= ab-1/(1 - a!)(l - b%) = cosat
= ab — cosa. =1/(l - az)(l - bz)
= a’b’ — 2abcosa + cos’a = (1 —a’)(1 -b%) [ 3f ¥
= a’b? — 2abcosa + cos’o = | —a’ — b® + a%b?
= | —cos’a = a’ + b? — 2abcosa
= sin’a =a’ + b’ — 2abcosa
. sina =1/a + b? — 2abcosal

. sina = \/a’ + b’ — 2abcosa (Proved)

Rhombus Publications

.. ACSy » Higher Math 2* Paper Chapter-7

ﬁ‘ﬂT“ﬂtﬁ, g(z) tanz.tan3z
a3, g(z) = | T,

tanz.tan3z = |
_, sinz sin3z _

coSz cosdz
=> ¢0832z cosz = §in3z sinz
=> ¢0s3z cosz — §in3z sinz = 0
= cos(3z+2z)=0
= cosdz=0

=4z=(n+1)5,neZ
Lz=(@n+ 1)

::l=0?k'c'7‘l,z=E

= __I
n=-1%, z= g
n=1¥M",z="5

3
n=-2 'i'ﬁ,z=—?ﬂ

n=2iﬁ,z=5—ﬂ'
(B8 T, z=—of =& X 3%
..—2<z< z="%.38'8 (Ans.)
ERIED () g=tan"'p,-x <p<c«
(ii) g(x) = cosx; h(x) = sinx
a2z ql-x
(%) @t 9 ¥, sin ™ 7 = cos™
[F. Q1. 9; =T &%: O, @T. 3q)
() (i) e Fleefa cerfba o o9 | (<. . 3ol
) ginh(0)} = hing(0)} T oTdMe ¥, 0 =+ T+ cos! L
() g{nh(6)} y N

WO, 0 =k tan' T (5. o 23 S e 7, . 2]

AqYI:
4fd, x = tanf

- B=tan"'x

LHS= sin"l%;
_1_2 tanf
e a0
= sin”'(sin26)
=20 =2tan"'x
o al=X
R.H.S =cos 192
_ l-tan’®
=08 T an®e
= cos"(cosZB)
=20
= 2tan"'x

.~ LH.S =R.H.S (Proved)
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Rodre fararfifes T ¢ fremfifes A9 » ACS, FRB Compact Suggestion BOOK........crwrwrermmmmmmmncevemaasneessensas 550
q=tan"'p,—0<p<w f(x) =sin”'p +sin”'q + sin”'r,
p a7 RfSq N7 &7 q 97 SEel i el 36 A = cosx — c0S2%,
1 11 R=1-cosx
-0 -3 -1 FE 0270 027 | 1 \3[3.73 | 3
i W V3 E 0 (®) A, tan"'l' =';‘ i _lg fat. @t. 20l
lq=tanpl-90°[-75° - 60°f-45° - 30° [ 15°oe [ 15° [30° [45°s0e] 75° oo 3

@ I XOX' (& X &% 4R YOY' (Y 9% 3 @ | (%) 1(x) = n 2o ovdts @, p1-p’ + q/1-¢" + /1 -1 = 2pqr

X &% off Fgew 5 f W = 1 43T R Y T0F FqoN | R P, 8. <ol
afed = 15° @ eng Reqovn g 3R | P Regewt | () s e o =1; T0<x<n fan. . 2ol
Qv I fom e |t T | ——
X 1
2._;"
LHS=tar"s =1 x 2tar b = sin—=
e 372 39 @
1+|3
L) : Y16.73,75%) 2 2
v ) o L3, 1.3 _1..if2 9
PN i 7 : LI T *10
X (& 30') ,M}\w X 2 1+% - 10
o Ll y
et L3
S e =7 sin"5 = RH.S (Proved)
(- 1,-45%)
(799 =T, f(x) = sin~'p + sin”'q + sin”'r
v 4R, sin”'p=A = sinA=p
sin'g=B = sinB=q
(RS WITE, g(x) = cosx W h(x) = sinx G sin'r= C=$sinC=r
.. g{rh(6)} = cos(mnsinB) G, f(X) = © T,
». h{ng(8)} = sin(ncosd) sinn'p +sin'g+ sin'r=n=>A+B+C=n
@A, g{xh(6)} =h{ng(0)} EHS=p1 -p+qf1-+nf1-P
=> cos(nsin@) = sin(mcosB) =ginAy[l = sin’A + sinB\[1 — sinB + sinCy/1 — sin’C

= sinA cosA + sinB cosB + sinC cosC

B i3
= ; (2sinA cosA + 2sinB cosB + 2sinC cosC)

= siu(2 * ﬂsinﬁ) = sin(ncosf) = (2 + asinﬁ) = 1eosd

=5 %i sinf = cos® = cosO + sind =%

: 3 : =\% (sin2A +sin2B + sin2C)
= cosbtFEsinf=""F 1 2A+2B —
\ﬁ \2 Z\ﬁ =3 |:2:.iu ) COSZA 2 2 +2sinC cosc:]

[ @wvrwml(n%(l)%\ﬁwwm

n I =7 [2sin(A + B) cos(A - B) + 2sinC cosC]
= coszcosﬂ:tsm‘,f smB—-—z\ﬁ

= sin(n — C) cos(A — B) + sinC cos{rn — (A + B)}

B __L [-A+B+C=n]
o cos(ﬁ + 4) N = sinC cos(A — B) + sinC {- cos(A + B)}
= o1 =sinC [cos(A — B) — cos(A + B)]
S o=t 3 +oos ;\?—5 (Proved) =sinC . 2sinA sinB
| i = 2sinA sinB sinC
)y _ 2 x)_1 = 2pqr = R.H.S (Showed)
40, oos(ﬁ 14) 23 = cos (81:4) 3 Pq
of n B _ of o ) Kl erou sz, A = cosx — cos2x ADMISSION
=>sec(9i4)—8’:>l+tan(9:t4 =8 R=1-cosx HSTUFFSH
% o A COSX — COS2X
:'tauz(ﬁiz)=7:>tan(9:t4“ =47 lqaﬂm’l{_I:} l1-cosx
. =5 c0sX — 2c0s’x + 1 = 1 — cosx
= 0 & = tan“l\l'-? = 2c0s’X — 2c0sx = 0
. = 2cosx (cosx—1)=0
~. 0 =17 +tan"\[7 (Showed) => cosx (cosx — 1) =0
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2, cosx =0 YA, cosx = 1

=x=(2n+l)g;nez L Xx=2nm;nel

n=0'§ﬁ,x=E,0

n=1gF,x= 2,

0<x<n3}3ﬁ1ﬂ5x=5{Ans.)

@) g(x) =\2x* - 3x +12

(i) f(x) = sinx

—
+
bed

(F) aart T, cos'x =2 cos™ (R, ct. ol

(%) YT ¥ g(sinb) = 0 (. at. »»)
(o) TR WIS £(x) + £(2x) + f(3x) = 0 TR sTyrety

(=]

T, W]WT0<x<7n [, Q. 20 w53 o: . . Q)
SAY:
4f, cos'x=0
=cosB=x = 1+cosf=1+x

0 0
N _ 28 _
:2c032—1+x=>cosz—

9= 1+x _Q_ = 1+x
) g mEm 2
+
= 0=2cos” ‘\{1
. cos™'x =2 cos™ ’\’ (Prwed)

Ry *%f®: «fF, x = cosd

1+x
2

. B=cos™'x
R.H.S =2 cos™ /_l-;_x =2 cos™ l+§osﬁ
2coslg
= 2co0s”’ 3

- o
=2cos™ cosy —2><2-B
=cos"'x=L.H.S (Proved)

o7eTl SR, g(x) =2x* - 3x +1[2
- g(sin0) =0
=5 4[25in’0 — 3sin@ +1/2 =0
=>/2sin’0 — 25in6 — sind +/2 =0
=>[25in0(sin6 —/2) - 1(5in6 —/2) = 0
= (\/2sin6 - 1)(sin6 -+/2) =0

7, \[2sinf - 1 =0 ST, 5ind —[2 = 0
— 5inf = => $inB = /2 AR 77 e
2 —~1<sinB<1
= 5inf = sin™
s Slﬂ4
0=nm+(- 1)“§,nez(Ans.)

Rhombus Publications

ceveressannnes NCS2 > Higher Math 2™ Paper Chapter-7
mmm f(x) = sinx
» f(2x) = sin2x
.. f(3x) = sin3x
@G, fi(x) + fi(2x) + f(3x) =0
=5 sinx + sin2x + sin3x =0
=5 sin3x + sinx + sin2x =0

Ix + Ix—-x .
= 2sin x2 xco:. 5 +sin2x =0

= 2sin2x cosx +sin2x =0

=5 sin2x(2cosx + 1) =0
2, sin2x =0 M, 2 cosx + 1 =0
L2x=nn;nelk = 2cosx=~-1

1
nmn = COSX=—=—
SRSy -

= COsSX = CDS%

LX= 211111:2?,11&1

2
n=0§£ﬁ,x=0,i'3£

2n
n=133x= 2,21::!:3

z 8 4n
27373

n=2TWh,x=m 5 3 ,—3—
L0<x<nIAfC= 0= 0

(i) h(x) = tanx

(i) #(x) = sin'x G g(x) = cosx
(@) (i) T e 39 @, tan™ {2 +1/3) h(x)} + tan™ {2 -\3)
h(x)} = tan”' {2h(2x)} (. @t. 20|

(®) ome C*I,f(\ﬁg(g— D” @) ==

[3. T, 0; S+ eff: T, @ 53 F. @1 s B @1

) 3 z,ﬂ(AﬂS)

() T e hg = Zx) = cosx + sinx (. . s3]
Y
(e |ITE, h(x) = tanx

. h(2x) = tan2x
LH.S =tan™ {(2 + \ﬁ)h(x)} +tan” {(2 = \ﬁ)h(x)}
=tan"{ 2 +\f_)tanx} + tan‘l{(Z \ﬁ)lﬂm‘}
an! £_+ \[_ )tanx 5 (2 \ﬁ)tanx
| — (4 - 3)tan’x
-1 _4tanx
1 - tan’x
-1 2.2tanx
| — tan’x
= tan™' {2(tan2x)}
=tan™ {2h(2x)} = R.H.S (Proved)

= tan

=tan
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ST T, f{x) = sin”'x YRR g(x) = cosx

QY g(!;‘ - B) = clns(']rzE = B) = sin®

e )0

=sin”'(\/2 sin6)
@ £(1/g(26)) = f (\/cos26)
=sin™' ‘\l 00329)

LHS= f(\ﬁs -—GD+ Ve(26))
= sin™'(\/2 sin®) + sin™'(\/cos26)
= sin” {2 5in0 \[1 - (Vcos26)? + \/cos26 /1 - ({2 sin0)’ }
= sin™ {\/2 sin \/1 - c0s20 +1/c0s20 \[1 - 25in’ }
= sin™ {\ﬁ sin@ . \/2 sin®0 + \/cos26 \[COSZB}
= sin™ {4/2 sin®. \[2 sinf + cos26 }
= sin'(2sin’0 + c0s26)

=sin"'(1 — cos20 + cos20)
=sin™ (1)

R T
=sin” siny

- % =R.H.S (Showed)

(7671 TR, h(x) = tanx

hE_ - T_ —
1 h(z 2x) tzm(2 2x) cot2x
G, h(’% - Zx) = cosX + sinx

= cot2x = cosx + sinx
—, coskx
sin2x

=5 c0s2x = sin2x(cosx + sinx)
=5 c0s’X — sin’x = 2sinxcosx(cosx + sinx)
= (cosx + sinx)(cosx — sinx) — 2sinxcosx(cosx + sinx) = 0
=> (cosx + sinx)(cosx — sinx — 2sINXcoO8X) =

..ocosx +sinx=0

=» sinx = — cosx

= tanx =~ 1

= COSX + sinx

:>tanx=—tan§

3

=>tanx=tan(

T
.‘.x=n1t—z,nez

W[, cosx — sinx — 2sinxcosx =0
=> cOSX — sinx = 2sinxcosx
= (cosx — sinx)’ = (2sinxcosx)’
=5 cos’x + sin’x — 2sinxcosx = (sin2x)’
= 1 - sin2x = sin?2x
=> sin’2x + sin2x — 1 =0

" sin2x =— Ly -dx1C1)_ —1:1:'\f—

2x1

Sosin2x = _IJZE

[sin2x=_]455ﬁ'b:°rrﬂﬁﬂw,w- 1 <sin2x < 1:|
-1+
=> sin2x = sino. (4f7) [CWTF{, o= sin"—lzﬁil

=2x=nn+(-1)"a

.'.x=ﬂ+(— 1)"2;1152

-, fefy se: nn— I 2E 4 (- )"“L

42
|ﬂ

[cﬂ‘-'m?,a=sin' 2 :I;n € Z (Ans.)
BB v 60 cos (§-)
TIFE-R: f(x) = sinx
_,i)_ : ( _;L)
(@) cos"(sin NG sin’( cos NG a3 W Afr e
(. . x0; S e T. @ 33 B @1 3% T @, v
(R) IS T® 2{g(x)}’ - 11g(x) + 5 = 0, ST Faree
9| (¥, 0 <x <21 5. @ 33
(%) TUFE-] 9 (0, 2n) IS
f(x) + f(2x) +£3x) = 1 + f@— xJ + f(§~ zx)ﬁzmﬁ

TR . Q. xo; @ o 7, @1, 23l
HY:

5 cos’(ain"ﬁ) - Isinz(cos'lé)
=1- sinz(sin'lv-a-) : 1+ cosz(cos_l‘j—i) :
- {sm(sm L\;_i)} -1 +{cos(cos "ﬁ)}

SCRKE)

1
=5 (Ans.)
Kl wsa o, g(x)=cos(§—x)=smx
omg T, 2 {g(x)} - 11 gx)+5=0
= 2(sinx)? — 11 sinx +5=0
= 2sin’x— 11 sinx +5=0
= 2 sin’x — 10 sinx — sinx + 5 =0
= 2 sinx (sinx - 5) - 1( sinx - 5) =0

= (sinx — 5)(2 sinx - 1) =0
¥, 2sinx -1 =0 YT, sink —=5=10
:sm% = sinx =5 T ALY T
FEAT— 1 <sinx < 1

s .
= SInx = 5111'6"

Rhombus Publications
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.'.x=mt+(-])'%;nez
n
n==0!t'l’.x=6
n=1gA, x=n+( 1)6 n-%
n

n=2%W, x=2n+(- |)=§ﬂzn+g

LN

b1

6

13x

1]

6
.3

2 0< x € 2n IR x 7 ST TP, 6-%(1“:5-)

CTETT WITE,
f{x) = sinx
-~ f{2x) = sin2x
.. f{3x) = sin3x

W [ .n(ﬂ_
DR X|=85 2 X | = cosx

S § (% = Zx) = sin(g— Zx) = cos2x

omE T, f{x) + R2x)+{3x) = | + f(g“x)-l-f('g—lx)
=> sinx + sin2x + sin3x = | + cosx + cos2x
= sin3x + sinx + sin2x = | + cos2x + cosx

Ix+x  3x-x

= 2.sin———— cos———— + sin2x = 2cosx + COSX

2 2
= 2 sin2x cosx + sin2Xx = cosx (2 cosx
= sin2x(2cosx + 1) = cosx(2cosx + 1)

+1)

= sin2x(2cosx + 1) — cosx(2cosx + 1) =0

= (2cosx + 1) (sin2x — cosx) = 0

T, 2cosx+1=0 W4, sin2x = cosx =0
:cosx=—l = 2sinx cosx —cosx=10
2 = cosx (2sinx = 1)=0
W, cosx =10

L ¢
=‘>COSI=—OOSE

T
= COs5X = WS( 7 ])

2n

= . 1
= COSX = COS3" =sinx =35

x=2nuig3’“t‘;nel

2
farefa Famer=: (2n + 1)%,2nni%,n}t

(i) j(x) = sinx '8 k(x) = cosx
(ii) f(x) = sinax, g(x) = sinfx

(F) o6 ¥, 2 tan”'x = tan”’ IZTIII

. . T
= SInX = sin;

‘x=@n+1)3inel
W, 2sinx —1=0

6

Lx=mt (1S nel

+ (~ 1)“'2'; nelZ
(Ans.)

7. @

(%) () +k(x) = j(2x) + k(2x) Rl T 7 |
[, cat, ax; e e F. 1. 33 P G 233 L @ 39
(M a=1,B =37, - n QS n TJIRA IO 2 f(x).g(x) = 1
EIE e

I A a1

Rhombus Publications

a1, @1 ]3]

ATYL:
4f#, tan"'x = 0
o tanf = x

2tan@
qFR tan20 = m
= tan20 = Ti—xxz

12X
-2

2
s 2an'x = um"ﬁ: (Showed)

= 20=tan

(e ST,
j(x) = sinx, k(x) = cosx
2~ j(2x) = sin2x ; k(2x) = cos2x
A, j(x) + k(x) = k(2x) + j(2x)
= sinx + cosx = cos2x + sin2x
=> COSX — COS2X = sin2xX — sinx

ACSy » Higher Math 2™ Paper Chapter-7

= 2sin 2 in 2 3
A X 3K . %
= 87" siny = cos7y" sin;
33X x  3x . X 0
=3 §in°" siny — cos- siny =
~ 10 3x)_
::»smz sm‘z' corz- =0
X
tﬂ,smiﬂ)
=>§=nn;nel
S.X=2nm

-3 3
W,sm‘z—x—cos?x*—"o

. 3x 3x
= siny" =cos5
. 3K
sin"
=" 1
cos-
Ix

= !nn? = lan%

x_ X
=>2—nﬂ+4;uez

Rl s |

2nm x n
:x=-3—+g=(4n+ D

ﬁt‘fﬂmﬂﬁ:x=2nn.(4n+l)§;ne Z

https://t.me/admission_stuffs
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Bl st witg, f(x) = sinox, g(x) = sinfx
a=1p=37TF,
f{x) = sinx, g(x) = sin3x
G, 2f{(x).g(x) = 1
= 2 sinx.sin3x = |
= 2 sin3x.sinx = |
= cos(3x — X) — cos(3x + x) = |
=> c052X — cosdx = |
=> cos2x = | + cosdx
= 2c08’2x — cos2x =0
= c0s2x(2 cos2x-1)=0

¥, cos2x =0

[, -n<x <7

= 2x= (2|1+1)— neZ

S x=(2n+ l)z
o, 2cos2x —1=0

1
= cos2x = 2

=:»cost=cos§
=>2x=2n1::|:§
=>x=n1:t%;n el
Tt

S x=Qn+ 1)':‘, n'.rti"ﬁ'
u=0@,x= E: -
al _3rn
T, x= 2

n=-—l'{tﬂ,x=f%,
St 13n lln

47606
—3n =llx —13n
==2TLX="4 +"¢ 1+ 6

. — 1 X0 1 TS,

n=2%WCE,x=

X="476 *4°6°6°4°4°6

BRPIE-D: g

(Ans.)

1\ 1 _(1+ 1 a1+
TRPI-2: cot"(;)-l-isecl(fjig + cosec ’( z:j=1l

P 1 -ll.. = -1
= =+ ¥fe (¥, A=tan"3
m A = 3sin ‘\[i cos \st @ A

(¥) SR-) 99 ST S ¥

29
;q;+sln 'g=cot '2+l:u'.:»t'28

() ORI WO A FA @, x +y +z=xyz.

[5. cat. 23]

3. @ 33
fF. at. 23

REILIEE

2
-l £
.A 3 sin™ ﬁ+cos \!3
=3 sin™ =% +coa"l'
N2 5 ;
=sin"{3x$—4x(\;i) +cos
[ 3sin” x=a:n 7 (3x - 4x%)]
- sh—l{i _i} + o=
2 22 \s

=sin"($}* fs_[% f‘r l sin"$=m"'

- =1 ==
=tan 1+tan 2

|
" //
1 : \5

12
sinszE I Zsin%.cos%

2 iy
cos%

29
2cos ) 5

sing

=tan

l(p+sm 3 = eof '2+c0'129

‘3 5 (Proved)

Rhombu
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B sxisivmsnsrvmsensesmivoosisniassivess osisia o dinsiubiess i s s saissnsasssissessasiros NS - TGN Math 2™ Papér Chisgitér-7
THI- TS, 4(sin®0 + cosB) = 5
-'GJ ol 4.(| + ) 1 _,(| +z2)_ = 4(1 — cos?0 + cosg) = 5
oot DU \J—yF ] TR 00000 e~ = 4 — 4c0s’0 + 4cos0 = 5
. = PR => 4c05’0 —4cos0 + 1 =0
=tan x+5 .cos TS s T =R = (2c0s0)* - 2.2c0s0.1 + 1 =0
G il , = (2cos0 — 1)2 =0
=> tan x+§><2tan"y+‘ix2tan'z=n = 2cos6-1=0
=tan'x +tan'y +tan”'z=n =» cosb =%
= tar' 2L 4 gz = g n =T
I—xy = cos = cos [e | @AdmlssmnStuffsJ
e 1 —xy .‘.9=21m:l:§
=tan — _ —==nx
1 —xy |£H"l',u=0'°:ﬁ,6=§-,—§-
xtytz—xyz n Sm
1 - Xy n=17%, =?1T
Pl oxy—xz—yz  HOR
Xy—XZ—Yyz S0 Tn
I —xy n=—l'§(ﬁ,9=——3—,—?
ke Sk L 5 =21 < 0 < 20 IAMNCS O GF AR TFR:
l-xy—-yz—-=
_n _Snrm Q-E(Aus)
=xty+tz-xyz=0 3 333

S X +y+z=xyz (Proved)

PUFE-3: 2sin’0 — 2 = c0s20

() 9(x) = cos”'x -3 f(y) = tan’y
(i) 4(sin’0 + cos0) = 5, ~ 2w < 6 <2m @ ::of‘(—%) @ o R (. o 23
(9 e @, 2aia'x =i (2xV1 - e (%) FAIPE-3 @ AT TAT F TR — 2 < 0 < 27
@) o)+ o@) + @(z) = n T O G, I, @t 23
X+y +2Z +2xyz=1 (4. cat. R i i 23 B, . 931 | (5F) PUPE=R B0S @ ¥ ¥, tan{26(x)} = 2tan{f(x) + f(x’)}
(o) (i) @ IS F7lzacifs sy a9 | [T G, sv (. @, 23
FANY: AL
«f, Si“-]’f = cos™ (— %) = cos™ (- cos'g')
= x =sinf F:
ST @I, sin28 = 2sin.cosd = cos"{cos(n — 5)}
= sin20 = Zsine.\fl —sin’® o L
= 5in20 = 2x\[1 = x> s adh s
= 20 =sin” (2x\1 %) _2n

3

= 2sin”'x = sin”' (2x\[1 - x?) (Proved) | 2w

-, cos” (“ 5) 7 TAAA M- - (Ans.)

craat ST, g(x) = cos™'x
() + ¢(y) + 9(z) = T T, - 9,

= cos'x +cos”ly +cos"z=1n &7 7, 25in’6 - 2 = cos20

5 - = 1-c0520 -2 = cos20
=>cos’{xyﬂ\l(l—x’)(l—7)}=‘“-f°s'z : =5 2c0820 = | .
= xy —\/(1 =x)) (I - y°) = cos(n - cos ') o 1
= xy —\(1 - %) (1 - y?) =— cos(cos'2) FRE =
Sxy-VI-x)(1-y)=-2 :>00329=cos%—n
:\!(l—xzi(l—?)=z+xy 2
= (1 -x%) (1-y) = 2+ xy)? =>29=2m:i§’5
= 1 -y - +xly =2+ x*y + 2xyz "

5 X2+ Y+ 2+ 2xyz = | (Showed) L @=omi3

Fhombus Publications
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feerite T ¢ fararfifes ifteadt » ACS, FRB Compact Suggestion BOOK..........wcwruumurrressssnsermsssmnesessmsseess BPY-)
o 6T 9T,
n=0'€ﬁ,9=5,—£ f{x) = cosx
in ; - (%) =cos™'x
n=137,0=7", Tﬂ - £'(2x) = cos™2x
o o '(@2y) = cos ™2y
a=-17,0-=3%, =5 In
™ 5 a3, £1(2x) + £ (2y) =5 T,
n=2w, 0=, 3
o~ | -1 H_‘,I.'[.
-5 -Tn cos™ (2x) + cos™ (2y) = 5
BRI .
| b _In
2 =21 <0 < 2 IACS 6 9F ST TFTE: = cos™ {dxy (1 -4)(1 -4y)} =
% _2n_4n _5nx 2n 4n Sn 1 e
3 3+ 3 313 32 3> 3-(An50) =>4xy—‘\l(l—4x)(1—4yz)-—0082
Bl 7o T o1iE, = dxy —\[(1 - 4x)(1 - 4y") = 0
£} =saa y = (=& —4y") = 4xy

- f(x) = tan”'x, f(x’) = tan”'x*
L.H.S = tan{2f(x)} = tan{2tan"'x}

=tan(tan'] 2x )_ 2x
i

R.H.S =2 tan{f(x) + f(x*)}
=2 tan(tan™'x + tan™'x%)

3 _,(x+x3 }
—Ztan{tan g

x+x7) 2x (1 +x%)
22(1—:{“ T+ -xH
_ 2x
Lk

- L.LH.S = R.H.S (Proved)
(i) f(x) = cosx G3f Rarififes Fred
(ii) g(x) = tanx
(3) cot'x +eot’ly = %E@T, oTde (T, xy =1
7. G R3; ST enf: . 1. 23
(O W00 +1'0y) =Tay, o o4, P+ Y= (5t 2

(D (g} + g'(x) = 3g(x) ToT Ry T Frfer o 74
0<x<2m [T, ct. sa

YL

oemt

o a

cot™'x + cot”ly =
-1, B -1
= cof"x =5 —coty

I -1
=>X= cot(i — cot y)
= x=tan cot*'y

1
= Xx=tan tan";

= X=

" Xy =1 (Showed)

< =

= 1 -4 — 4y* + 16x%y* = 16x%y*
=4’ +4y =1
=>x2+y1=-i (Showed)

[ = F]

Gl ST, g(x) = tanx
B (500} = sec’x

aic, {8(x)}* + g'(x) = 3g(¥)
=5 tan’X -+ see’x = 3tanx
=5 tan’x + 1.+ tan’x = 3tanx
= 2tan’x — 3tanx + 1 =0
=5 2tan’ = 2tanx — tanx + 1 =0
= tanx(tanx — 1) — 1(tanx — 1) = 0
=> (tanx—1)(2tanx—1)=0

o, tanx — 1 =0 ST, 2tanx — 1 =0
= tanx = 1 tanx=%=ta.na
=>tanx=tan% I
(@A, 0. = tan”™ (5)]
S b4
..x—nﬂ+4 .-.x=nn+a
=(4n + l)%; neZ =nm+ tan"G); neZ

@, n =0 2, x=§, tan"(’zl')

1
%, 7+ tan™ —)

9n Al
4 2T + tan 7

n=17%F, x=

n=2%F, x=
2 0 < x < 20 TS O 9T AT TPTR:

noon —IG) 41
4 4:lan » U+ tan 5

Rhombus Publications
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AL O
X
(¥) cos26 +sinb = 1 GF YRS FTAYT EEIFT |

SR AT FE |
Y
Wﬁ'ﬁlﬂ‘ﬂ“{, c0s20 +sinf =1
= sinf = 1 — cos20
= sinf =2 5in’0
=> 2sin’0 — sinf =0
= sin6 (2 sinf - 1) =0
=4, sinf =0 AT, 2806 -1 =0

= 0=nn; @M, ne”Z :>sine=%

. uE
=> sinf = 5111"6'

@M, ne Z

. Tt st 0 = =nn R o+ (-1)" % ne? (Ans.)
El ffa =, A

o _AB_y_

sind = e~ 1=y 1

§inf =y y

_BC_x_

CHI=ACTT"E P

oo cosB=x B«

tSIW,x+y=\ﬁ

=>co59+sin9=\ﬁ

1 (—
:\,icos9+\ﬁs:n9—l

[ Tow o1t \[(1)7 + (1) =[2 w1 Ot 3T “11)

= cos% cos + sinf:- $ind = 1
= cosb cosj't‘ + sinf sin% =]

4
5 _
=» CO| 0-~4)—l

..................................

[6t, &t 28]

() () TR x +y = /2 FReatd STty 3; 997 — 2n < 0 <2,
[5. @1 Qo; T @ 23 7. @, 3]

(°1) (i) S £(6) =§M—n515umﬁwr(ze)-1te) =2
ffr. . sa]

=>B=n11:+(—-1)"1'6r,

:>9‘E=2nn;nez

5 0=2um+

n=0iﬁ,9=%

=13, 0=-2n+E=_IE

0=177, 0=2n+3=2F

n=-277,0=—4n+2- lj—
n

;. —2m <0 < 2n TS, 0=~ 7", 7 (Ans))

@I, £(6) =i
s secO="1
X

. f(0) =secO
f(26) = sec20
G, f(20)-f(0)=2
=5 sec20 —secf=2
1 1
c0s20 cosd
cosb—c0s20 E
cos20.cosB
= cosb — c0520 = 2¢0s20.cosb
= cos6 — c0s260 = cos(26 + B) + cos(26 - B)
=5 086 —c0s20 = cos30 + cosd
= 0830 +cos260=0
= 2cos%g . cosg =0
= cos? ; cnsg- =0

'{!'rccrsE 0

ST, cos%=0
. __= il ,_B_= T
5 (2n+1)§ w3 (2n+1)5

:>9=(2n+1)1-5t =0=0n+1)r

aﬂ,n=0m,9=g,n
n=lﬂ5|',9=3—;-'3n:
——IW B——'s—‘.l'{

5
n=2%F,0=n,5n

n=-2%, 3——-5—:—311

==-3¥A,0=—m,~57
5 =< x < 1 YIS § 9F AT TPIIR:
In mw 3n
=M= ——=3=3—, .
555" s TANY

https://t.me/admission_stuffs
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(i) f(x) = cosx; (ii) g(x) = sinx GF h(y) = cosy
(3) & cot” (tan2g) + cot™ (~tandp) = @ [ot. . 33 . . 34
(%) CRITIT WITANS T e

@+\3) 120 =1~ r(" = 23) (o1, @1, ]
f(3)
(1) &= @, 2tan”’ g(';! f %) tnn(% - g)
! g(ah(B) ——

=ta
B x_
"(5 3 '3) J g(z )
YR
T o e
= %_m"bi('lanzq:t) —cot™'(tan3¢) [ cof'x + tanix = g:l

~20- {3 tar'(anso)]

RIA RIA

-2¢-5+3¢=¢=RH.S (Proved)

I

C el IR, f(X) = cosx
= f{26) = cos20

T T -
i(-i-ze) = n::ns(2 - 29) = 5in20
@9, (2 +4/3) f(20)=1 - (% - 29)
= (2+4/3) cos20 = 1 —5in20
= (2 +1/3)(cos™0 - sin’0) = sin’0 + cos’0 —2sinBeosH
=5 (2 + \ﬁ)(cose + sinB)(cosO — sinf) = (cos® - sinB)2
=> (cosB - sinB) {(2 + \[3)(0056 + 5inf) — (cosd — sinﬁ)} =0
T, cosO —sinf =0 |we, (2 L \ﬁ)(cose + 5in@)
= cos0 = sin@ — (cosb - sind) =

=tanf=1= lﬂﬂg = (cosb + sinB) = £o80 ~¥in0
2443

cosO+sin® _ 1

cosd—sin® 2.+4/3

cos0 + sinf + cosO — sinf

cos0 + sinf — cosO + sind

9=nx+E;neZ

_1+2+43
T
_, cos0 \f(\I'+J

= 'sind -1(\3+1)

:>tan8=-—1—=>tan9=tan(—5)
.\ﬁ 6

9=nu-—§;n el

. P et 9=nn+45,m:-§;n eZ (Ans.)

ORI
g(g) sing'
2 T E) W 2 hid
I (=
Bl <o, 2tan )lan(4 5 )= 2tan n(ﬂ—g)mQ‘ 2)
2 2 272
sin>
2
= 2" — an(§ -5
cosy
| U..h - -l SmmB
udR, tan = . =tan = e
h5-B)+gl3-a 2 B)+sinl5-a
:mll‘IM
cosc + sinf
sin%
2
@9, LH.S = 2tan” —tanG—g')
.
L .
4 Wy Y e
=2tan .
coss 4'tany
/ sinﬁ\
I 2
. o B
sz C052
=tan™!| —-
g B
cosy sin
l+—
\ cos 2/
a cosg—smg
=2tan”'| tan7
2 t:osﬁ+smE
2 2
a cosg—sing
2tan% —ﬂ B
| cosz+sin2
=tan Y
cosg—sing
l—tanzg'*- P
: COSE'Fsin‘Q
2 2

Ztan%(cosg~sing)(cmg+sing)
(cosB+sn8) - % (cos D)

| 2tan % (cos2 g —sin® 2)
= tan-

1 +sinf - tan* (1 - sinf)

[(mg+mg)z=m’§+ng+zsmgmsga1+ssna]

Rhombus Publications
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sin v
2
cos
cos g‘ B
2

2

20 . 20
sin ey
Pl

1 +sinp -

+

sin
20 P

cos’>  cos
2 2

P
i 2sin 5 COsy cosp

= tan
a o . L300,
00512+coszisln|3—sm 2+sm2§smﬁ

_| _sinacos
cosa. + sinf}

(i) f(a) = tan™'a, g(a) = sina
(i) A = sec 2 -3

=, B =sec
X
gwwﬂf&ﬁ‘ﬁrw:

=R.H.S (Proved)

(¥) tan'4 8 tan™

(%, Gt *3; et &g 31, . 585 T G, 3, 58

E_
i e e

(1. . a; Segwe & oL, Gl 23]
() (ii) T® OTAe T, A + B =’—2‘ Tt 43 Beige

I [, . 28]
A
4+7
tan™'4 + tan"§=n+ tan™ g [4 x§> 1]
3 5 3
1—4x3
12+5 17
S Ao Pt - 3
=+ tan 3-20 T+ tan _H
3 3

el |, fla) = tan”'a e g(a) = sina

g(% - B) = sil:l(E = 9) = cosb
LHS= 2f( T lani) Zmn"(\/gy; taug)

_X-y 20

_| ( Xty 5) s—ll X"f'ytaDQ
X-y x—y 0

1+ x+yum§ 1+x+ywn2

ihombus Publications
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713

(x+y)+(x-y)

Q
[=]
wa&)

=sec”

2.
oo

|

x+y)-(x-y)
Cco

Ny S

x+y) cosz'g-i- (x-y) sinzg

= sec™’ 0 5
(x+y) cos"z' —-(x- y}sinzi

0 . .0 ) 0
=+ smL) + (cos’“— - si 2—)
_ sec"x(cos 2 2) Y 7 ~sin
x(cos’% - sinLg) + y(coszg + sinz%)
_ X1 +ycos®
—5€C X cosf+y.1
x+yv.g %— 9)
sec"-—Tr = R.H.S (Showed)
y+ x.g(2 = 0)
: 12 a3
g8 799 SR, A = sec ,B = sec y
T
Q82 [0 | @AdmissionStuffs)

=> sec "+se

|}

(=]

)

)
T
<

I
F N
I
B |
\1‘."..}
o
I
&3
_Y_
1
(SYE]

Xy ,\’ ’_‘_] _Zj_ T
=g~ (1—4 (l g ) =cosy
Xy .,f x_) _Ej-
:6— (1—4 (l 9 =0
Xy _ x =
:’6_\/(1_45(1 95

i3
ST, A + B =7 TR @3 Torgw e % | (Showed)
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f(x) = sinx

(F) cos (Zcot" é) a7 I e

o )}

[z @t ¥l

e @, 0 ==I:%sin"% [71, G, 35 S & B, G, ), dd]
T T T
(%) YT I l+f(‘2‘—2:)+f('2‘-—41) +f(—i_ﬁx)= 0

[, @&t 2]
HAAYIR:

&g 91 = cos (Zcot" %)
= cos(Ztan" %)
-G

= C0S COS~ __I

1+(3)

fyed [PRRV-Y boed (X1

(Ans )

i

AT T, f{x) = sinx
. f{0) =sinb

n

e

. = 6) = si.n(% ~ 8) = cosO
a4, f(r:f (%- eD = f(E + nf(e))
= f{ncosf) = £ ( % msm&)

= sin(mcosf) = sin(i * nsinﬁ)
=>ncose=%insin9

1

=5 c0s0 * sinB = 2

-

=5 (cosB + sin6)’ =

=> 0s%0 + 2sinb.cosb + sin’0 =
1

4

e

= | + 2sinBcosbd =

:isin26=l—%

=> sin(+ 20) =%

_ 43
=+ 20 =sin 2

= 0=z % sin™' % (Showed)

Mm,ﬁx)=sinx

f(g - Zx) = sin(g— 2x | =

P (2 4x) = sm(ﬁ 4x) = cos4x

S (g - 6x) = sin(%-— 6x) = cosbx
a3, 1+ [(g - 2x)+ (('g-— 4x) + f@— 6x)=

= | + cos2x + cosdx + cos6x =0
=> (1 + cosbx) + (cos4x + cos2x) = 0

+ 2x) (4:( Zx)
.cos 2 0

2

= 1 +cos(2 x 3x) + 2.::05(4x

= 2c0s°3x + 2 cos3x.cosx = 0
=> 2cos3x(cos3x + cosx) =0
= cos3x(cos3x + cosx) =0
R, cos3x=0

=3x=(n+1)5, @, n e Z

v X=(On + l)%

W41, cos3x + cosx =0
3x % Ix=x
G — Ccos )

=> cos2x.cosx =0
&, cos2x = 0

= 2cos =0

=>2x=(2n+1)12-t;nez

xS+ 1)g
44l cosx =10

:>x=(2n+1)§;nel

2x=(Q0+1)5 @+ 1) G @n+1)Gn e Z (Ans)

au » M - A
LRIRE:

B L7

T UFH-2: 4cosx.cos2x.cos3x = 1

(F) ST F9: tan’0 - 3cosec’d +1 =0
[5. 1. X3; ST e L. @, 23]
() PUFE-> 9 LACB =2x T cot™ 3 —x @7 T Ffar 71
[F. @t 3]
() PIFE-R 9T TR 0 < x < 1 JIRCS FMIT 39 |
[F. @, 25; S eny: 1, @ _Y)
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SAI:
@3, tan’0 — 3 cosec’0 + 1 =0
= tan’0 — 3(1 +cot’0) + 1 =0

=> tan +1=0

1
~ "tan’0
3

2 Sim—
= tan B—Z—tauze—{)
= tan'0 - 2 tan?0 -3 =0
= tan‘0 — 3 tan’0 + tan?0 - 3 =0
= tan’0( tan0 — 3) + 1(tan’0 - 3) =0
= (tan’0 — 3)(tan’0 + 1) =0
2, tan’0 -3 =0
= tan’0 = 3
:»tan9=ﬂ:\ﬁ

= tanf = tan(i

il

=>9=uni§
T, tan’0 + 1 =0
= tan’0 =— | [SZEIMIT 7]

L= n?t:l: ;n € Z (Ans.)

3 ]

@3N, ZACB = 2x

3

2x
B 7 C

foq 2@ #I1%, A ABC G,
BC=+/AC - AB"=4[57-32=4

Rhombus Publications

... ACS7 » Higher Math 2™ Paper Chapter-7

- [T ‘ﬂ‘lt'-i, 4cosx cos2x cos3x =1
= (2cosx cos3x)(2cos2x) = 1
=> (cos4x + cos2x)(2cos2x) = 1
= 2co0s4x cos2x + 2cos2x— 1 =0
=> 2cos4x cos2x + cos4x =0
= cos4x(2cos2x +1)=0
T, cosdx =0

::>4x=(2n+1)g;n el

S x=2n+ l)%r

4ql, 2cos2x + 1 =0

|
= Ccos2x=- 2

n
::>cost=cosT
= 2x= 2n1:t27;nez

SLX=nm+

cold wila
|
A

n=0 T,

” ~
Il Il
R
Aa
=
L]
A

n= ],

-
w|

n=2 %,

»
Il

-

w3 o
g

fn
3

n2n & 3n St Ixn
0<x<n’4ﬁﬁt@'x-§,—3' 38 8 g (Ans.)

oo|3 oo oo|g’
-
=)
A

n=23 3,

]
i
|

YE-3: £(6) = sind
TIFE-R: g(x) = cosx

(¥) @I F9 @, cosec (tan" ) ~3sec’(cot™\3) =1
[5. @T. 23, T M. 23 T. @M. 33

(%) PIFE-> T WM 2 g-e).r(g-se) +1 = 0 FNFIH
AT T | [@. @r. ]

(1) ST F: sin’x.g(3x) + {g(x)}’sin3x =‘3

Y

L.H.S = cosec? (tan"l %) — 3sec? (cot™\/3)
= cosec’(cot™'2) - 3sec’-(tan-‘ \[—13-)
=1 + cot’(cot™2) - 3{1 +tan( T }
=1 + (cotcot™'2)* 3{1 +(tantan -\l:) }

=1+22-3{1+(%)2}

=] =R.H.S (Proved)
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Bl sut s, £(6) = sind

I (g‘- B) sm( 9) cosf
f( - 30) = sm( - 39) cos30
99, Zf(i— 9) f('z'—SBJ +1=0

=> 2cosf.cos36+ 1 =0

=> cos(36 +8) +cos(30-0)+1=0
= 1 +cos46 + cos26 =0

= 205’20 + c0s20 =0

=> c0526(2c0s20+ 1)=0

T, cos20=0

=20=(0+1)5;neZ

L 8=+
HAT, 2c0s20+ 1 =0

-1
2
=:»t:c:s2‘3=cc:1s3E
=20= 2mri23 inel
9=n1ci§
. Frofa Tt 0= (20 + 1), nwg3n < Z (Ans)

RGN |-, g(x) = cosx
@3, sin’x g(3x) + {g(x)}sin3x =

Bl

=> sin’X.cos3x + cos’X.sin3x =

Bl Bjw

= cos x.sin3x + sin’x.cos3x =

= 4cos’x.sin3x + 4sin’x.cos3x = 3

=> (3cosx + cos3x)sin3x + (3sinx — sin3x)cos3x =3

=5 3cosx.sin3x + cos3x.sin3x + 3sinx.cos3x — sin3x.cos3x =3
=> 3(sin3x.cosx + cos3x.sinx) = 3

= 3sin(3x + x) =3

= sindx = |

=>4x=(4n+1);—r
Sox=(4n+ l)g;ctl‘ﬂ‘lﬁ, n € Z (Ans.)

PIFH-2: h(x) = cosx

1
(¥) sec’(cot™1) + sin’ (cas" 5) @AITRfr T @l
() PR TS q=cos p 9~ 1< p <133 reifoa ey

| [¥. @ 23]
(1) 2{h(x)}* + {h(2x)}* = 2 TAFHT Tz sy Afr = |
[2, @t 4

SArY:
&g M = sec’(cot™' 1) + sin’ (cos-‘ -é-)

2
= sec’(cot" cut%:') +1- (cos cos™! %)

T l2
o LSS O 1
—sec4+l (l)

- (2)' +1-7 = (Ans)

ﬁwmq=cos"pﬁ%—15p£l
a9, [- 1, 1] 3RS p 93 RSy I &0 g =cos™ p @7

wrEite W ey st ety s 2 )
p| -1 [-087] -05 [ 0 TJo0.5][0.87[1
q| 180° | 150° | 120° [ 90° [60°]30°[0°

T IO X OF [EE e U1 20 g o = |
GFF 4R Y TF F[RF T 1 | I 0F = 5° ¢
wifreree el & st 3w a1 2 | Reqgefr am
?I@-'E§q=ncos‘”1 p 47 (rifod S &4 20 |

uuuuuuu

~0.87,150°
h Ll
b (N
Tl
(— 0.5, 120°
)
(0, 90°)
T
(0.5, 60°)
(0.87,30
it
NN
1,0°)
% 0,0f X
i g0l
1 hori L]
h S

(RS ST, h(x) = cosx
9347, 2{h(x)}* + {h(2x)}* =2

= 2c08%X + c0s?2x = 2

= c0s’2x + 2cos’x -2 =0

= cos’2x + | +cos2x—2=0

= cos™2x +cos2x - 1 =0
1) -4x1x(=1)

2x1

_—1£\1+4 1245
2 2
‘!174'l,c:<:-321:="lzJIE

T, cos2x = ﬂ
[T 7 A,

2
—1<cosB<1]

=» COS2X =

= ¢0s2X = cosa.

v oo (=155

=>2x=2nntaq

S X=n7m d:% (T, o= cos'l(%g) ¥R neZ (Ans.)
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SERRY) THleiw-3: A = cot™'7, B = cot™'3, g(A) = cos2A, (P W, g(x) = psin~'x, — 1 <x< 1 @A p=1
h(B) = sindB

[+

SReIF-2: g(x) = psin~'x 99, [- 1, 1] T3fee x 93 RSy wemg = g(x) = % sin~"x
i = T
(%) eIt ¥ G, sin”'x +cos”'x =3 i, 2. O3V |y et st i o oty strntt =t |
|
(}) BRR-> TS e T T, A=g” {h(B)} : 7. . 231 x | -1 [-087]-05]0]05[087] 1
(o) BRHE-> T g(x) < IO A F9, T p =, — 1 <x<1 gx) [ —45° | -30° [ -15° [o0° [ 15° | 30° | 45°
Y
Bl &, sin'x=0 T IPMEE X TF W[99 Fgow 0fq 20 Ied i = | 9
' _ 2 q3 Y F 999 eV 0T | qeT G = 1° 4@
=>x=smB=cos(5— ) sitreige el & Frita g+ w3 7= | Regefr anm
cos(g_ ):x mg(x)=%sin—'xwmﬁmmwmu
Y mEEEE
=5 %— = cos™'x {L 45°)HH
7 , - 11
=2 =cos x+0 y 2

= % =cos 'x +sin”'x

- cos™'x +sin'x = -215 (Proved)

el 908 T @1, A =g~ {h(B)}
= g(A) = h(B) %] ewis R WX o3 is
ST WIE, A=cot'7 .. A= 1an"%

(- 0.87,-30%
B=cot'3 - B= mu-l%
L.H.S = g(A) =cos2A [— 1,-4 |
=I—tan2A o Y

| +tan’A

| -{mn(tan~l;)} ) )10 =25,200) = ——1;

]
I {tan(ta{l l)}z 1 ( (i) 25in20 + 2(sm8' + me) +1=0
: (F) ST I 2(cos’x — sin’x) =3 B, @t 3]
I_G) S (¥) cosec™ ec” —L = 2tan™x T, oTe ¥, x = 2L
. . . 49 48 _24 r() =) ] e
b (l) T i [ot. car. »»l
7) 49

R.H.S = sin4B = 2sin2B.cos2B () (i) @ e el g g R e s

2tanB__ (1 - lanzB) IR
=7 X .
(1 +tan’B) (1+tan'B) @RI, 2(cosx — sin’x) =13
{tan.(t "-1-)} 1- {tan tan“l} = 2.cos2x =13
3 3
e I 1y \3
1+ {tan tan '5} 1 +{tan.tan”'3—} = cos2x =",
| | 5 i ADMISSION
A [ = c0s2X = Cos;
. e 6 ~STUFFS-*
l+% l+% =>2x=2mt:|:?é;nez
=241 Hs d
B B (Proved) L X=nmE Ty (Ans)
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o= __ 1 -
mmﬂx)—mzwg(y)=l—+’$

2
- fla) =Ty g(b)=%§b1

93, cosec” & - sec Al =2tan”

fla) g()
= sin”'f{a) - cos'g(b) = 2tan'x

2a 4f1-b 0
(I_:?) cos (l_+?}) = 2tan”'x
= 2tan”'a — 2tan”'b = 2tan"'x
= tan'a—tan™'b = tan™'x

= tan b _ tan'x

=> sin”

a1 I,
25i020 + 2(sin@ + cos0) + 1 =0
=5 2.2sin0.cosO + 2sind + 2cos@ + 1 =0
= 2sinB(2cos0 + 1) + 1(2cos6 + 1) =0
= (2c0s8 + 1)(2sin6 + 1) =0

=, 2cos0 + 1 =0 ST, 25in6 + 1 =0
- . |
= cosb = 3 => sinf 3
=> cosf = 00523—“ => sinf = sin 265
.'.9=2nn:l:%n-;nez aES T SA l)" ;neZ
. 0 .-=2!:|1'::I:23—H,mt+(- Iy 76" ned
f(x) = cosecx — cotx, g(x) = sinx
(&) Y F9: tan2x — tanx = 0. [, @t 23]
) f(B)—— T, o748 &, B"-sin"i';
(9. @1, 23; St e 7. @ 54
(1) g(50) —3 g(6) = g(30) TANFTMDT et srapery e
7| [7. @ Q3]
STATYI:
sin2x  si
. CTeAT S, tan2x — tanx =0 = £ o cos2x cor:g
sin2x.cosx — cos2x.sinx -0
C0S2X.cosX
= sin(2x-x) =0
= sinx=0

sx=nmneZ(Ans.)

7T ST, f{x) = cosecx — cotx

3
Iﬂ'ﬂlf(&)=z
3
.. cosech —cotB =7
_1__cosd_3 _ 1-cosd 3
sin@ sin@ 4 sin@ 4

= 3sinf-4=-4cosh

= (3 sinf - 4)* = (- 4 cosh)’

= 9sin’0 — 24sind + 16 = 16cos’0

=5 9sin’0 — 24sinf + 16 = 16 — 16sin’0
= 25sin’0 — 24 sinf = 0

= 5inB(25sin0 — 24) =0

T, sinf = g: 9441, s5inf =0

:. 0 =sin"" E (Showed)

C(eHl WY, g(x) = sinx
" 8(56) —\3 g(6) = g(36)

=> sin50 —+/3 sinf = sin30
=> 5in50 —sin30 = \ﬁ sinf
= 2cms(5e ; 36) sin(se ; 39) = \E sinf
= 2 c0s40 sind =13 sinf
= 2c0s40 sinb - \ﬁ sinf =0
= 5inf (2cos46 —\ﬁ) =0
27, sinf =0
AB0=nn;neZ
4T, 20540 -3 =0

N

= cos40 = D)

:»cos49=cosg
=49=2un+¢;neZ
aBi%(Zmig);ne Z

L 0= nn,i(Znni )neI(Ans)

6 Reflte frerfifes From 2@ /2x = sin™A,
—'—cos“'Bm@?FﬁWWcos =

2 +COS ‘I;"'X

(¥) T ¥ tan26.tanf = 1 [3. @ 9

(%) A-B =0T x 93 TAITAT S0 A= A @@ 9 |
(. @ 3]

1 1
(o) SRiviTEs TR TS oTaNe N,%—%“'cosx+§g=sinzx

[, cr. va)
FAYI:
neTl W,
tan26.tan@ = |
Zlauﬁ
1-tan’®
= 2tan"8 3
= 3tan’0 = |

=:»tan9=i--l—

\3

=5 tanf = tan(j:

,tanf = |

tan’®

(=)
A

“O=nn+l

ene Z (Ans.)
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(Red BIE, /2% = sin”'A
= A =sin\2x

LER —§= cos”'B

= B=cos (— -’25) = cos% [ cos(- 0) = cosf]
eHmS, A-B=0
= sin(\ﬁx) - cos§= 0

= s'm(\ﬁx) = cos%

:>cos—=cos( \ﬁx)

. 3= 20m2 (F-x)
E!TE—ZmH( \ﬁx)

= x=4n1r+1r—2\ﬁx
= x(1+2\2) =n(dn+1)

X opn-(E-
W,z 2n7 (2 \ﬁx]
=>x=4mr-1t+2\ﬁx
= x(1 -2V2) =n(4n=1)

_(4n+1)n s x = (4008
TN 1-242
(4n+l)1t (4n— D . neFihds
EETTN AT —
.mm cos'lm-f-cos

mn m -
—— 1- 1 —= | =cosx
:'ab ( ?( b’
=50 cosx=4 [1-5-5 +—rz'm
b 2 ab
ety 2
1 ’n
n%ﬁh— cosx +cos’x = 1 - §_?+%me
i o
?- b cosx+E:—l-*cosx
m’ 2mn
=77 -~ cosx+ g;—sm ’x (Showed)

f(x) = cot™y - tan”x ...... (i)

g(x)=co E— ) .. (i)

(¥) odte &1, cos (2 tan™ 1) ‘sz; [P, . yal
Y

@ M) =TT @ x+y +\Bxy=\3 .34l

() (i) 99 SR {g(x)}’ + 4{g(x)} - 5 = 0 TR AT
EL N [¥. @t g0l

Rhombus Publications

LHS= cos(Ztau"’ 5

SO

=008C08 4 ————
1+(¥)

"éfg

= R.H.S (Showed)

s 1
[.'.Ztanx COB 1+

(i) ' (ii) cor R,

T_ -1
==cof 'y—tan x
6 y

¥ X+y -\ﬁ
=SB -\Bxy =x+y

=>x+y +-\I§xy =\ﬁ (Showed)

gx)= cot@'—x) = tanx
e e, {g(x)}’ +4{g(x)} -5=0
= {tanx}® + 4{tanx} -5=0
= tan®x + 4tanx - 5 =0
= tan’x + Stanx — tanx — 5 = 0
=> tanx(tanx + 5) — I(tanx + 5) =0
= (tanx +5) (tanx — 1) =0
2, tanx +5=0 Y, tanx—1=0
=tanx=-95 = tanx =1
= tanx = — tana -t
=> tanx = tan(— ) =g
s x=nn-a;nel

1
: :>x=nu+z;nez
(@41, o =tan” 5

=x=(4n+ 1)%
farfy Frei: x =nn— o (@ MT a
(4n+1)7 (Ans)

=tan"'5),
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HSC 3 o ARG CERRITE »‘217"]1'6? meﬂ! ‘ﬂﬁ'ﬁ‘fﬂ
e Y| f(x) = cosec(cot™ x) firerfifes Fem 2@ 1(2) @&
L_, bl WW CETNW‘B mﬁ'ﬁ T 2 [F. @ 34; 5. @1, ]
31 f(x)=sin"'x 9T CCIGT- . @t 23] ®@ \(3 ® 1L

®@[-1,1] @(-11] \s
®(_131) [—l,l) @2 @%
T @ (-1,
®I 1] Tew: @ \E
w= W CETGFT e /m W: f(X) = COSBC(COFIX) cot—-lz g CW,
- ~1
sin'x 1.1] & T f(2) = cosec(cot™'2)
l: ‘ 2] =cusec(cosec*'\ﬁ) \E 1
cos™'x [1,1] [0, 7] =i A
tan'x | (~o0,®) 3R (—g %) 2
0 = cot™'2 = cosec™/5
31 f(x) = sinx G T A Resa @RG? [Fr. . sal
@ [0,1] @ [L,0] a1 cos” {cos (— g')} =37 [@. at. 9|
@ [11 1] @ ["1t 1] T T
Tew: @ (-1, 1] < ®3
JIYH: sinx G T - | T OF T +1 97 W0 HuE@ | B2 2n _2n
mfﬁﬂT—lSsinxSI:[—l,l]=sinxéﬁW ®3 3
T | T
e @ 3
o1 f(x) = cos™x TN 8 FO? f . 2l | < m-n.[ws (_335)} ootk ADMISSION
( T T m l ! . +STUFFS:-
®@ 2 2) [‘*5 > 2] weEl, Using Calculator in Radian Mode
@ (0, m) [0, 7] 3
Ten: @ (0, n] | sin cot” tan cos™ ;" =907 [or. . 23l
3 5
8| tan'x 9% (AT~ [, Q. xo] @7 O
_L X A 4 3
®{-33] @L11] o o3
® [-2m, 2n] @R 3
B R TeT: 2
S ] _3 .
et Tibet o - (B, @, 3] Ji4l: sin tan — 1%—4 [Using Calculator]
(i) sin”'x 9% CoItHT [-1, 1]
(ii) cos”'x 9% 7@ [0, ]
(iii) tan™'x 97 CGITH (00, ) ®| sin (cos - ¢0S (sm 3[) R O [, &t 2
fea el Aow?
@ isii @ i iii ®-1 2
@ ii @ iii @ i, ii @ i 1
Bew: @ i, ii @ ii D3 !
JIt: (i) sin~'x 97 I = [~ 1, 1] T @ -
(ii) cos™'x @ COTow = [1, 1] 9% @@ = [0, 7] 4
(iii) tan™'x @7 ST = ( 0, o) AR 4T: Using Calculator
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a1 al
Yo | tan(tan” 3+ tan 2 q T FS7 [@ @ 2y
@2 @1
@3 5
TEw: @ |

IOt Using Calculator

1

Y 4(cos“ﬁ+tan*'§)=wr (a1, @t 0]

®3 @3

@n 2n
L HOR

4 (co 2 ) = (i + ')
ar['q]r.ticos\ﬁ an” 3 | = tan2 an”3

=4tan”'1 [Using Calculator]

=
w93, Using Calculator in Radian Mode

331 cos™{~sin(tan™'2 + cot™'2)} T T FE? . . R0l
®-3 @0
@3 @
Te:@n
Rt: cos™ {— sintan™2 + cot™'2)} I: tan™'x + cot 'x = g:l
— | I E}
=Ccos = st
=cos™(-1)
=q
w9df, Using Calculator in Radian Mode
391 aretan {sln [arc cos \[3%)} G TiF FE7 2. @t 23
I I
®3 @5
T I
@ 4 @ 6
i
e @ €
ML arc W Inverse
tan™ {sin (cos" \I)%)} - [Using Calculator]
38 | tan’ (cos" )2@) CERI G H [@t. . 23]
\3 2
®Y %
A 1
1
Tew @3

T Using Calculator

Rhombus Publications

versinienereneeree. ANCSz > Higher Math o Paper Chapter-]
3| 2tan"% =JG7 (. . %)
45 8
@ tan" 77 @ tan"73
5 5
@ tan5; @ tan”'5¢
5
T tan"'li
| 2 x ';‘
- 2tan"'§ = tan"_i_!‘
1-(3)
—
= tan 12
Note: 2tan”'x = tan"[L_xxz
1
M1 cos’ "—) G T IS . cr. zol
cos [tan \ﬁ
2 3
@3 2
4 3
@3 3
2
e @ 3
iRT: Using Calculator
: u9® .5
341 tan™ -+ cot™ @ W [5. @
@0 s
n =
®3 @ tan”’ 15
Tew: @ %
T: Using Calculator in Radian Mode
93t tan~'x + cot'x = '123
2
S| sin™ rhs sin”™ 3‘? a7 T T8 [, cr. vl
@n g
T
@ 2n ® 4
e @ g

Pl Using Calculator
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4
5 + cos 5

®@-n

@7
e e Beg R |
PMYT: Using Calculator in Radian Mode
w,

13

S» | sin = TH IS?

®
®-

[F @

sm": + cos™ ;‘, s
_13 5 -4°=3
= sin™ 5 + sin R
4
= 2¢in”'3 g
5 cose=§=>sin&=§

=73.47° [Using Calculator] 3
= 1.284 radian =0 =sin"

0| cosec’ (tan"%) ~ sec’ (cot™[3) 7 Wi FAod o7

®5 ol

5 37

@33 ®%
EW:@%L

1
LYIT: cosec (tan"'i) —sec? (cot™|3)
_ 1 . 1
) sin’® (tan'i'l") cos’ (tan"—l']
2 ;

= -131 [Using Calculator]

[fr. . 20l

SR ;sm 55 [51. Gt ]

®@ tan"(%) tan™'(2)

.2

@ cos"'(%) @ sin '(g)
Texw: @ tan"(%)
PIT: Option Test: ; sm‘ =0.4636

T @ tan"(%) =0.4636 [Using Calculator]
[fr. cr. s

2| cot’ (sin‘l %) 97 T FE?
@3
1
® 15

® 15
1
®3

v D9
Ten: @ 3

It ——

———j 3 [Using Calculator]

tanz(sm'lé

9| sec’ (cot” '\l_) — sin’ (cos™'1) ¥ AT @7 (AR, . v

@5 @1
@3 @3
tw:@%

TT: sec? (col"\ﬁ} — sin*(cos™1)

= —"'1—]- sin’(cos™1)
cos’ (tan" E)

-3
<

- B8

ADMISSION
+STUFFS-

acosx+bsinx = ¢ S RTREF TRFCR T
. ar.

[Using Calculator]

32 1" cosB + sind =12 T, G AT~
@ 2nm @ @2n+1)=n

®@2n-Dm

i

®2mt+z

Te: @) 2nn+§
T n=0, 1,2 ... TN 17 3BT Option Test 37 |

G n =0 I @A 6 =

=72

cos% +sin§ =42
¢ | sind + cosd 9T XV A F67 [¥. @r. 29l
\V2+1 \2
@ 1 2
e \ﬁ
I asing + beosd 9T JTGT T =+[a” + b’
=17+ 1
-\

Note: asin@ + bcosd «F J2&Y ¥ = \f &+ b
asin@ + bcosd 9T Y T = —\Ia! +b’
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X\ = a K60° "
Q 300
0 0 P 2P
5 ) o _Qsino.
R #8060 P+ Q cosa
“ Q sina.
+ B = — —3 — 3_P+Qcosa ...... (@
WO PHQER=RCHCA+AR SR, P 3 fed 90T SR 2P T 9% R’ A7 2P ACE
— — —
=(BC+CA) + AB Y 30° et BRA FCH |
o DT sina.
=BA + AB [ qaIea frss s@igani) ‘. tan30° = m
=—A_B.+A_B‘=U 1 __ Qsina .
-+ =2 = :‘\{5_21)4'00030 (ll)
- P +Q+R =0, W9 w@cad @& %77 | (Ans.) (i) = (i) ¥ 0%,

A3 __Qsina . Qsino.
Bl ABC figtem s H, affe AH @it BC & D Rrgre 1. P+Qcosa 2P+ Q cosc

(7 A | 13
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g / D T! \ﬁ“ Q sino. _ _Qsina
R+S+TS+T =2Q'coso.+ Q coso. —Q cosa
@37, B ¢ C fqre fFae S @ T womee afG BC @9l| = tana = —[3 = tan60°
gz @1 9F Rgre e o = tana = tan(180° — 60°) = tan120°
wIam, <1 oAb aifd (R + S +T), H fore e p e o | | 0 &7 120 (Ans)
fRere fépat 907 | PUBR § 9 T 97 4 (S+ T) 7B BC - W)
@3 AHD G (gufd™ D (o farat sad | A
S.BD=T.CD
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S CDh AD cotC tan.B

AD I5N
S _tanB 25N
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B L ( four O fargefoa fivem
=B tanCc 0 @) W s e e 2, 31 92w etwrm o oot s
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R 8 (%) PUFE-3 @ P, Q 8 R ¥ A g 4= gt 34
tanA ~ fan () |,z F 1—11Q1 z—zzRZ %)
*a(b’+c'-a’) b'@ +cf-b") @@’ +b*-c
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ATE: 99, 5 N T gl garaq St gy AR,
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=R =
1 e p— =5+ Fcosa— 14.095 +0
TS, R? = 3P x P . Reosd = Feoso = 9.095 ..... (i)
= P? + P? + 2P x Pcosa. = 3P* @R 5 N I g IRT Bt ey g,

= 2P? cosa = 3P? - 2P?

3 3 Rsin® = 5sin0° + Fsina. + 15sin(180° +20°) + 25 sin270°
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1 =0+ Fsina.—5.13 +25(- 1)
T =0+ Fsina.—5.13 =25
=a= cos"G) . R 5in@ =F sina—30.13 ... (ii)
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OA, OB, OC®IR9 P, Q,R
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sin/BOC ~ sinZAOC ~ sinZAOB 3043
=2 sinlle;g B sinlaﬁaABC ~ sin2 AACEIE == o= tan”\(3.313)

2 GP2 BT WO (0% &T s

s ;I,m o R % = .= 173.20°(21) (Ans.)
= Sin2A ~ sin2B _ sin2C o 93 T (iii) @ BT i,
Py S B 9.095

2sinA cosA  2sinB cosB  2sinC cosC = =31.47 N (&) (Ans.)

p 9 c0s73.20°

Zab+c-a bo+a-b cawb-e

R 2be R 2ca R 2ab A,

a b é b*+c"—a
|:s'mA =SB T 5inC - 2R R COSAT g ]
P v Q b, R
e aI(bZ + c2_ al) & bZ(c2 + al__ bl) = cl(al +b2_c2)
abc abc abc
- P — —
e nl(bl o 02 _ aZ] - b!(az + c'2 » bl) g C_i(az 4 bz i GZ)
(Proved)

Pl w7 3R, SN, F N, 15 N 8 25 N Witag I=etet P Reqre
-fiﬂmmmﬁiﬁkwm 5 N W 3 S 6 et | ) T @it Rege fFe a @ b (a > b) IoW A& oo

oo 9T | wwife @ ge-peet e 9w, @ Fem wefe
F @t ffr e [@. @t vl
() TR W | A P, Q, R T oAb Sy arewer
) can(E_A) . (x_B) _(x C

o Cﬂ‘ﬁ‘DGClT,P:Q:R—sm(z z).sm(z z).sin(z 2)
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[, @, xo; wgat o 1, &t *’
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s« 9@ @& R, OA > b
(IS AT o (T By 90 | 0 —lA
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@3, AOC firger Zre 112 5@ et 3 113,
B i R - '
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a b
- e @7 IR B 8 C fRogre fFme V 9 W
2sino coso.  sino &D i 1BOL
97 7f§ BC g 1t Reqes i w3 1
2coso wrarE, o o afh 0 R ek U ¥ A Reqes
=>00m=21b féFge 2@, V 9 W @7 @ff BC 4R AOD @RS
. 0.=C0S~ (;b) AR D (% &g 71 |
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. T e @t =3a=3cos"(56) (Ans.) v D
:gi;zﬁﬁ ....... {l)
El ABC fistem ws:tow 1 g 1A, 1B, IC #9199 fGE® -
WIS P, Q, R PR ARET WITE | &R e, T WBOch‘ameOD =5D0
’ €0
P___ O R : NCODEEEW
G, ZABI = ZCBI_[W [eg ] #¢ BO= CO 99 sinBDO = sinCDO
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2 = e -
x W 5in(180° -~ AOB) sinAOB
L
=a2t32 T @G @ g @R fRed 3T LCOA = 2B @R
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P Q R =W ccosC " W * gnA ™ 5inB ™ sinC
="A B _C
cos,y cosy COSy ARSI A 49l W @,
B B U_acosA ..
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(Showed) U:V:W=acosA : bcosB : ccosC (Proved)
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win I ANVE
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. C frqre F1rya ©oig afF oo,
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foum, CD = r APIERAR 3l /T G «F elfg AD =
wGREE gl e o TR @A et (e
s | afb (reaee B fqre =M 3w |

Y3
cmwmmeEwﬁmﬁm mmaﬁﬁm
3% R, BC 9947 f&rarifer |

C e T, R, W 3o Sty 2 20 |

. #lf Soreivy P,

W R T
sin(RAT) sin(TAW) sin(W~R)
W R T

= §inZACF _ sinZACE _ sinZFCE
. W _ R
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R W
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AC AC
R W
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+STUFFS

£,
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W[, o (I IS 6 '8 2 99 TAT T A 2R
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=>4(13 + 12cosar) = 40 + 24cosa [(i) 73 =R )
= 13 + 12cosa — 6cosa = 10
= 6cosa=-3

i
= cosaL= 6

1
=050 ==7 = cos120°

- o=120° (Ans.)
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1% 10.AC = W.CO = 30(A0 - AC)

=10 x2=30.(A0-2)

= 20 + 60 = 30.A0

80 8
=>A0-30=3ﬁ‘ﬁ“lif
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F)
R8T e
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o
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A B F. F+G G
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X Z Y

(F) @I e 77 o @ fFaee p e 2 e
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ARG D B
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<1 farrfier @k AB = 10 o |

A ¢ B fiwre fraree omue wife C e et e,
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24 18 24+18 42
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18 42
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v A 30
W,AWISN,BWMNHWFI%CD:d
ey D s fm w4,
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18 24 42

i — e ——

......................
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............................................................................................ 3¢9
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STAISA IR A (ST Z |
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@3, LXOY = 60°, LXOZ = 150°
o £YOZ =360° - (£XOZ + £XOY)
=360° — (150° + 60°) = 150°
. AIRE wAif Seeiy et $F AT,
P _Q __ R
SinZYOZ ~ sinZXOZ ~ sinZXO0Y
P _Q __R
sin150°  sin1S0°  sin60°
P ” Q
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=

-R
) B
2

E -0 _R
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D
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Rhombus Publications

uﬁs P, Q,RWOﬁW 0X, 0Y, ozwﬁmﬁbn

varens .. ACS » Higher Math 2™ Paper Chapter-8
qR AB 20
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(%) PUFH-3 0O AT 7, tan 5 = F,+F, "2
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@3, 6 =90°
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qoia G R, OZ 0ea fdr 39| o[ e S<gH
SAfaeT I Wl OX' WA F,, OY' Wed F, fewan e
#if& R, OZ' 39137 forar 9d |

«f¥, e (P R FE0 F) 97 Y x -1 0o I | TR
I AT TR 0T A 6 I T T |

- ZLZ0Z' =0
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L P O R
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. 3T 8 T TS O 1%,
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-Q
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Q R
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sin® sinf
=Q(3 —4s5in’0)
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iy
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= G*=K%in’A
= G =KsinA
43, G 8 G, 93 TGIS" @It O
.. G; 8 G 97 TGS @M (A - 6)

@4, TTTe 1R ST,
G _G
sind  sinA
KcosB _ KsinA
= "sin@  sinA
cosB _
sin®

= §inf = cosB = sin(%— B)

T
=>9=2-B

-A1BIC g [a+B+C=n

A+B+C-2B
R0 S

=0

Rhombus Publications

consreenees ACS > Higher Math 2™ Paper Chapter-8
C+A-B
2
2A-C-A+B
= 7
A+B-C
= —'—7—-

LA-0=A-

(A+B-C)

B |—

wdie, G, 8 G, G 7% A GPMTF 5 (C+ A~ B)

Lﬁ"\%(A+B— C) % 428 W 9% 319 | (Showed)

A D Cc E B

]

Fi (Fy) F,
Fi+F, (Fi+F)

W ¥4, A e F, ¥ ¥ B e F, I #1f& C
R forar 9031
“BRRAC = F,.BC

W F, F+F
= BC- AG.AC+BC

B _FE+tE
— AC__AB
) », F,.AB
[ AC—' Fl + Fﬂ.

F, ¥1® d v3eg S D fege o =& E Regs e
CICR
F].DE = FzBE
:£L=fz_= E+F E+E
BE DE BE+DE BD
F,.BD
; _ 22D
% DE =%5eg,
CE=AE-AC=AD+DE-AC
=d+F2.BD _FK.AB
Fi+F, Fi+F
. d(F, + F,) + F,.BD - F,.AB
; Fi+F
_Fid+F,d +Fy(AB - AD) - F;.AB
. F, +F,
_Fd+F,d+F)(AB-d) -F, AB
- Fi+F,
_F,d+F,d+F,.AB - F,d - F,.AB
= F]+F1

e .
" CB R LR,

< ST % S 5 7 T | (Showed)
1 2
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T

D

C

P P+Q Q
P>Q @R AC=CD=BD
) P s Q 2 0w oW R W FHON e oA fReet

T o =X ow Wt ey 7. &t 23]
(%) TUFE-> o ST & 9 @, T tand = S tan 5 [, . ]

(o) PITE-Y @@ WEME e e C Rpe oR e
i g AT I o D e fiwrier e =
qP:Q=2:1 [ot. @, 23]

heRIRISE

FTEPeQ;P>Q
. J287 #fG =P + Q 4R FWoT A% = P=Q
ST, JLOW e = 2 x FHOH wAfe
=P+Q=20P-Q=2P-2Q

50, S +T 6 R &7 TR ot =65

&

2

G S —T 8 R 47 TGS} @1t =0 +
M

D

S+T L
AOLN & ZLON=0-5
-
ZONL=/MON=0+%
a3, AOLN @ 1= & &M 36 AR,

OL _ _IN
sin/ONL ~ sinZLON

..................................................................................................................

__S*+T___§-T
sinZONL ~ sinZLON

sin(& + %)

S+T+S-T Sin(e"'%)”i“( _%)
— ] =
S+T-S+T
sin(ﬂ +%)-sin( -%)

. a

- 25 2sm9.cos2
2T
2cosB.sin%

S o tanb
= T= tanB.cotE = __cr.

a2

75

¢ T tanf =§ tan% (Proved)

C D B

A

Q

Q PHQ  (P+Q (®

@91, A € B e fmarie P e QP > Q) I a e
C feme femarier |

-~ P.AC=QBC
= P.AC=Q.2AC

[ AC=CD=BD @& BC=BD + CD = AC + AC = 2AC]
=P=2Q
=>g=2 (@ | @Admissionstutfs)
~P:Q=2:1
W&, P ¢ Q IRy a7 Fw vy Fate A Regre Q @1
8 B =t P 3tid wfd D Reqre frar 3 1
5 QAD=P.BD
= Q.2BD=P.BD

[* AC=CD=BD @& AD = AC + CD =BD+BD =2BD]

=2Q=P
:%=2
S PiQ=2:1 (Proved)

Rhombus Publications
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s s 4008 A S5 A TS VA S e eSS A A R R S RS ES
s A
P;_ P3
B 2C
TeR-3:
10N
E 20 cm T
l F
I5N
(¥) =9 9T GF G| WS | [ot. . @)

(%) TUF-> 9F WENEF O, ABC fIgre weaFg GR
AT LT (TS A,
PT:P::P: =(1+cosA) : (1 + cosB) : (1 + cosC) [st. @, 2]
() TIFE- 97 SEIEF TREE SToFe A FeifarE Fo
T (A AT g A LT (AT 8 em HTF T A2
[61. 1. 23; St a: 5. @ 28]
T
e <o 2 sk o oS Gt T e o
e S {oe T 2, o et qfow ofef® @ /e 3o
I |
- T A8 e ittt e = < x (e e
fira TSt IR @TIR)
wdfe Sfi (0X) F9I197 7T/ = 9 x cosd
R 7Y (0Y) IRF 7T = 97 x sinh

F(¥F)

AABC @7 S8:%H O T8 OA, OB @& OC F@I¥d Py, P,
R P; 39 (1 B0 IRy R 30 |

A

P P P
sinZBOC _ sinZAOC _ sinzA0B @
ABOC @, ZBOC + ZOBC + ZOCB = 180°

180°

g

= £BOC +-23-+
[- O, AABC 93 &®:(F9]
= /BOC = lSO"—%(B +C)= 130°—%(130° -A)

= /BOC = 90° +%

ACS > Higher Math 2™ Paper Chapter-8
SOOI, ZAOC = 90° + 123-

43R ZAOB =90° +

2
o () RIS A,
P| - Pz - P:;
= =
sin(90°+5) sh:(90°+g) sin(90°+g)
- P _P _P
COSE COSE’ COSE
LM ___®B ___PB
- ==
2005% ZcOS’E 200515

T A
= T+cosA 1+cosB ™ 1+cosC
 PriPa: Py =(1 +cosA): (I +cosB) : (1 + cosC)

(Showed)
10N
H G E 20 cm
8 cm
15N
@AW, E 90 15 N 9 F ot 10 N 31 af§ G
qoe e |
- 15EG=10.FG
e g 5 5
= FO* EG FG-EG EF
:EG=E5—Fx10=%x10=4ocm

Y[, TR0 ST AL x N 3T @Y = 2 |
IR E R340 (15 + x)N @ F &5re (10 + x)N 19 a1
H e fFamier |
S (15+x).EH=(10+x).FH
1I5+x 10+x 15+x-10-x

5
="FH =~ EH __ FH-EH

EF

mEH=E5—Fx (10+x) =4(10 +x) cm

. ¥ 344, GH = EH - EG
= EH-EG =8 [(7e71 Wtg, @ffda >/ = 8 cm]
=4(10+x)-40=8
=40+4x-40=8
=4x=8
Lx=2
WY, TR SO MY 2N 9T Q@P FACET TG Aw
*{T&q & (40T § cm YIF A A | (Ans.)
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@6 e o cict frge P s QP > Q) WTW

TG JROW 'S TGO e Wi+ U@ L8 M |
(®) P a7 T 2197 #ifea s Affe Q o, aur ¥4 G,
a=cos” 9—62 (&, @1 )

(¥) o0 397 T A ¢ B Rere fararas &b sipe et <=1
U 8 V(U > V) #7=ig g R s «féw frnfsg AB

wxwmm|mwm,x=g'zﬁu

(D) e (v, Wﬂﬁﬁr‘ﬂﬁ‘\/ﬁcos‘% +M? sin’%
[rereifee®] [t ct. 3o et e 7. AL 35
NS

F
= Q

Px\e .
P

G, P 8 Q(P > Q) Io1a0ad WISl (Il o
4f3, P 8 Q I Fif& R 93 R '8 P @ T4j4@ (31 @
a3, P 97 7% 999 R 93 7im1et fFew 4%,
Rcosf = P cos0° + Q cosa
=P+ Q cosa
EFNTS, P+ Q cosaa=Q
= Qcosa=Q-P
—P

Q
L= cos”g'&_P (Proved)

= cosa =

A C D B
——— X ——>

16

)

U \ v Vv
A Rere faee U <91 @3k B Reqre fimise v 3 &f§ C
famqee famaraier |
- UAC=V.BC
AC BC AC+BC _AB
V- U~ V+U " V+U
V.AB
=>AC=U+V

19, o B A w9 a6 fEnf AB w@lg
CD = x @ty D e fawardie |

. V.AD =U.BD

AD BD AD+BD _AB

SUTVTU+V U+V
U.AB
:AD_U+V

. #f&d 7@, x =CD = AD - AC
_(U-V).AB_UAB _V.AB
=TU+V TU+V U+V

Uu-v
S X=U+vAB (Proved)

G, P € Q (P > Q) TG TS} (P o1, JTIW e
W =L, FqoT #fed 79 = M
~P+Q=L...(»0)
GRP-Q=M...... (ii)
(i) R 8 (if) T2 TR Q@ T AE,
2P=L+M

1
=>P=§(L+M)

SR, (i) T FRF TS (i) TR TN Rt a0 A1,
2Q=L-M

1
=Q=5L-M)
0 wifd R T, R? = P* + Q* + 2PQ.cosat
=%(L+M)z+i([~—m2+2x%([‘+hd)X%(L—M).cosa
1
=7 (L +M)*+ (L - M) +2(L* - M?).cosa)
1
=2 {2L? + 2M” + 2(L* - M?) cosay}
1
=3 (L +M* + L’ cosot - M’ cosat}

=% {L%(1 + cosa) + M? (1 — cosa)}

e

e |2 2 28 24 20
2 {L :2c0s™ + M. 2sin 2}
2%

e 2t
~Lcosz+M sin">

o R= ’\/ chos’% +M? sinz% (Showed)
TURE-: | GRMAR 93 o ¥ e @ Tgw
TR SIBHIE | S0 &l ‘a’ TFIRER ¢ W sstm g3l saw
I AT IS SR |

PUE-R:
A
P
*G
BJ, J,C
Q R

(®) T e 5, 8 ¢ 10 93¢ T o a1 X wrwg i
T 0°, 60° 8 120° @iret forat 390 | OX 19T ey

wrieea e e o) . T, 33; ST e T, 1. >4l
(}) TIFE-> 93 ARITT FS &, mi‘ﬁw

+2al
[@. Q1. Q¥ ST @%: 1. @ 29 . @1 29 . @ v
(o) PUFE-R GF T SR 39 P, Q, R &7 & I ABC
fagre Sy G- P s e g 39 @, P=Q=R
[F. @ 2 A e W, @1 9. @ B, & @ @ sl

Rhombus Publications
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N s e e i e A ey S e e S S AN
FAAY:
8 G
10 435 ﬂo o
O  sq= x

meat SR, FR¥ O 3 5, 8 ¢ 10 9IF W= foafe w1
X ST AL TG 0°, 60° '8 120° @0 s wivg |
OX FAITF IR TR 7,

=5 cos0° + 8 cos60° + 10 cos120°

=Sx1+8x%+10('_‘l)

2
=5+4-5
=4 (Ans.)

0 @ERRE W et ool «afs Bgv (eweH B Rers
= 0 | AC = | RMAR JoiT C & CIfFaa eoig qR A
2 (MSHITET DI SR | Ciewe esw W T OD F_7
famariier | (reaee afSfert <o R, BO @ famariter |
¥, 5o B T, CA =7 f&ardfier | 0 e T, Ry W
AT S e A |

. iR Bototvy S,
\ R

g
sin(RAT) ~ sin(T A W) ~ sin(W~R)

, W B iy
"* $in(180°— ZAOB) _ 5in90°

! W =
sinZAOB

__Wa+) __ Wa+)
=>T"-\’(a+l)!-a! \a’ +2al + -2’
% (Showed)

Bl = %, ABC firgrse ©a@® G | P, Q, R ¥o@¥ ey
ABC gt A, B, C ey f 9 | (iRg woiaem of%
G fRepiir w3z P @ A e famar 3@, w9 B 8 C
femre femarier <emam Q @ R @7 #f& BC '8 AGD @Uad
& D ¢& faFaie |
.. QBD=R.CD

ACS > Higher Math 2™ Paper Chapter-8

w4, D f7r® Q + R uR A fogrs fFume p seem ofd G
foq e T

A
P[2
G
B 1
Vi P+Q+]VD l{C
Q Q+R R
. (Q+R).GD=P.AG
=2Q.GD=P.AG
20_AG
=P ~GD
=%=% [FR9 G sG] ADMISSION
=P=Q..... (i) «+STUFFS:-*
(i) '© (ii) 3T IZ,
. P=Q=R (Proved)
Q
2a
P
10 > )
o
R
C
TURE-:
A
F

B
B Y

(@) @t e e P e 2P Witw <oncd g 3w P O
foraiTag e oia 19 T O ToemE TgaeT o iy = |

[F. at. 23]
(¥) TUE-> 97 3 e e p, Q, R T i
QT & 9 @, R = Q(Q - P).

[F. Q1. 3); W@ o¥: 5. @1 *Y; B @t »al
() TIE-} 9 O fagew wwwFw | Fy, F, ¢ F; 31 =

= Q=R; 919 BD = CD

Rhombus Publications

Fy F)
mwmwm,a(b+c_a)=b(c+a_b)=
F;
‘m| [e. @t 23]
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F{==m1 » ACS, FRB Compact Suggestion Book ........cooneuenee.. &)
== A
&g ¥®, P, 2P Iaad TUIET I o, FE R SEAE I P W
R 90° T TRAF IA |
p AR
a F,
B C
P AABC 97 9875 O ¥¢ F, Fy, F, ¥aw fom @
5 O S, ST R 0T |
P + 2P cosa i aﬂﬁ@’ aofvmrﬂ' w.
1 2P sina [ _l] F F F
—_— = . ta.n90° =00= l = 1 = 3 .
~ 07 P+2Pcosa 0 sinZBOC _ sinZAOC _ sinZAOB ~ )
=P+2Pcosa=0 ABOC 4, ZBOC + ZOBC + ZOCB = 180°
= 1+4+2cosa=0 B C
-1 :ABOC+'E+‘2'=180°['.‘AA.BC 99 59:199 0]
=rcosa='2—=c05120° I
~ = 120° (Ans.) :>.£BOC=ISO°—E('B+C)
(] l o — o A
B & P, Q R ¥ ff 0 Regre fww o sy | = <£BOC=180°-3 (180°-A)=90°+3
FI0E | P $ R 97 990 @14 = o GRP ¢ Q 9T Teg® B c
SEHUTSIE, ZAOC = 90° + 5 Wk ZAOB = 90° + =
31 =2, .. Q 8 R 93 F&*f® @ = 360° - 3ot 2 2

B £ () TS %,
Q F F; F
2a gy B\ =
P sin(%" +—-) sin(90°+-) sin(90°+‘c‘)
0
i = A F1B= FJC
R cosq, Cosy  cosy
> s . L
P, Q, R 0@ & Fifa Somy 2Tt I AR, = = —
P _Q _R cos’a’ cos’i cosli
e sin(360° — 3a) sina.  sin2a B 2 g
P Q R S 2 5
3 = = . = =
—sinda sino.  sin2a 2cos’% 2coslg 2 cos’%—
P | B R
i Y% sino.— 4 sin’a)  sina. 2 sino cose F} = Fg \ Fi
P _Q__R =1+cosA_ 1+cosB |+ cosC
= 4sin’a-3 1 2cosa F? Fi F:;
P B _R = bV+d-a . c+a-b . a+b-&
= 1-4 00520'. 8 2 cosa 1+ 2be + 2ca L+ 2ab
R=2 7
= Q;osa | f‘} — Fi = F ;
=>cosa=ﬁ ...... (1) SWc+b +c-a 2catcta-b 2abta+b-c
2bc 2ca 2ab
‘P FR_ B K
T—dcoda 2 =G} bt a5 o(@rby-c)
=>P=Q(l—4x'&27) [(i) 7= zve W <fa) Fi - F;
4Q =aa+b+c)(b+c-a) b(a+b+c)(c+a-b)

~r-oZ5") ;

=a::(a+b+c)(Ia+l':|—c)

= QP =Q*-R? P a a
2_02_ E -
=II:2 = S(Q 1:.1?) (Proved) “alb+c-a) blc+ta-b) clat+b-c) (Proved)
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TUFG-3: G et AT «F dfe @ 2, s,svﬁ

T Sfge fSafb e Te@tT Py, P,, P; Mitwa o6 simrearer

1 forata® Wiy |

TIFE-x: 3 e firgee F, ¢ F, o9 20 3w af§ F

ST TEHE (FIIF G- Res 3w |

(¥) FroRrEE =i @i Bt [5. G, R3; S @: T, . 3]

(¥) TUFE-> AT TS SRAIGY AT (7t @,
Pi:P:P3=1:2:3 - [, @t 2]

(o) PIFE-2 T odts @‘,W‘i&ﬁﬁﬁﬁil“=5§‘ (F,>F,)

[7. cat. 33)

FAH:

wifi Soteif® zrer- oS SR sTaeA o AR
AT, T AfSfBT T FoIF H207 TWES @I AT
ST 203

4%, 0 e 0X, OY 8 0Z W wifae foaf. o
T P , Q '8 R TYREN SR |

. Q ___ R
WO, Sn(Q " R) ~ sin(R A P) _ sin(P ~ Q)
P9 R
sina.  sinB  siny
A B C D
P, P,

«ff, A TS 2 6 7 B ﬁWP.,AWSﬁEﬁDﬁ‘iﬁ
P, @R A S 6 6 ia C e P, soww T s
S e I |

= Py=P; +P;.....>0)

AB=2%0,AC=695, AD=8%b

B 8 D fyrs fFaee 3@ afes feanf@g C
P|.BC=P1.CD

B TN (O ;43 () 8
CD BC CD+BC BD

S PP i Py=1:2:3 (Showed)

Rhombus Publications

.. ACS » Higher Math 2™ Paper Chapter-8
iﬁﬁ‘ﬂ*ﬁ‘ Oﬁ“i&'ﬂ?ﬂﬁ@'ﬁ 6 F, (F) > Fy) ¥ sefe
@ 30 G SIHE #Afe F, 9971 F, < A 0. (1 T 6 |
F J9IR9 e1etens i o <11,
Fcos0° = Fycos2a. + F cos(— )
. F=F,(2cos’a.— 1) + F; cosat ....(i)
¥R F sin0° = F, sin2a. + F, sin(— o)
= 0 =F,(2 sina. cosa) — F sina.

= 2F, coso.— F, =0

i

wFaet (ﬁcwn?

F= 2]:2( ’J F;"'FI ZF)

E_F
F +2F
2

_E

2F,
2

1=;“F2

F -F
. F= —’-Fz—z (Showed)

P-Q
()0 R S B | (5, . 2 et e B @t sa

() TIFE-> 9 T=13 NGRS T 99 @fe R = 12 N T,

S @ T T o | (. GIT. 235 ST &R . AT, 2]
(o) PUIF-29 AABC TRE T Fo0eCER Affa I ¢ T
AT [5. 1. 2d; ST & T, L. )
FAYI:
B cr e s 52 71 sreffis 3w e e e
T Aeeiffee e @ 993 e wEET A ed
RIS HAT |

Y

F. S
B C
QA F

]
o
> —>X

0 P A

oz,

OX 9999 F 9019 7191241, OA = Fcosa

QY 9194 F a9 #1914, OB = Fsina.

OX 99199 P '8 Q 0514 79I o191,

Pcos0® + QcosB = P + Qcos@

OY 39139 P '8 Q I(57d “HILCAd CApsiwet,

Psin0° + QsinB = Qsin®

. I Bo{#iMy S, Feosa = P + Qcosf
@92 Fsina = Qsind
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fEfsfamt » ACS, FRB Compact Suggestion Book .............ccoueueree.

credt ©itg, R =12 N
T=13N,8=?
B

AR

C

Wi "
0O S A~

4%, OA @I OC FRT S ¢ T Feray e |

#f&H R, OA 9 A 7% |

AOAB 9, OA? + OB? = AB?

= §*+R*=T

= §2+122=13

= §% =169 - 144

=5 §2 =25

-. §=5N (Ans.)

60°.
7 p’_Q C

W I, O s OX, OY, 0Z ElNw Jifa® TR

P - Q P, P+ Q Fewiim e ABC ¥Ig faged

BC, CA, AB 3I%a A& |

qUEm ZX0Y = £YOZ = £ZOX = 120°

4f¥, IeTE @G = F, o O e OX @7 A 6 et

faFarie |
@3, OX FI9T R 7 o1 77 firer e arvret e #ifg,

F cosf = (P — Q) cos0°® + P cos120° + (P + Q) cos240°
1 1
=@-Q-3P3®+Q

P+Q 3

.. Fcos@ =—% Q ..... (iii)
1914, F sin6 = (P — Q) sin0° + Psin120° + (P + Q) sin240°
NN}
=3 P~ P+Q

Lq

il
.. FsinB =~ 32EQ veeee (1V)

(iii)z + (i\p")2 o AT,
F*(cos’@ + sin’0) =% Q+ % Q

= F2=3Q
- F=+/3Q @3 (Ans.)

(iv) = (iii) FTF 1%,
1

tanf = P
=> tan6 = tan30° = tan(180° + 30°) = 210°
.. tanB = tan30° 41, tand =tan2]10°
= 0=130° = 0=210°
59 5ind 8 cosd TSUR ¥YS AZF Fcosd € Fsind
TS HGE |
- 0=210° (Ans.)

e

(F) P 8.Q (347 P > Q) S TG I 4o WIFH L 8 M
e _Fte @, ouet 3 @, ot e i

i,‘?b‘LMWWWI (. @ ]
(¥) TIF%-> 9 O, ABC IS0 7T IR Py, Py, P AW

3 T QA I, Py : P, : P;=BC: CA: AB R AL
() TIEE-R q TG ARG W e e sr)  [man vl
ITAYI:

!

93T, P 8 Q (G P > Q) STt AT o770 TN
L s M e w1
T FfF, P8 Q 93 FfE N s femriier |
. PLN=QMN
IN MN MN-LN LM
ZQ~ P P-Q P-Q
.'.LN=P—?6LM

. = R P—% LM ¥ty #17% | (Proved)

—-0

ADMISSION
+STUFFS-

" et
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M8 .

a9a & 371 W@ P, Py, P, fomarier | cieg o1 foaf
SR SR SR CTEg 941 foafoq #1fd <0 2 |
W3, =19 feqfe O fRqre fifre =
=M AP %,

l:'I == PZ
sinZEOF ~ sin/DOF

e
sinZDOE
7o5s AEOF (W,
ZAEO =90°, ZAFO = 90°
.. ZEOF + A = 180°
[- AEOF T9&0ed b1Rfb (el Camiet = 360°]
991, A = ZBAC
.. ZEOF=180°-A T |
SEHISIE, LFOD = 180° —
FiwE (1) RIS 1,
P
sin(180° —

:,._Pl_=__‘32_
sinA sinB

B 4R ZDOE=180°-C |

Py

P, _
sin(180° —

=sin(180°
=(1i)
iz b ¢
AABCZ® ’sinA_sinB“sinC

a b c
qﬁ’ sinA  sinB ~ sinC

A) B) ©

smC

=K

b
SID-A"‘E,SHJB E)smc K' (iii)
94T, a, b, ¢ TN AABC 97 f6q% 31
@4A, BC=a, CA=b YRR AB=¢

G, TR (if) @ (i) T MR,

a:b:c
BC:CA: AB (Proved)

1:PaiPy=
P, Py:Py=

Rhombus Publications

aABcach CA, mm%wwﬁwmm BE, CF

... ACSy > Higher Math 2* Paper Chapter-8

qm Oﬁ"‘iN'OA OB, OC @[T WFW Q,, Qz, Qs
et RS g9 9o #f@ R, OX @9 5 O GaTeet
3T |

RcosB = Q;c0s60° + Q,c0s120° + Q;c0s240°
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.. 24.AE =32.BE
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T T W
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_, 1036 __w
sinZBCL sin30°
10.36
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1
2
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2 x sin15°

. W=20.014 N (Ans.)
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T) © T, SR SIS (@1 = 90° + 45° = 135°

T, § W Bags TSt cor = 90°
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ordts (4, R - 9——(R+Q P) [5. @t sb; st eng: B1. @t 4
AY:
P, Q, R Fo@® JaZ ICZ |
4fd, P, Q 93 WIS (F o T 9T 7% R TA |
. R*=P*+ Q*+ 2PQcosc.
= (\2P)" = P2+ P? + 2P.P.cosa.
[ R=2P $zp=Q]

Q

= 2P?=2P* + 2P%cosa

= 2P - 2P? = 2P%cosa

= 0 =2P’cos
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= cosa = cos90°

Sooe=90°

P, Q 97 TS (31T 90° (Ams.)

Wi €3, R, P 9% TG! (@1 a1, T 9T Fif Q TA |

Q?=R?+P?+ 2R.Pcosa,

= Q"= (\2Q)" + Q*+2y/2Q.Qeosc,
[ R

= Q% =2Q* + Q* + 2y/2Q%cosa,

= 2\/§Q2cosa2 =-2Q°

2cosay =-1

=42Q «xP=Q]

= cosoy = ﬁ

S 0= 135°
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'dfs’f o e e 3

or%re, #ifé R, S T A o (1 Besiey BT |
= R 90919 fre Jeretens e e,
Rcos0° = Tcos2a. + Scos(— a)
= R = T(2cos’a.— 1) + Scosa. .... (i)
9, 7 R 99 7% firee senetaa ararest e,
Rsin0° = Tsin2a + Ssin(- o)

= 0 = T2sino.cosc. — Ssina

=3
"k

/o

= 0 = sina(2Tcosa — S)

gy
R

il y

= 2Tcosa. =S

af S
% 0.=cos (ﬁ)
R (i) O AR,
R = 2Tcos’a — T + Scosa
2 g s

~T+8S. ET-_2_'T'HT+

S s?
= R=2T;p 2T
Sz

N
-y

TZ
"y

391 13167 w@*fe @1 300 = 3cos (ZT)GFR

TZ

(Ans.)
F, oc cosP
= F, = kcosP
W3R F; o cosQ
= F; =kcosQ
F, 8 F, 99 91§ F T,
F?=F?+F;’ + 2F, Fs.cosR
= kPcos’P + K’cos’Q + 2kcosP.kcosQ.cosR
= k*(cos’P + cos’Q + 2cosP.cosQ.cosR)
= K*(1 - cos’R)
[, cos’p + cos’Q + cos’R + 2cosP.cosQ cosR = 1]
= Ksin’R
. F=ksinR
F) ¢ F 93 TSt (319 6
.. F, 8 F 97 7439 4R -0
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fargrem Sz WP, Q
F, ___F
sin(R—0) sinR
- kcosP — ksinR
sin(R-0) sinR
. cosP ]
sin(R - 0)
=> sin(R - 0) = cosP

F,

Pl

R

=> sin(R - 0) = siu(g—x’)
=R-0=7-P
=>R—B=P—+QLR_E
= R-0= Qi—

[“P+Q+R=n]

S R—B=§(R+ Q - P) (Showed)

B C

X r4
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O p A

TUFE-X: P8 Q U AT SIS I A R e
r ECP X WTa 4t Renpt s 3¢ e |

(@) @ e 1, 2 9R\3 o3 T Rt 30 e R
I | ST TGS T T T
[5, @ o5; SEme e: T, @1 2% T AL )

) TUFE-> mnﬁn%Qle’stw
Afasa (. . 3]

(*1) TIIB-2 T Orde , mwf%fl,+qmmm|
[, G, b; S e U1, 1. 39; . @t 3q)

REIRIGE

E =R,
1 OFF § 2 GFF TR0 IR oIS @ o
2 GIF 83 §FF I (AN TS 1t B
R A3 4FF 8 | GFF TR AT TGS (I y

L
wmﬁ#wﬁ
18 2 FoTRCHA TS (@I o T,
(\3)’=12+22+2x 1 x 2 x cosa
=3=1+4+4cosa

=3 -5=4cosa
= 4cosoL=-2

= cosa _"2
4

1
=>COSCI‘.='“'2
=120°
WA, 2 6 \[3 R TGS I B 7,

12=22+(\ﬁ)z+2x2x-\ﬁcosﬁ

=1 =4+3+4\/§cosB

=1-7 =4\ﬁcosB

= 4\[3cosp=-6

= cosB=m

=>c0313=—525 ADMISSION
~ +STUFFS-*
Gy,

38 1 8 D1 @Ity T, o + B+ =360
=y=360°-a-p
= y=2360° - 120° - 150°
cy=90°

o JE18fE TSl (1 120°, 150° @ 90° (Ans.)

WA O R o @I fFEs P Qﬁﬁmi‘lﬁiR=%Q
P 0T ST 90° Clet Beolgy FTa |
tan90° = =251 _

P + Qcosa
1 _ Qsina
=0 P+ Qcosa
=P+ Qcosa=0
(i)
790 e R ZT R? = P? + Q* + 2PQcosa T(O 1%,

GQ)2=PZ+Q2+2PQ(-%)

- cosgn B
A :

4Q° A
=>—8-~=P—+thp2 . B
4 2
=5 == \
2 Q RJ\
=>P"=Q3—ﬂg-
991-39*  uld E
5Q° PP S P 5
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Bl =7 3, AB cum A s B Rejre mei@nr P s Q Wit 33fo
S I 39 R 2 WO A (P + Q), C Rere
fom <03
S, 1 I D 8 E Reqre X e 536 Rt e
o1 forar 19 |

A D G F C B
L) lerdote &
w,cﬁwmmmqwﬁwmxm
S STIEET I A (P + Q + X), F Reiqre fowmt 7|
.. (P + Q).CF = X.DF ...... (i)
o[ 47, F Reqe foaee P+ Q + X) ¢ E fvye fmmmre
X ea fRowyp e Seenr wie G s femr s
L (P+Q+X)FG =XEG
= (P+Q).FG + X.FG = X.EG
= (P+ Q).FG = X.EG - X.FG
= (P + Q).FG = X(EG - FG)
.. (P+Q).FG = X.EF ...... (ii)
SRR (i) 8 (i) T @ I AT,

(P + Q).CF + (P + QFG = X.DF + X.EF
= (P + Q)(CF + FG) = X(DF + EF)
= (P+Q).CG=X.DE=Xr

X
P+Q

m—>x

e 00 =

P ri(Q ATy 704 M9 | (Showed)

Bvc
O T T 7 |
(¥) W P, Q, R Fete O re fomr 19 a7 &% P,

Q, R 97 fiFaadice W@ A, B ¢ C e @& 919,

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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K = #7, 0 R P o Q wow w1 3 fEwie | v
%% = R | EF (% 9Ut% A, B ¢ C R=re o ¥4 | EF
97 Tofg OD #1¥ B1ffT |

A C D

R

B B

0
Q97 OD FE9E P 8 Q 97 FNIRCE @NT 9% MiF R <3
TR ST |
. PcosAOD + QcosBOD = RcosCOD
oD _OD__OD
=PoatQ0oB=R0oC

S

-0A OB oc oc (Showed)

Bl s 3f, 0 e fFae 0A, OB 8 OC W|RF X, Y, Z
g S ARVEZE A |

A
0
B &1
SRR I (T =A1R,
X" ¥ 2
sinBOC ~ sinCOA ~ sinAOB
X Y __ oz
sin2ZBAC sin2ZABC sin2 ZACB
X Y zZ
= sin2A ~ sin2B _ sin2C
[ 992 b1 Boie STy vmg @1t +ififeE it fewd)
X Y _z
= 2sinAcosA ~ 2sinBcosB  25inCoosC
X Y z
= acosA ~ bcosB ~ ccosC

b

""——'—'-‘—a—n:-"

[mmsm sinB ~ sinC ~ k

() sinA = sk, sinB = bk, sinC = dc]

5 X:Y:Z=acosA : bcosB : ccosC (Showed)

I oS O, 537+ 55 = 0C
®) X, Y, Z 3@ AR A4FE o @, X : Y : Z =
acosA : beosB : ccosC. [Fr. @t 33]
(*f) o ot Bt et ¥ (Y. . sa]
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AR fare s Aeenfifes R, @ w33 fite wmoE
R SRR ST |

2 I ¥, O R 432 T OA ¢ OB @4 |[A
TG P 8 Q 79 fera el @& ST =% R, OACB
et =€ OC T e | W fffe fF OX @7
¥ A, B, C R cates qi@ew AL, BM € CN o¥ Sif¥F |
¥ foma BM, OX @3 sfiferr= &7 fiffre 29 |

—
OX W{e P 319 Ti = OX 9F O P I 7
sf$tF9 = OL

OX TRT Q W 7t = OX &7 ¥oF Q T W
SfrFs=0M [ fou)

OX T9Aa R T et OX 99 Bofg R 90579 19 s
=ON [>¥ o)

Q¥ 3 form

@, OX A9 P 0 oTied + Q e e

=0X ag%ﬂaﬁmmmvwammm
= OL + OM

—
=OL+LN [~OB=ACYR OB | AC .. OB$AC 97
=R SfSrFeRy o= T | 96, OM = LN]
=ON
=0X @7 S R 07 o1 Sfere

= QX q4RT R T oI
g 7 fore,

G, OX FARF P o1 777 ST + Q I 7% Sy

= OL + (— OM)

=OL-LN [+OB=AC 4% OB [AC .. OB € ACqT
7 SfSTFoRY 717 7 | 9, OM = LN]

= ON

= OX &7 B9/ R 078 o7 ST

= OX EI<E R IR 7

ST, A AT 9L {00 932 T fFare w2

I e fire awieean Jeeiffes TR, @ 9% fire
JETRCHA “fed TN 7 | (Proved)

Q>P
P

PIFE-2: 17 G W€ 3 o aew @3 gl @
13 G, T w1 ot e wiee oite | [oifby 9% efe e
5 LA VR o Y 3 3R SR 9 RS FA @
(F) > 60° @I § @ T MR I Aad T7/3T IR
S e AT Y 30° @ oAy 30 | 7S (&, S =T
(%) TUIE-> (F R = 15N GR P ¢ Q TR0 2% A 25N
T, el A e | (. @1 ss)
(o) PUFE- WA oI everF Wt o ffr we
(3. . 3»; =@ enf: . @ 2]
FAY:
RN AT,
8§18 T 01 W@ e @I o = 60° O aff+[3T 2,

(\BT) = §? + T2+ 2ST co0s60°
= 3T =8+ T+ 2ST cos60°
=271 =8 +8T

=St 8T -2T%=0
=8°+2ST~ST - 2T2=0
=.8(8 +£2T) -T(S +2T) =0
=>(-T)(S+2)=0
2, S-T=0

. §=T (Showed)

WY, S +2T =0
S = — 2T (EICAPIT 7E)

Bl oreut wie,
R=15N
ors, P +Q =25

% R = P? + Q* + 2PQcosa
= 15 =P?+ Q* + 2PQcosa
= P + Q% + 2PQ cosa. = 225

SR, tan90° = — 2o

! P + Qcosa
1 P + Qcosa
= == '
tan90 Qsina
P + Qcosa
Qsina
= P+ Qcosa. =0
= Qcosaa=-P

(ii)

[T 3]

= cot90° =

¥ CDSO‘.__E
. Q
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coso. 9T W (ii) T AT IFTT AR,
P2+ Q’+2PQ(—%)=225

= P*+ Q?-2P*=225

= Q- P*=225

= (Q+P)Q-P)=225

= 25(Q -P) =225

=Q-P=9

=>Q-(25-Q)=9 [iTRTI

=Q-25+Q=9

=2Q=9+25

=2Q=134

5 Q=17

Q & W (i) 72 Tt I AR,
P=25-17

L P=8

.. I P =8N 9RQ=17 N (Ans.)

17 o1, fr. A€ ACB oW A @i Te 5 &1, i g C e
3 @ o 3§ YA I | O &g 1367, W

R A 8 B Reqre a1yt =g |
AC=5 B« = A
~BC=17-5=12 /
AC? +CB* =5+ (12)? ™, .F(T:
=25+ 144 ‘9 90° ,
=169 BA NA
=(13)°
= AB’ 3 kg-wt
2. ZACB =90°

T I, CA S 5 T) @R CB W B T, SR
T,, T, 922 3 kg-wt I90 SIS §(F |
I AP,
' —
sin(90° + B) sin(90°+ A)  sin90°

T
cosB cosA

s

IS

T
L
_i 3
l

w2

3
12 3
S Tp=3 xEkg-wt =£kg—wt
5
YR T,=3 xEkg-“rt:%kg-wt

ﬁﬁuﬁm%

Rhombus

15
kg-wt IR kg-wt (Ans.)
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mi‘m¢ QT R 2P a® Q WTW W& T

pieE-: 8 f5R A€ ¢ 42 ¥ ewtw AB ol wST 2R
iﬁammﬂﬁmmiﬁmm 92 B af®
77 2 bt foors wafee
@)PeQWﬁRmWMMmer
TS @I o | 7 R FRA P '@ Q IoTF Softeet a1 2gey

P
orite ¥, £ =
'Q

() TIE-> @ T Q = 3P TW O 3T FIfocw fRet @ 7 b
W 6 @ I P O AR e SRS Qe
Q @awi ffg =3 AT, G, S5 ST & T. . 34
() PIE-2 T 55 @R eo @3 I welfSrE i O B
ST ieT IO 7 A0S AT | [ @1 3. @3 5. @ T L S

[0 | @AdmissionStuffsJ

2coso — seca

R 39199 P '8 Q I S AT Peos(— o) = Pcosa
IR Qcos2a
. Peosa = Qcos2a

P_cosda _ P _2costa-1

Q cosa Q cosa

= 2cosa — seca. (Showed)

r‘. Q

Bl = sf, 0 R o e firmms 2P @ Q Mo FeTaCad
afe, 2P T AT A O (@It Tooig o2 |

R ANBREE 0 20O 1R, tand =FO+S—51:E‘; ----- @@
Q
ae
° 2P

RA 9 e faed ¢ T F@Hd T 6 9 o FaE
wdie O 7T o @ 4P 8 (Q + 6) W=7 I fewarar
A, O aifeh 4P 0T FHAITELIT 10 O (1T Bl FeA |
A AT I T iR,

Q+6)
Y )
2 a
tan0 = 4P(-?(-(;ng;1;su s )
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oryaTe, TR (i) @ (i) RS A,

Qsina__ _ (Q+6)sina
2P + Qcosa. 4P + (Q + 6)cosa

Q ___ Q+6
= 2P + Qcosa. 4P + (Q + 6)coso.

= (2P + Qcosa)(Q + 6) = Q {4P +(Q + 6)cosar}

= 2PQ + 12P + Q(Q + 6)cosa = 4PQ + Q(Q + 6)cosa
= 12P =4PQ-2PQ

= 12P =2PQ

=ity 12P

. Q=6 4FF (Ans.)

8m C D E B
T 4m l 2mT2ml
A2kg 55 kg

T IR, 8 fibE 7Y AB o 9o 42 @fF I wOl
TR C o foar 3w AB weift 33t s
et Zf+e | g3 3% A afe s woF 6 B &
e 2 fibm ez D e wafyes |

4fF, 55 @fE eurw ¥ T THiow 7 TFoE Adie
ZCS B &Sd Wi E 1@ @rs #i |

G, C (© 42 (@fe 95 6 E (@ 55 (T 66 5 =i
€& D ¢ 357 Gor fart T ©4T A 1B T i o
LI T |

. 42.CD = 55.DE

=542 x2=55DE

34
~ DE = 35

A<, AB = § fibE

AC=BC=%AB=%x8=4ﬁIﬁ‘I§

@32 BD =2 fiow
.. CD=BC-BD=4-2=2fit®
. AE=AC+CD+DE
84
~4+d+ss
_6+-SE

330+84
RS

...
=55

aﬁaﬁ‘Amw ﬁﬁammmm

fiore

.....................

............................................................................................. yae
EEEXR - PR
A C B A
| | A
P
Q . &

P, Q, R 3oy T3 SuiedeTsicy fere |
2
(3) ordte @, P ¢ Q W vt sreAtT I P @%rss
ARRET I Q 7 Y BT RIS F9CT It SRE GIL
T |
() P @& (R +3) Wit g Q & (S + 2) “Hfirer I wawere
wf C e famat 909 | 5@, P, Q ¥ “AfRTs T Q,
(R + 3) fort F0ne of& C Regee fomat 3 | et 39 @9,
3
R=S+IQ'§£_1—63)-—I 81, cat. sa; =gAet o: . ., 4l

(o) TR FG AABC 97 SSEEIN 7, (RS TX: Y : Z

=sinA : sinB : sinC [or. @1 T @ B @1 @ @ sl
HAATYI:
2
Q 9
A CD B
AFrqre P 91 ¢ B fqre Q 3w «if% C Reges fear s
- P.AC=Q.BC
~BC P
= Ad D
BC+AC P+
T . QQ [carEE 9]
AB_P+Q
™RCT Q
AB
:AC—STQ ------ )

4fF, FRRATT F9@ o, AﬁﬁwamBﬁa—c@%l
e @ife D e forat w3 )
QAD='Q-BD

=N
=3-BD

.....

(i) 8 (ii) TS, AC=AD
. CeD 93g 77|

sl #Fa IIZF 9FZ A | (Showed)
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Qb .. -
s:zmsﬁf Aeaﬁwmﬁwwqmw
SSAE e e C e famar 631
A ¢ B
P+R+3 Q+S+2
Q R+3
5¥ ¢Fud, P.AC = Q.BC
_P_BC .
Q = (i)

9RE, P & (R+3)8 Q& (S+2) A 3w swre
gt A ¢ B e TGS (P + R +3) 8 (Q + S +2)
TS S STaIeare Jered fawariier et i wifa C e
forat =73

¥ cF@, (P +R +3)AC=(Q+S+2)CB

= P.AC+ (R +3)AC=Q.CB + (S +2)CB

= (R+3)AC=(S+2)CB

.R+3_CB
“8+2 CA
[EE, P, Q 47 Af_rs T Q, R + 3 &l a0 ¢ #if
C férs fasariier Q.AC = (R + 3)BC

. L._. _BE ssanae (iii)

“R+3 AC
SR (i) TR (i) TR S (iii) TR @TF AL,

P__Q _R+3
Q R+3 S+2
P-Q Q-R-3
=Q-R-3"R-S§+1
=R-S+1)P-Q=(Q-R-3)’
2
:>R—S+l=@%§—c_!3)-
2
=>R=£9;;R—63)—+s-1
2
S R=8§ +§g;§—63)'- 1 (Proved)

El == #f, ABC fagrew weaz® 0 @R A0 @Mt 3 I
T BC @ D e a3t |

A
X
0
- X+Y+Z
g & Y+Z G
. ZA @I Tufades AD

wdfle /BAD = ZCAD =% ZA

Rhombus Publica

tions

wsensesenes ACS7 > Higher Math 2 Paper Chapter-8
G2, B\GCﬁ‘iﬁsmY'ﬁZtﬁﬂﬁi(‘f+Z)
BC @¥rg @1 s fart 3903 | wRe somes @fs O
e a3 X 36 A oo formr F903 | IER (Y + Z) <=
AD @4 @ 93T e arfae 39 | Joar Y € Z @7
#fé BC 93 AD @9 ({39 D (© q% I A |
.. YxBD=ZxCD

........

CD AD
AN, AACD (0¥, 6 CAD = SnACD

D__AD .. i)

. s
smzéA

R - .
(ii) + (i) = 5p =g " @

(i) @ (iv) ™ calw%;=—
Yy Z

— i — e iu s

sinB  sinC v)
X Z

TSI, G T, = = = e
i X Y z

(V) 8(vi) R, G4 = §inB ~ sinC

wffe X : Y : Z=sinA : sinB : sinC (Showed)

G e

(vi)

W,
LD, ME ¢ NF @0 MN, NL 8 LM 43 8= o9 |
(F) I ST @ A T I |

[@1. @ 4]
(%) -5 @3 P I GO e T YA A A7 T

mﬂﬁi?m%“@mmwﬁwﬁe

#fes e Afr o9 fat. at. »al
(1) TIFE-} 9 UpRe welE #fF 1w T 4t T @,

W, =W, =W; T /=m = n [a. @ 59 &1 &: F. AL »al

https://t.me/admission_stuffs



PDF Credlt Admlssmn Stuffs

f&fsfwit » ACS, FRB Compact Suggestion Book ...

Y

G T 92 I Sreiies I fow vane 701 Reem 90T |
Reifére =M 1 wm S 3 Bt 91| 9 S
LR A AR Yo IO T |

W,EW asp Mﬂw'ﬁﬁﬁ‘@f;eawm
e w1 g |

-+ = -
WYY, P § Q I AR 97 ST |

-t A
191, R T @ P 8 Q SN aif |

A

"U"

TFE-5 a%PWAcwmwmm
OACB 936 ARl |
ﬁ?

W,PG%PWFI%=P-!RT32@WW= 5

¢, P az&%wmmvra
2 2
(ﬁ P) =P2+GP) +2.P.% Pcosc

2

3.2 w212 o2
=>4P =P +4P + P cosa

Sp2_352. 12
=.-’-4P —4P + P coso.

= P?cosa.=0
=>cosa =0
=> cosa = cos90°
L a=90°
ST, IR wefe @9 a =90°

%Pmpmmmﬁmmﬁfmww
Ftg | (Ans.)

wee 909

"21' Psina
93, 76T 7, tanf =

P+ 5 Pcosa

1.
: 2 Psina
B |
P(I 4 2 cosa)

% sin90°

1 (a]
1+ 2.::0590

g (1) - 265

Sredd, #fea 7, 0 = 26.6° (Ans.)

@@sdl §ICE, LD | MN, ME L LN & NF L LM

W,
QARg W), W, 9R W; 39 fefo | e fomar s o
e ¥ |
9, LEIF 5990%, ZEIF + ZFLE = 180°
.. ZEIF = 180° — ZFLE = 180° —
WIFISIE, ZDIE = 180° — /N
ZDIF = 180° -
... W ooy St AR,
W, W, W

sin/EIF _ sinZDIF _ sinZDIE
= W, _ W; _ W,
sin(180° — ZL) ~ sin(180° - ZM) _ sin(180° — ZN)
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o B, |
= sinZL ~ sinZM
W _ W, W,
=MN_ LN ML
W, W, W
! m n

b W, =W2=W3

EEEXD) 77w L, M, N Sita e R+ 3w Rraat
ABC faste BC, CA, AB &R &3t | I1g foe o aelieres
25, 60, 65 GT.I, | L '8 M it Io19033 S8 51 & @& |
TUSE-: ABC MM 42 &% ¥ TET GHIT A ¢ B
e a3 C Rgre W estaw «3fo 38 M5 i 3t
@) F E 9o TPt e e A o Rt @i
TgfRegre firat 3@y
(}) PUTE-> TS el T Rfr T . . sa)
() PIRE-R IS, WS &, CA ST SR siff

%(&ﬂ’—b’ , GIRITT a, b, ¢ YR A &f5fEre 9¢ 357 307 |

A
Ed == 3@, P ¢ Q W 7t e @ i@ A S B
e firat 9ta W92 S =fd 997 R, C Rqes fdwsi =m0

W1
sinZN

[ferstsm 5713 5@ 209]

[ 1= m=n] (Proved)

~PxAC=QxBC.... @)
JeTacEE oI Tfire ferar F9, AC = BC
A C B
P R Q
(i) Z® R, P=Q

... TR AN T SINE a1 ferara Tyiiege feman s

L &3 M G 9979084 718 = 51 gm-wt

A
M
L
65 60
N
B > C
25

efre, e JfEe aa AABC @9 JRefd e |
IS WP Ared qT o FA ;A |

25760 65
L M N L+M 51 3

—— e ——— e =

L=§‘x25=15 gm-wt
M=%x60=36gm—wt

3
N =3 X 65 =39 gm-wt (Ans.)
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tfﬁ AcamﬁmaﬁwqqﬁvaeBﬁm

EIRIR: (48]
Ae—20D B
b\.T, a4
T,
A B
L
c M
v
W

C & T AB @7 i@ LCM Gt Bif¥ |

WA R, W%a CA Wl B3 T, @y C e fmms
e EfoAe | o9, Atfi Boteir SPIE,

T, _Ww Ty
$in(90° + B) _ sinC _ sin(90° + A)
I, W
= cosB ~ sinC
WcosB .
1=R’.u...(\l)
2, 2 .9
_c+a-b
GPRIIRH I, cosB =~ ——

YRA= ;ab sinC
aUFE, A = faored crase

.. sinC = ;E‘

TR (i) 72 ZO 12,

_ WcosB
1™ sinC
+al-b’
2ca
2A
ab

w

c:2+az—b2

2ca

ab

=W *2A

" Wf%q CA SR B T, = ;% (c* + a’ - b?) (Showed)
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N S S ———

7Ne11 Nwi&ﬁﬂﬁiwﬁmcmﬁ:‘wmm
4. @. ol

@7N
@ 20N

® 4N
@ I8N
Tem: @ 20N
JMGE: 11-7=<RS11+7
=4<R<I8

o 60° et farriie (2 T 7o f 10 N 9
TS ¥ 4 N Z0T, S0 e T 07 [z . 20l
@ \37N @ 219N

@ 79N ® 239N

e @ \[?éN

JrT: «fF, =P, Q
HICe, P+Q=10.....

......

Q1

()

~Q
<. o =77+ 37+ 2 x 7 x 3c0s60° = /58 + 21 =A[19.N

it e gl P (R Q W @GR 1 P = Q=R
T P, Q 1 wefe @it o7
[5. . xo; Wt &) A, 1. 8% 5, @1 3% F. @1 S8l
@ 90°
® 45°

|

@ 120°
@ 60°
Ted: @ 120°
Irat: R? = P2+ Q* + 2PQ cosa
P?=P*+P*+2.P.P cosa
=> 2P*(1 + cosa) = P

== 1 +cosa=%

— cosa = —%
= 120°
W, b A IR e IR T ZT TG (@ T 120° |

8| GRS 4 N 83 N 2D 31 s~ 30° @i 3as |
a e . . a0l
@ 31N

@3N
Tew: @ 31N
Tt R? =42+ (3)” +2 x 4y/3 cos30°

=:,R2=16+3+8x-\/§x 23
= R*=19+12

- R=A3IN

@ 7N
®@V7N

PRE Credit - Admission Stuffs

.98

¢| wﬁw45°c¢mﬁsﬂﬁmp~axf1ﬂmﬂﬂiﬂ
T, P O T TR~

®2N @3N
@SN ®7N
e ® 2N

gt (v/10)° = P2+ (\2)" +2 x \[2Pcosds®
= 10=P*+2+2P

=P?+2P-8=0

=P +4P-2P-8=0

= P(P+4)-2(P+4)=
=>P-2)P+4)=

& P=2 [P%-4]

Y| P8 QP> Q) I TYIE @M o R W AF R
&= [3. @t. 2ol

@) P=QWIR=1P cosy
(ii) a=90° T tanb = Q

(iu)"lﬁiR, QWWW@%’WWWSG—-Q

5 @ e
@i19i 18 i
@) 11 8 11i @ 1,118 iil
Te @ i, il @il
Tl R: =P+ Q* +2PQ cosa
()P=Q T,
R*=P*+P*+ 2P cosaL
=2P? (1 + cosa)
= ZPI.ZCOSZ%
= R?= 4ch052%
s R=2P cos‘%
B ___Qsin90°
(ii) o= 90° XL, tanb = P + Qcos90°
i
s t&lle - P
(iii) & R, Q I IR 90° (1T Teefy F4C,
P sina
T Bl
tan$0 Q+ P cosa
1 P sina

:’6=Q+Pcosa
= Q+Pcosa=0

Q

= cosa = P
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SED Ly rersanssunrnnnsnionsssanstbaiansssnenisntestestssnasniosnsssissssnssssoatnnsonsersannsaren
tea SRS TEIT 9 '8 b 7R 0T Bag wie:

P =51/2N @2 Q = 10 N W26 Seyaieater 3o |
=& T P Fe19 TR =19 205 o oSS @1 97

%

q)
4. @t 29
® 45° 60°
@ 120° 135°
Tea: @ 135°
DIt tan = —QSINE_ Q=10nR
P + Qcoso.
— tan90° = —_10sina. 90°
5\/2 + 10coso.
= 532+ 10cosa.=0 P=5\2N
o i_.._.=_cos45° = cos(180° - 457) = cos135°

o= 135°

vi R¥ P Q @ A 0iRg 9 390 9= P 8 Q

TG TP @I 45° AR T AT FS? (7. . 20l
® s\10N @ 250N .
@ 5\2N ® 50N

e @ 5\10N

I R? = P2 + Q% + 2PQ cosd5°®
= (52)" + 10>+ 2 x 5/2 x 10 cosds®

R=5I0N
b 0T 7 JRS T, ST TG (1 P67 4. . 23

@ 180° @ 90°
@ — 180° ® 0°
Tem: (@ 0°

YIYT: AR TGIST (1T 0° T =i 280 TH |
Note: o = 0° (7 #fe J2&W & | Ry =P +Q
o= 180° T AfG FAON T | Rypin =P ~ Q

So | P8 Q ITH7 T 4o SISt @it O = 180° TeT, Afda I
s i sz

@P+Q;0° A

P*+ Q% tan

@ P-Q;0° ® PQ; tan"%

Sew: @ P- Q; 0°

L@ =P-Q
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Y 6Neswwaﬁawﬁmwmﬁz\{_ INTA?
[, car, 33 ST & W, @I, 35 B G, »4)

@ 30° @ 60°

@ 90° @ 120°
Tea: @ 120°

2_ .2, 02
Tt (24/13)° = 6> + 87+ 2 x 6 x 8cosar
1
= CosO. = 2
= o=120°

Note: P @ Q 79 *77f o. (P fepal Tt @ova =fd
R =1/P>+ Q* + 2PQcoso. 9 Afgd e

sinct

~|
t
AP Qcosa.

B=

= g3

PG Q T R MW T A R = 2?0052

Afea o 0="

& TR SIEITE 3R € Yo TR OTF TeT whe:
2N @ 3N I 95198 60° @0 93f6 Fqrs fammrs |

S% ) TR e T FO?
[T . 33 SE ae: T @ 29 F. @1 235 T @ 2% T. @ 55)

CRVEAY @VIIN
M1IN ® 19N
@ﬁ:@\lEN

T R=1/22+#3%+ 2 x 2 x 3 cos60° =[I9 N
>0 | a0 RERICTT Fod F07 MY T @i tofy Fa2

[@. @, 2y ST & 5, @1 2Y; T @ )
3
& w (%)
4

33
) 3
@ tan (4_'_3\/5 3)

@ tan™ ( 5
)
e: @ tan™ (BA_’,E)

@ tan™ (
3sin60°
IT: tand =57 0s60°

3.4

et [ N3
= 0 =tan (T

38 | 932 Rre fFare P e 30 N 9@ 7% 25 N, P 91
fEFaIEsz Boig oW | P @3 Wi 397
[F. G Q; ST &¥: U1, @1 3o B QL. 4l

O, Afga = 0°
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@ 105N @ 10\3 N
@ S\1IN ® 5\ISN
@E?T:@SWN
gt 30° =257+ P2 B
P=5\I1N \ i
= \!— 30 5‘\‘\3\0
P
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se | W12 mﬁﬁ!mmemmwaﬂﬁw
IS R I@ @, S A weE T W qR
I T B N T, O WA b W i

@ N2 @ 83
@ 16\3 ® 46
e @ 83
1 _______
Trt: Q==@)+122 RAASIYY N
o 2 ™
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= =4m’+ m’ + (4m’ - m’)cosa.
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3
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Swged Wt AT
A t B & C t
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+ d utu :
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TG u 8 v @ e zm1 ¥R, t 597 o 9 92% C
e ffere = |
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T RS A R 7 720 13E7 @ fiffe =e o |
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G gl F7 cietfe T | TT og 180 v 2w,
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() TI-> Zre ffre a7 At Ffa <) f5. . 3»]
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trﬁr,ejmm.vﬁﬁﬁ%

Rw
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e I 2@, O = 90°

using.
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SR G, WP = u? + v2 + 2uvcosa
SwW=w+vV -2V [(i) (T 1Z]
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v =41.24 /M (Ans.)
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43, St u mmﬁtmrrrmcmr,ae(g—. )
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u’sin2o
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2u’sino.cosa.

g
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—=R= --_—-g— e (i)

o Gt ATl 41 20T 329V e,
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2g

b (T
= =‘Ll 321; o
= u’sin’a =2g x4 =8 x 9.8 =78.4
-, usino. = 8.85 [2fe 3]

@—a) Ceet fTeFeT w4t ZeeT 32T e,

= R=
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d d d
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SaE (1L
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1
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EEE) <= 319 80 m 1w @3 2R 2 misec St
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|
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Zfter cwa: S, u,
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t Y 1 @ = v,
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|
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£ SR QT YIS IV S R TgIS! 77y,
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g R
A B C

2 ms™ 4 ms™
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L s L |
" 80m 2125m |
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«fF, t, 7w 2R BC Ay ofowy 3,
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To4R 9 ZRBTT @TS FR—E 7 | (Ans.)

Rhombus Publications

https://t.me/admission_stuffs

ADMISSION
+STUFFS-



PDF Credit - Admission Stuffs

00

71 fts coeer foer | I91f 8 6 Fies i of S Sorw 36 BT
37 y 35 5 zwe @ e | Bon 9o ey e g9t S
ofite of¥e zom | Bgw o T o3 RRET o Sgfinen
e 30° it Feet e |
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STRIYTT:
Q4TET, ST, u = 9.8 ms™

SfewdeE $a, g = 9.8 ms™

u?sin2a (9.8) x sin20.
S e, R =" = )9.3
=9.8 sinZa

sin2o. 97 Bo SRR Amt fen FwE | 94, -sin2o.

SIS T oIt TS I |

(qCRY sin2o. 99 JRGY T = |

. Y -
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n
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E3 Sreaa T®el, OA = h = 50 g0 wfowds waef, g = 32

$6/61.) TICH (T ORI ST GFeT 3916 8 F6 e =T =
B e v @ ef1é =71 |

A
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. y ¥6

—

h= 50§56 <

Lvi=ul+2xgx8
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Y I CFLA,

OB = (50 — 8) $5 1 42 §5 Yy I &) STIGAT 7 t
R I v T,

42=vt+l§g12

=>42=22.63xt+% % 32 x {2

=42 =22.63t+ 168
= 16 +22.63t-42=0

—(22.63) £1(22.63) — 4 x 16 x (- 42)

=t=
2x16

S t=1,06,-247 [T RIS 7]

T qCES CRROA:

OC = (50 ~y) %6 s sm cwon guared A9 t a3
g3t = 0 e,

50—y=0+?1!-gt2

:Sﬂ—y=%gtz

= 50-—y=%x32x(1.06)2

=50 -y=17.98

= y=32.02 g0 =~ 32 g0 (eif7)

T @FETFE 'MW TS 32 96 i (e R g e
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fy, oI g 2 A S t, GT. 9IRS ASTH
% WS by (. I AN |
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FaIl 5SS h 2T,
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G, *T3E (@ = v G FLoiF siSfsrel = h
STt e, *I3F ST 5 |
s h=Vt2
wld
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@, (i) 7R @ t, 8 t, 9F Wi IFIC A1Z,

\/'i+g
g v

t=

— Y- 2hvt+h®_2h
v g
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08 ...00eee
FHAH:
«fF, @I usy; @IMHu>v
G2, 3207 G, u+ v =14 ms™ .....(J)
IR FEOT A, u—-v=2ms" ........ (ii)
(i) + (ii) T© *I1},
2u=16 ms™
s u=8ms" (Ans.)
(i) RS,
=8ms” +v=14ms"
S v=6ms" (Ans.)

WA, ArerFT @ u U CITed @t v
47, 7% @ =w
o wWr=1u? + v2 + 2uvcoso. ...... (i)
G sifRitas cwed, 0 = 90°
u sino.
v+ u coso
1 _usino
=0~ v+ucosa

- tan90° =

=v+ucoso=0
S ucosa=-Vv
u 93 TH (i) R 9 TP AR,
W= +v=2vy=ut-v
=S w=4u -
g [ d 70,
d=wt,

d d =
— t] =;= u!,- ; """(ll)
HHHE, GITed SqRE dFS (@T=u+v

d=(u+ vt

d
=>t3=u+v ....... (lu)

(i) + (iii) 3T X,

t u+v

i m
__ utw +v
-\}u +v '\} -V
= ':‘: - 3\!; (Proved) .... (iii)

2
%ﬂ%_u+v+u V[C*ITGT'{-ﬁ )

1—tz utv—-ut+yv

S

- V
R ¢ : v= (lf o+ ti) : l(tjll - t-i,) (Proved)
WA, (iii) T AT,
ju +v jZO + 10 ,J'
2 u-v J20-10
St :tﬁ\ﬁ : 1 (Ans.)
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mfw%wvsr, h=2.45 fiBm
Ao @, o =30°
G, Wmﬁu’iﬁ,

2 s 2
usma _ u(sin30°
R Ei, b= — 22 =245="5 93
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GeITE, OA = SIEfr® *fiEm
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]
ﬁmmaxj?—_tﬁmfﬁﬁhm

(st) BRIP-3 47 IR oS ¥, R = d\[hyh,
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REIRCE
4fd, qEnF T = u, T =a

a9 936 TS JFy = d

G3fo O (7 FIF AT @,

u_du
VEUETT0T 10
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9u\’ 2
=170 =u"-2ad

—— glv* 100u*-81v> _ 19v’
=A0=U =0T 100 T 100

19
~8=200d
4f, T AN 9t e n f§ ST (&7 T |
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19u
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«fF, ST @ u, ST @ v, R e @ = w |
G TIZT Tl A e ¢ KA 7w At

J.s=ut

u=%.... (i)

IS LRI Al #A O t, FfAs 7 w1,
s =wt

=w==__ (i)
t;

v
GRS “=reicas %, 6 = 90°

using
v + ucoso.

tan90° =

1_ _ usina
0  v+ucosa

SR, w? = u? + v> +2uvcoso.
= w =1+ VvV +2v.(-V)

= v+ucosa=0=ucosa.=—v

:.vf:uz-i-vz—%)’z
S>w=u-V
= Ww=\u -
(ii) RTE AAZ, ' =V =-ts-
1
2 z_i §1_ =’_3
:u—v—ﬁ: t) Vv 2
g g ¢ ¢
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¢ ] I
\_ 1 s 1 1
=>V=5 F—-t-z:):v s ?tf
= v= (-t
V=8 —r!—tlz

=v =a“"—|1}t}—t’ﬁi‘ﬁ'jﬁﬁ? (Proved)

wTEr wifH, 9 erwes {2 4@ R 93 s 7320
fATFee @19 A | gmE 90 o LT 9= (90° - o) |
43, FATwe @t u uTR TR TP Tt @ret o @7
Sy 53 oTed s Twel hy ¢ fUFe @ (90° - o)

G G fpae ojres F4IfF THet b, |
5 u’sin’al
2g
_ u’sin’(90° - a)
d9e h, = 2g
u’cos’a )
= h, = 28 [ sin(90° — &) = cosa]

e ROQ

w’sin’a y u"cos o

L‘J'\‘F{' hIhl‘= zg zg

sl quzsi?: cosa)’

= b = (u? sin20)® 1 (uzsin_?u)z
™= 16 T16\ g
= hhy = IGR { i oiig R = u sm2a]
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ORI TR |

Y

A
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T F

() FAPTE BT G W ¢S GIHTS x TP R (¢ +n)
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O GRS y A SIST I | S I @, Pl £="—

. @r. 23l

(4) PUFE-> 4 AC TARE &IMR® T e SSIF £, 9T AB
TEY IR t, TE AC Ty AT I f; 9N , 9
sl AT o | fa. @t yal

QRG] ﬁ,écosecawmmﬁﬂ?mmm
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AY:
«fF, sa<eifoT ofeeet u 932 Fagae £
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y=ut3 fRE+D)~1} ...
(i) - (i) ¥ R,
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El orew s, e @ = u), QST @7 = u,, QTR CFTE,
AB=d, AC=2d OGS Bl = veosa
ST (04, e et = vsina
TH#R, &G = w,,
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WP BART = v'cosd
A
0, 2w 7AfF Tomed = v/sind
\a €M, v'sind = veino — gt ..... (1)
> 2 v'cosf = vcosd .......... (i)

AB=w, @, tano, = 20t SOX _ ¢ @U 51
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=27 -d sinaikl) ’ ‘ iy
e 2_ .2 . 2 (i) + (1) = tan@ = BBl =y cqosr B
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= u+ucosa=0 veosta

= 1,C080L = — Uy

L T => vsina. - gt sino. = - veos’a
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=“f+“§_2“§ =5 v(sin’a. + cos’cr) = gt sinat
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W —'\/u S g—
I 1~V (iii) i
WA X7 O, -
T IR, A QT = wy, T FOTF t, W AC T GG @ne
v
A | = t=-coseca
AC=‘W;[1 g
i s Y coseca T ona elfivs w8l erEa Fitew R
=1t — (iv) 2
2
SR, Wy = 1) + Uz .ueee. (V) “THOICd 1Cq | (Proved)

@)+ (V) > L= = WHW i g (v) e AR

DRETTIN

EEDES3 7oew->: TiiT «Ees STy W (T Bt

A w +uy GO AT | O eI >w%ww,m§mw
2 F ) =) 8 SAAB 43 SARCT 50T |
=ﬂ W.Q;
2\,11[—1.!2 v ¢
St =au g Z\Iu. -1 (Ans.) u
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£
g B
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X'e > X X i »
0 veosaL (F) cotet e feriae a @ b (@R 9@ ¢ 4R a 97 7 [T
¢ 7 TR A b QT (74 (T, ¢ =+/b’ —a’ + 2ab
(7. G@T. xo; S o: 1. @, 4l
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T 3, O R o grafore qgla evmad @t = v, et | oo 11 : 6 0% Rt AR o9 [T, . >4l

@ = o | B t T A Q Rwe (M v (ol el T | () PUIH-R 9T WITNCE THoIF [T TS t, 8 t, T,

Ty @R Y FSNT SIZ I 932 Wi s 0 t—6 sin(a—p)
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FATRIFE
B Rl n e b @7 mgI8t @1 o 9% a 6 ¢ &F TUTE @19 6

b
c

9 >
(o) a
. & 47 Fiw 9193 ¢ @7 TR AR = conud
WHATS,
. ooosl® =b
a 9 5o saes aviet Fa i,
ooowh = ac0s0° + beosa
= b =a+ beosa
= boosnn=b-a
ETTRTEL,
&y c =[a’ + b’ + 2abcosa
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= c¢=1a +b’ +2ab-2a"

X =\}b1 —a' +22b (Showed)

LI 1
A B C D
=0 v v v=0
]
X X oS
2 6 3

8 6] ty
e I, WGE aHT A 7] <00 A gt 1 e 49 B
fFogre Aty &% v (@ @16 =0 93 B 7 7o C &g
T 1, WA ATAECT 50 | @a%d C {7 e 79 wH0T 1

=i o7 D f3gte 4oy
C O AR, 1=+ + 1
=X go=[x_X_X)=X =%
awwa, AB =, BC (x : 3) X en D=}
oo 5@ § = x
O AP x
Wﬁfﬁ.’mm*ﬁ—? - (1)
AB Bg4d (¥,
x
a 2 4]
% o
=y S )
BIC @e9T 50,
X
PR oy
5]
= =2 ... (ji)

o4

(EJ+("ﬁ)+(TW)=.>

t+hty= + 1‘

6v v

:>l|+l]+!jﬂd;(|+g+-§)
641+

"%x’fﬁ'm

= AW @95 @ =11:6
. 66l 3% (Ans)

80, @ AW @ v (RO 8 <& 1, 7571 AB = R 79 ofoaq
3T | SR B @ 6 o Q01 8 7D 1, 77 AB = R '@p
Siod™ 74 |

5‘TC=-FGE,R—V1§I;2‘1

2
e g

1.
N m,Rzu—’;Eﬁ——(m)

)

(1) 8 (iif) 7 ZCO R,
visin2a 2 o’sin2B
g g
v _sin2B  2sinB.cosp
= o’ “sin2a " 2sinacosa
LY sibeosB o
= '~ sino_cosa
(i) + (iv) T 4T,
4 _vsina
:,1‘ o sinf
4, _¥ sin'a
= _'! o’ sin [3

3
lll BLFIE OOSE..SUJ a
—

t, sino-cosc.sin’P

[() o %]

{1}

an=

L=

1
t, sina.co:
t; cosasinf
7 .1
-t
f.;‘f'lj
2 1
- ['—11
TRt

sin(a — B)

sin(a + B) (Proved)
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t=6 fif e
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A f) B ¢
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___0 L)
GRBC="7— ="

5 AB+BC=8=3 (t +1t)

Fae (i) @, v =

,3§(l l)
t= fu

:>11 zs f) (Proved)

23 ([ D(Proved)
== 25(—}—-&3)

{6,
= m (P rnved)

%aﬁmm‘z‘,

BE) &

ADMISSION
+STUFFS-*

QI, AT @, o =45°
sraT iy, FP I Afe eIt sifSerras sfteae,

X
VE x.tana(l *“ﬁ)

€D ¢RexTed Bwet h T, x =a¥Ry=h
SR, BRI 2P SIS A,
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~h= a.tana(l—R) atan45( +b)=a(aa+ba)

sh= a+b
ab
7 CD, (ST BT, h = ——+
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(i) T 3 TP T T BT 25 ©F GRS
266 GL.I. 43R 42 OF GRS 402 G, 39 Sfoary 327 |
(i) SEficed e o @It S @b 5§ Foser g 20e
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T ST I |
@) fm oy e 0 4 10 GLRYELY gt corr R
TR 5O | 5 CIAS 2LF I8HT (I IS 247
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() (i) 9 3o Feha wifieet Az [, . 2ol

Q) (u)aaﬁGWWWmRiﬁm\em
R= LI:EI—EL‘!FI"F‘lTR(p+|:|) p’+pq+q

pP+q
If7. 1. db; @ ei: 4. 1. Qo B1. @, vl
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St s,
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4, 38T Wit u 9 TWpad f

W wif, t o AN Sfew 1y,
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25 S Y ASTFE TP S5 T,
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S4 =u+'15ft2x42-1)
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.. R(p+q) =p*+ pq + q (Showed)
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AT T T a, 8 a, ETPT IR | SR (IS G,
mwwmmﬂﬁufa;+uia1$2magxﬂl
[o1. @, 4l
() TURH-2 T 2iffre T97 el gt Fefr 391 (FL a2l
FA:
El <R, 0 R7q e SIgefices e o GAITT @R o (0T 96
3E oS 27 | u 9T BT Bol using. GIR HITEE TS

0

[Fr. @t 2]

ucoso. |

. Y M

V\

o H

o
O ncosa B AX

@7 sfesires 7diw [T M
..BM=H

M g fier sfem st @ srgfiesie s sdie
0T ToT TR X T |

= 07 = (u sina)® - 2gH

= 2gH = v’sin’a.

w’sin’a

2g

L H= (Proved)

Rhombus Publications

https://t.me/admission_stuffs



PDF Credit - Admission Stuffs

X2

f
B
I

mmmﬁﬁ@mrﬁimmﬁrﬁmAeBﬁﬁm
7R e W u,e u, e S 2eqT T x
VAlP AF WANE (AT 1T | MK qunAlT wv @@ i
72 TAI® T AT a, @ a, SR FE x, @ X, TP
ST I CU0T T |
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AB+BC=3¢ Ed 7, 0 s« o fames of6 s ot P 1 et
2 TR @ o, 7 @ R @ P 7 SFAE 6,
=15+125t=2¢ . tanp - P 500
” P+P cosa
= 30+ 25t = 5¢ P sing
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BOT 1, T y; T TR RS 1, A y, TP e 0 | SL-L_Cat+y)
gy ¥ W u, WREET efFe 2 e iR A i
y Bty o T I | a=2G:‘~tl)f(t.+t2). (Showed)
(F) oire @, TR 72 GIRepidl qut % gom sefe
T ST RS Res 0 | (1. . 3») «fF, Are=id @1, o
2 o
(¥) TUIE-> TS e cq,a=z(f:-£‘)/(t.+t,).(qwﬁc) wm'yzg%a
Iﬁ.ﬁ?-QRJ . 3 Zq
(D T} 9 WU ATEHE g X T, et 7 @, e~
- y(u,”—2gy)
X =4[ 7 B, . 23] sim:;%?z
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IR wvreerens

2,
Q“W1X=EM

a :
=E" .2sino.cosa

2“ ﬁ ‘\}l—smo.

_1@\/—_3;

a0 8 Y2

‘——ZX'\};.‘\;‘ul—Zgy

=2x2'\/;'%.'\fu:|—2gy

y(u; —2gy)
2g

EEIEY s mﬁﬁwnﬁmmmmm

mﬁamtmzﬁjca v oneE aR TEm 4 FbR/GL

TR OTGHeT |

PIRE-3: G efire g qib e JaeT Swel e

4 fivr e 6 o |

(F) TrgrReEeE e 100 o Ty 7 2o +1v8 :9 2 seew
el 3 g 391 (g = 9.8 ms™) [ @ val

() RS 7o 5 4w R F© T AT 4508 AT

fa . S

¥ @ s2]

s X=4 (Proved)

() PUPE-3 TCS G7NS T, R =81[6 |
FTI:
@1, Se5et, h = 100 filSr; 5, t = 2°6n,
wfewde g, g = 9.8 /o1t
20 Q8 @, v=gt=9.8 x2=19.6 /. (Ans.)

9 2ms™ 4 [rls
AH—>i<——>1c
fagrer ‘m

frort ¢ T TGRS @y, AB = 12 fibR | W I,
t PG It 29 1 S9EF @@ BC =y 7 [Rorfe
Bt @re A Y3k Ru@ @ s gy x 20,
x=AC=12+y
G, T O, y = 4t [ STICE]
MﬁWC‘Wﬁﬂ.x=0.t+%.2.t’
= x =t ..(ii)
SR, x=12+y
?=12+4t
=t-4t-12=0
= (t—6)(t+2)=0
=t-6=0
S t=6 (. (Ans.)
sox=12+4t=12+4 x 6 = 36 fioH (Ans.)

[(i) 8 (ii) TR =T

[ (t+2)=0]

Rhombus Publications

.. ACS, » Higher Math 2™ Paper Chapter-9
- uﬁr eiﬁw aam ST u
el SIfS o T ATFOT (19 = o

WMWWWW&%-a

-
eiTeT (U S i, R = L-Si02%
u? sin’a.
2g
2g

uzsinz('g'— )

. @4 (0, AT BT H =

=4=

&8 cwem, T Tl =

(i) x (ii) ¥ 1%,
w’sin’o.  u’ cos’o. _ u'sin’ocos’o.
22 2 )

(uﬁsmacoﬂa)z
g

2% =

= R?*=24x16
= R=1/64 x 6=8\[6
. R =81/6 (Showed)

EEEY) 7oew-3: iR oot ew if o e R n
o | (TG OIS @ o W, A QU T 9o AuEa
wéS |

THRE-3: G2 FEE (A o @I G et w9 e
@ ©f 2h JI4IeT warge b Afre Oy 736 oewie e e
fiy SFTwE )

@) @bt u Sfwet efire @ I e 3T Swer

H T, O e 9 (1, 9 S A8 R = 4 {H n_g’_ )

n’+2
() PUFE-> 0O 49 I @, coso. = 2—(1——1113

() PUIH-R T SN e 37 ¥, 8 et R =2hcos%
FATYL:
ST S, 3267 oo, H =

SIERe g, R = wm—-»“zsg’z“

3 H) i ﬂ'\/u 5212 a(;g

w’sin’o.
2g

w’sin

3

2g

2 .
_ U’.2sino.cosa _u sm20: =R=LHS
g g

- LH.S=R.H.S (Proved)
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SASCE IFFUA S > ACS, FRB Compact SUZZESHON BOOK............oouvvuemeesssssenssssnssssssmssmmssssssssensmssssssssesessssesssessmsssssssss. C3)
«fF, @ieT, us v @ MTu>v TS, X; - X2 = 2h [..X) > X9]
IR M@, Repax = U+ V IR FHOT A, Rpgo=u—v (i) (T A1,
SIS, Ropax =1 % Ry X +x=R
=u+v=nx@u-v)...(i) = (x; + %) = R)?
saaaR—E-ﬂ [Crea1 WL, #Af @I T @R s 56 = (1:-Xz)’+4x|xz—R’
(1) = @ +4. 8- gy
* ; = thana-4ah_4h'mm= 0
— u? + v* + 2uvcosa. = (_u ; V) B P k. ) E-- \/(~ 4h)* — 4tana(- 4h*tana)
2tano.,
! -+ V!z _ 2
B 5 =2 +v?) + 4uvcosa _ 4h +1/16h* + 16h*tan’c,
+v)?_ u+v) + (u=-v)2 + {(u+v)’ - (u-v)}cosa o
= e 2 )+ - v)} + {u+v) - @-v)) ot dh (I +tan%) _ 4b  dsseca:
- {nx@u-v)}"_ (0 x (u—v)}*+ (@—v) 2tano 2tano
2 _ 4h + 4hseco. —9h 2h
. 5 = —————==2hcotoL + —
+ {{n x (u—v)}*— (u-v)*}cosa [(i) CATF *1%) 2tano. sinc
2
| G % 2h sy=2b -
=5 =n 1+ (n" - 1)cosa ;la(cosa 1) o (cosa+1)
= - (- l)cosa=n2+1—%z- [ (cosa— 1) &=eMEaAPIy )
- ST 2h x 2c0s’>
= — (n* - 1)cosa. o2 120 +22 . . 2
F 2sinZcos>
::»—(nz—l)cosa=n;2 2 2
+2 = R = 2hcot> (Proved)
:(l—n)cosu—"z— 2
- 0%
=heosa = — o (Freved) S TURE-3: 9 T el 0 = o W v

5.5 (S #TT 7 SO0 ST J8HT AT *1% CIRT oo |

TIFE-x. GF0 YT (TG AT e ST TR 75 o

AUSA (I A 20 45° @it 93fo 3w et 3t g | i

oeTeE 8% Bo e 0T ot qR cReTieE SR ref 45

fitvts ey e efiive «fw 2 |

(®) 20 ms™ @O TEHIT @A @ T Afee 9T T3 oM
15 TS Witre «fes o7 | 74T NG o Afes =7,

G (A TSI 67
(. cat, 30; ST e 5, @1, 23 B @, axs . @, vl
wﬁ,ﬁ,ﬁmna(l_ﬁ) S Mgt =R () TIF-> T I @ 327 FSta/oTws 20, o st
[erTwer @1 = 0. 3 | (g = 9.81 fvR/cTes ) (. . 20l
= h= x:ana(l —@ e R o SR | (o) PITE-X IO (RIS (T, (STEiog Swer h = 28.125 filoR |
2 A9 =X (. @r. 29l
:xmna—%tana=h (ST THel = h AY:
2 G, SR, u =20 ms™
:%tanu-xtana+h=0 A, t=15s
o, Jo19T x), x, Sfeder gad, g = 9.8 ms™
fanc : «fF, h Twel e “fwEa pFal +4fes 2
x] -I- x2 = =Rc|o-c (1) 1 .
E%.i h=—-ut+'2‘gl‘
st i B AL =--20><1:’>+%><9.3><(15)2
tano tana
R =—300 + 1102.5 = 802.5 m (Ans.)
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-7 e

El <, 3o Siwel = h fiom

I [T S G0 AN 7T =t ¢,
. 1 OO ST (AT TR TS 9T A,
tb=55-1; L.

QaITEA, h=%g¢f ..... () [T, u = 0]

s @ v=32T ms™!
h=vt;

1 2

=73 gh=327(55-1) [(1) R 7]
1

=75 x9.81 xf; =327 x 5.5-327+,

= 4.9 +327 t, - 1798.5 =0
—327 +/(327)? — 4 x 4.9 x (- 1798.5)

t:
gl 2% 4.9

St =5.11s @92~ 71.70 sec
g t, =—71.70 &1, I=fC SAEBT 7 |

% (1) RS, h=3 gt =5 x 9.81 x (5.1)"
= 128.08 {317 (Ans.)

Kl <&, oies Sweth

u
45° s
75— >l<—45->

QE, fATFar @1, o =45°
FEHT SR g, R =75 +45 = 120 f{oR

78 e R 2o x = 75 m T h SwoRemrERe e

Tt e wfow T e |
oy =0
s,y - rand) )

=h= ?Stan45°(l = "1—%) =28.125 filbra | (Showed)

reiesensnenenssnenenennsnsees NCS2 > Higher Math g Paper Chapter-9

ST

2o AfSfe W eufr e Rl s
ST T gqUN @ AT S @ e
SICoifHFs @ 9 =W | WA I, A ¢ B 92fv sifSHer I@eer
433 P vo1R G 9TF @ TAUFCT 20 ms™ 8 30 ms™ |
GUFE A 9T ACACF B 97 Feefire @ T )
VEA=Ve—VA=30-20=10 ms™

El <, AB = h it Tf Sremew B
MR~ B TS 498 35T AT T }2fim
8 fior

4wt C @ offlgsa D {7 C
@F W ARE = [Aw = LD
TE @R o oY 9% A t

Y *1F ghive fse = |

BC =2 fiitr, BD = 8 fio® A
AD = AB - BD = (h - 8) filo W

AC=AB-BC=(h-2) fioR

C e S #i1Ya 4ree Sféte @f v 20,
v=u’+2gx BC

=>v'=0+2gx2=4g

nv=1[4g

4, S5 AT RO, CA =h—2 =Vt +3 gf.... ()

W,iﬂWW;DA:h—8=U+%E‘Z

=>h—8=%gt2 ...... (ii)
() - (i) 7 R,
I (B =vt
=8-2=1[Agxt
6o 6 _
=>t='\ﬁl_g= 4x98 0.96 5%
- TR (i) T AR,

h-8 =% x 9.8 x (0.96)* =4.52
= h=8+4.52=12.52 fi6F (Ans.)

Bl 93, safos $wet, H=10m
T @1, o = 30°
G2 AT @ =u

TUeE-: G Benm MR e Agw gee
sfez 2 fiior e cMeyer o Sheames ARy e 8 fiv fies
@I R T oiE e AT P @ ot et sRTe
TERITEl (U G T GRS AG |

TR Y u

“ m\:\
» X

o A
(¥) SiTeifEre @t T | [ot., 7., fir. o f&. @1, >v]
(}) PUE-3 TS Sienitad Swef g |
[5. Q1. 33; W& &= A1 G d; B, G 3]
() PUIH-: T@ ArFEeRig A 9 R ffy )
[5. @1, 23 I & 5. @, >%; . @t *al

Rhombus Publications

S
st w1y - S

v’ (sin30)*
2x98
2 _ 10 X 9.8 x 2

=u (l)
2
. u=28ms™
o, R < LSi02a _ (28)” sin(2 x 30°)
' 8 9.8

784 x sin60°
=—gg —=69.28 m (Ans.)

=10=

=784

TR, T _2u sino. _ 2 x 28 X sin30 =2.86 5 (Ans.)

g 9.8
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SNSer T S > ACS, FRB Compact Suggestion Book......

EEEES 7037-3: u Wit @R SR W o @it

GfB FWIH AT T N | ¢ 0 o (x, y) e o)

TUFE-2: qI0 T T ox @i ¢ v 4w oifre @

ST CHIAT OFT | 7o @ v qR TR 1St b | I Iyt

SRy 9 7T |

(¥) 9T ASHF ST QU Red @Ot e fier g3 Tm
wow S gt g Reife Reqee olteer | cqieee e

Y O7 T et it I, ot Afar o9 [ @ 23
(¥) TR JIYT I (7418 ¥, x’tano — xRtana, + Ry = 0
@ @t 23l

() TR JIYT IE 0748 @, vgt’ — 2h(gt + v) = 0 7. @1, 23]

NI

4fR, aFe JrelF u @ISy @oR Red 2u @Ot A Ry e
@ OF I A 9O O v R Reife B e
TR 9 CIITST @TIF AN TR TOT8! @ o

B
2u
o
Y
A u
5 2u sinol.
- tan90 ~ u+2u cosa
1 2 sina.

=>6=1+2cosu
= 1+2cosa=0

1
= cosa="3

=> cosa. = c0s120°
-ooo=120° (Ans.)

el HICE,
857 Wificaet u, fAesee @I o 932 t 7w oF 80 (x, y)

fReqre ol |

L _‘r'x
X ucoso
1 ’
Y = usinat =5 gt ... (1)
t Iy wiefie @,
X = ucosat
P
ucosa

IO

t GF T (i) 7T @ I oAE,

2
TIPS 1 ( X
=1u sina., Y
y ucosa. 2 & \u cosa.
2

1 X
= y=xtma-3ee

S coduam)
2u’ cos’a tana,
=>y=x tana(l ——E—"‘)

2u’ sina cosa,

=>y=xtanu.(l =

- P,
= y = xtano. (l il 2[:)
Z2 .
X u” sin2a.
=xta (l __) [R=—_]
= y=x tano. R g
o

= y=xtano ~ 3 fano

= Ry = Rxtano.— x* tano.
~. X’tano. — xR tana. + Ry =0 (Showed)

KBl <, wift s zoe streel owrs ) 6F. qa SeoreT 52 o
TR ST SIS t, 3 A |
- T 1, ....(1)
TR SISHrs)h 2,

Wmm,h-—*%gﬂ

=t —‘\/2_—}1
' g

GRIT, M@ = v G I 1SSl = h
TS Sif, X TN B |
h=Vtz
h
-_—>t2=;

G, (i) R @ t; 8 t, OF T IPCT AR,

__[m.n :
- \[; o E@ | @AdmissionStuﬂsJ

(22
=1\ v g

vg
= vgt* - 2h(gt + v) = 0 (Showed)
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3 By @t afes T ¢, 8 1, W wIR Wi T R
W I |
TR O dfrs @3 RRIT T aftes R @

m%mi{w mﬁs%m%mﬁ R cerm @
TN WS I |

) Ry o P W 4ms™ AP TS GFEM | 9
oS ot ¥ [y ey wE e Rt s Hoa

2R
(%) PITR-ITE /T @, R= lg(,l;mt,t; = ?

2
(2. @t o ST e ¥, @ 3l

atb 1
(1) SR TS NS (@, WIIERTF W R =" -
CreeRe) Iw. at. 3»)
T:

=g

QTR WY, u=0ms™ ; T8, f=4 ms™
1
s =, S, =u+5 f(2t-1)
1
Tﬂ’mﬂs7=0+§x4(2x?—l)
=26 m (Ans.)

iR, UM @A =u
ST A5 T &0 STF T =

ﬁmﬁmmwmm%-a

2usina
SR Yy = g

|
2“'“(?- )= 2ucosa

g

dNGL=

g
WRRA, WS g,
v’ sin2a
- I
2usina.2ucosa
= —-—-23
g 2usina 2ucosa
2 g g

1
=R= 3 8ut: (Proved)

=R

R

=

Syt = 2;:_ (Proved)

Bl == =%, awm st u 93k s @t a

TOFE-): I W G AT WG SR A

Rhombus Publications

crnsmssssnss AGS7 > Higher Math 2™ Paper Chapter-9
m.m%mvm%cmmumwm.
st (L

= ab’R-b’=2a’bR -2’
= R(ab’ -a’b)=b’ -2’
b’ —a’

ab(b!—a‘)

_(b-a) (b’ +ab+a’)

- ab(b —a) (b +a)

(a@@+ab+b)

= aba+b)

a’ +2ab+b’—ab
ab(a + b)

_(atby-ab

~ ab(a+b)

_(a+b)3_ ab

“.ab(a+b) ab(a+b)

+B
=="‘-;g--— (Showed)

TR
Y

=R=

o ath

30 ms™

30°

0 s

TR @A WERE T Say @3l Ry T @ I
u ROT R o CFITT @S ZO1T | S 11T R SR ¥ 328 Swel H |
(@) @ W W e five Rftws w0 o 30 Tl

39.2 fibr Tviar B0 gfire «few g, @t Rfr a1t an W
(%) TRy @ fifies R 1 o Swon oMgw o 16T

ffr = [x. @ >
() TRIvRE 7T, TN I (¥, 16gH” - 8u’H + gR* = 0 L )
AT
QA &S THe!, H=39.2 m

ww,g=9.8ms'z

ofsr, oot @r=u

u
H=2e
= u’=2gH
. u=y2gH=1/2x9.8x 392 ms™' =27.72 ms™ (&™) (Ans.)
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AUSTe W S > ACS, FRB Compact Suggestion Book.....

B crsar s,
u=30ms"
Roweret e, o = 30°
W T, qUEte Iy | fAvE Swem (s ¢
SATHATEA |

it iR,
¥ = usinot — % gt2
= 1 = 30sin30° —% % 9.8¢2

=>4.9¢ - 15t+1=0.... (i)
(i) R TNFAD t 97 93 Rwre sTiieae Ao 30 |
t=2.993s, 0.0681s
= 1 o Swem o s sirday = (2.993 - 0.0681)
=2.925 G1. (Ans.)

G, AfFFS 8T WMt = 4 G AT @ = o,
IR Tl = H
G Al =R

H
o

|[e«——r—>|
ST w6, @A A e o SifEeT o @i e 3g
LT THel,

_ 2u? sina.coso
24

= e 4u* sin’o..cos’o. .

_ 4u’ sin’a (1 — sin’c)

=R

= R?

2 4u’ sin’o— 4u’ sin‘a
- g
_ 4u'sin’o_ 4u’
Y 3

8u” v’ sin’at
g 2
= R? =§§'—2.H- 16.H?

=> gR? = 8u’H — 16 gH’ [g w1 & 9]
- 16gH? — 8u’H + gR? = 0 (Proved)

= R
sin‘a
5 2
v smza)

—4><4('_2'g_'

= R2

= R?

- 04

e

u=25ms™’

30°
PIE-3: farrebn R ¢ #rae 7 Swer qeeoT 1.8 it e
1.7 filer |
(@) u QU ofit Zre Wyt Toicgw fives fire i St R
L f . at. sa]
(%) PIFE-> o qrFRhy WTEhe M@ 9 THRE Swet
R 391 1.5 OTFs 7 97 ST ¢ @ FfT )
() 7iRT 30° @fet 39.2 ms”! @vt =T FET =1 Fos=t
I | F 1.4 i Swel @re Il €@ @ | ke
@ T G TGIS 7Y T F7-PUSH-L O | [, aat, 3
Y
Ed 930 80T u @t o 203 4191 Sones e fowet v
¥ | WA of, T8O t T Ffis H Swen e a@
AR GFT CEETv=0

o, v=u—gt [t=Sxmae] A
=>0=u-pgt
==1 H t
g
o BRI, t =" (Ans. u
g( s.) _l

Bl @ert s, arsoes Sficeet, u =25 ms™
&reee @, o =30°

e T, R = w’sin2a _ (25)” x sin60°

g 9.8
=55.23 m (Ans.)
i Bwer, | = WS¢ _ (25)° x sin30°
’ 2g 2x9.8
=7.97 m (Ans.)

AR, 1.5 sec 4 SRS TIZA (x,y) @92 @ v ms™
i@ e, x = ucosa x t

=25xco0s30°x 1.5

=3248m ,

BT 7, y = xtana — —i——

2u’cos’a
9.8 x (32.48)

=32.48 x tan30° — 3 <
2 x (25)" x cos™30°

=17.725m
* L5 sec 19 UFHF SRFIT (32.48 m, 7.725 m) (Ans.)
U S ¢ Ber Beiient I v, 8 v, T,

v=n /vi + v:
Vx = ucosa = 25¢0530° = 21.65 ms™'
vy = usino — gt = 25sin30° - 9.8 x 1.5=-2.2 ms™
Sov=a(v)t+ (V,)
=(21.65)"+ (- 2.2)°
=21.76 ms™
2. 1.5 sec ¥ SUFROT @1, v = 21.76 nvs (Ans.)
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IV evricirirerons
B v Iﬁmm N, @ = BU‘
RTPIH GO, 0= 39 2 ovs
EREE y=(1.8-14)m=04m

ks

30°

S ran A S S s s AR R

1.8 m l4m

S R
FAR & TN SFGRS FJIR, k=9

a SR y = - wsimadt + _:lz'ar;rI

=amzl]=—3'92xsﬁn30°xl+%x9.8xr’

=249 -1961-04=0
—(=19.6) (= 19.6)* — 4 x 4.9 x (- 0.4)

2x49
_196+\392 196+ 14\2
- .

98 =4.02,-0.02

S1=402soc [ TEY YT TS #ICT =)
4MN & = wonua L
=392 x cos30° x 4.02
= 136 47 fiw (amd) (Aps.)

) TUIE-): 43 s I o GOt 45 SeE e

ﬁmwmusoi 43R ] T 97 @01 o GFio

AT avE e RTe 91 @0 |

TPIIW-3: 4R TP 0 @Ot SR 99 o Gt e

T T |

) oo T B onFs 3, &, 7 CLAL woE feafb @t
fifeg e fmm s Ig90 ffeslim sdeT ey 33 Qe
TROIET G R | [F1L,%.,5. 89 @L vl

() FUIE-5> TS w = 320 Tv/CL. TF T GJv FIYRT € I
fafire agRe 1,3, 5. 62 &L Sv]

(mmmmﬂmwar#ﬂﬁwmxwm

ar@gjﬂrnmgammneﬁl-ﬂ —I111_.§_,F e T AL Sbl

FAMFE

TR &, 3 AAYA. e 5 Gfi/A. @Rt TgIel @I
o | OURE GvTid 490 T@9Ad e+ fEem st Afge wite,
oTRE WA i o wfRy Fad GO TR ¢ Rl 71 |
DT SRR S,

T=2"+5"+2x 3 x Scota

> =0+25+30cosu
= Mopun =49 - 34
= Nlcaua = 15

151
= Qnpu M-Z

= oppi = poudl?
soa= 60" (Ama)

.. ACS, > Highor Math 2* Paper Chapter-9

-lfﬁ ﬁ@ﬂmﬁmlmquﬁmh@m

fafers 7=

cewT IICE, S8 7@l evT a7 S s o e s @)
BTRLA, &Y FAMD (1 + 5) GT. S ot h BHOH IFE |
QUTE, ST, u = 320 T/G,

Sf&eds ge, g = 32 T5/61.°

‘. 3 CFOL, b= 320(t +5) ~5 g (¢ + ).

R, 3N I CF, h = 320L——gt2
(i) - (ii) ¥F 1%,
320([+5)—%g(l+5)2-*320t+-;—gt2=0

= 3201+ l600—320t—%g(t2+ 10t+25 - )=0
= 1600 —% g(10t+25) =0

= 1600—-;- x 32 (10t +25) = 0
= 1600 — 160t — 400 = 0

= 160t= 1200
1200
=160 =17.5 C1. (Ans.)
(ii) T 7S A1Z,
1
h=320x 7.5 -5 x 32 x (7.5)* = 2400 - 900
L = 1500 ¥V (Ans.)
TSN IR, ST “Ifel = y 9% IO Tl = x
b
u 0T IR o maﬁammm,w%
v L O |
QI LI TS, x = %g';a
(uz suﬂu)z
)P - g (uz sinzu)z
LHS={g+x’ {6 T\ 2
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